-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

113

Bbicoko3adpeKkTuBHbIE CTaNbHbIE aHKEPbI

AHKEPHBIN BONT FAZ........oeeeeeeeeee et ctp. 114 E g
Y CcTaHOBOYHbIA MHCTPYMEHT AN aHKepHbix 6onToB FABS............... ctp. 119 'g -
AHKEPHBIN 60NT FBN .....o.ovie e ctp. 120 g §
AHKepHbI 60nT EXA.... ... CTP. 125 -
AHKepHbIl 60nT Zykon FZA............... ... CTP. 129

3abueHol aHkep Zykon FZEAII...... ... CTp. 136
BeicokoaddekTnBHbi aHkep FH ...... ... CTp. 139
BTynouHbii aHkep FSA. ... ... CTp. 144

. ctp. 146

AHKep Onf BbICOKUX Harpy3ok TA M ...
. ctp. 149

AHKep Onf BbICOKMX Harpysok SL M....

3a6UBHOM @HKEP EA Il......oeeiiie e ctp. 1561
3a6bUBHOM aHKEP EA-N......ocoouiiiiiieee e ctp. 165
'Bo3neBom aHKEP FNA 1l ... ctp. 1567
MoTonouHbI aHKEP-KIMH FDN ... ctp. 160
LLIypyn Mo 6€TOHY FBS ..o cTp. 162
AHkep ana nyctoTtenbix nepekpblTuit FHY ..., ctp. 165
CTeHOBOM BUHT MR ...t cTp. 167
CucTtema KpenneHua ana ycTaHOBOK anmMasHoro ceeprieHna FDBB.... cTp. 168
MyNbTU-60NT FIVIB........ocoiiieiteeee et ctp. 170

www.fischer-fix.ru fischer=xr

KPEMEXHBIE CUCTEMBI



BoicokoadihexTusHbIe

3
2
@
x
=
<
=
2
=
a
5
<
=
17}

www.fischer-fix.ru
114 BbICOKOSODEKTVBHBLIE CTAMTbHBIE AHKEPBI

AunxkepHbin 6ont FAZ

HapnexHbln aHkepHbI 60T, NyYLLWIA B CBOEM Knacce.

OBb30P

Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

AHkepHbIi 6onT FAZ I,
OUMHKOBaHHaA cTanb

..

J

-
0

AHkepHbilt 60nT FAZ
A4, Hep>kaBeloLan
crtans A4

s

AHkepHbit 60nT FAZ C,
BbICOKOKOPPO3UOHHO-
cToikas ctanb 1.4529

OIMNMNCAHUE

® AHKepHbIi 60NT ANA CKBO3HOrO MOHTaXa.

® Mpun 3aTarMBaHUM LLECTUrPAHHOW TralikKu KOHYCHbIA 6onT
nepemeLlaeTca B PacrnopHYHO BTYNKY U pacLUMpPAET ee, NPUXU-
MasA K CTeHKaM MpPOCBEPJSIEHHOIO OTBEPCTUA.

® AHkepHbit 60nT FAZ 13 HepxaBetwowen ctann A4 nogxoaut
nA HaPY>KHOro MPUMEHEHNA U B MOMELLEHUAX C NOBbILLEHHOMN
BNIa>XHOCTblO. BblcokokopposuiiHocTolikaa cTtanb (1.4529)
NoaxoauT ANnA NPUMEHEeHUs B arpeCcCUBHbLIX cpeaax.

= AHKepHbih 60nT FAZ-GS ¢ waiiboi yBenuuyeHHOro guamertpa
ucnonb3yeTca AnA KpenneHna B OBasibHbIX OTBEPCTUAX.

HoctouHcrea/lMpeumyiecrea

= OnTuMn3npoBaHHaa pacnopHasa BTynka obecreuyvBaeT pas-
HOMEPHOE pacnpefeneHne Harpy3ku M Marnble OCeBble U
KpaeBble pacCcToAHUA, a Tak>XKe KOHTpOHMpyeMbIIZ aopacnop
naxke B pactaHyToM 6eToHe.

. Y,E|06Haﬂ YCTaHOBKa, TaK Kak TpeﬁyeTcn BCero HeckKoJbKoO
MnoBOPOTOB ramkum npun 3aTaxkkKe.

e - 1

Ry oy

TonyLueH ana npumeHeHun B:

= PacTtAHYTOM M CXaToMm
6etoHe mapok C20/25 ...
C50/60

Tak>ke nogxoQuT onA
NpPUMEHEeHus B:
= BetoHe C12/15
* [pupoaHOM KamMHe
C NNOTHOW CTPYKTypoOW

Ina kpenneHwms:

= CTanbHbIX KOHCTPYKLINN
= OrpaxkgeHun

= KoHconen

* [pucTaBHbIX JIECTHULL
= )Kenobog gna kabenen
* MalnH 1 MexaHM3MoB
* JleCTHMYHLIX MPONETOB
= Boport

= (acanos

* OKOHHbIX 3N1EMEHTOB

= [lepeBAHHbIX KOHCTPYKLMIA

HTTE HA Y DApHYI0 HaMpyiedy|
NEHACTE[C TR0 [Paspa-Ca
Do, B

Knace
QrHECTONKOCTU

R120

Paamepsl aHKepoB
COMNACHO OTHETA
06 oL TaHVEX

OTyeT MO UCTILITAHNAM
Ha celicMmuyeckue

¥ AMHamMudeckue
Harpyakun

FAZ 1l - MPEVMMYLLUECTBA C MEPBOI'O B3rnAQ0A

YepHas pacnopHas BTyNKa —
370 OTAAYUTENbHIV 3HAK aHKEPHOTO
6onta FAZ Il, no Heit ero nerko
OTNNYUTL OT NPEAbIaYLIEH BEPCUN.

Konbuesoii ynop

00€CreY1BaET HANEXHYI0 UKCaLNIO
DACMOPHOIA BTYSIKN JaXe Npi Hann4um
apmMarypbl 1 HeXenatesibHbIX
noJsiocTeil B OTBEPCTUM.

Kom6unaumnsa cneunanbHoro
npodmns KoHyca u pacnopHoii
BTYNKM YBENYMBAET HECYLLYHO
CMOCOBHOCTb Ha pacTshkeHue 1o 38 %
110 CPaBHEHMIO C MPe/blAYLLUEN BEpcuel
MPY YMEHBLUEHHBIX OCEBbIX U KPAEBbIX
PACCTOSHUSIX.

LRI ERREAN] |=I
ONTUMN3NPOBAHHbBIN CTEPXEHb
Bbl/IEPXXBACT MONEPEYHbIE HArpy3K
Ha 96% BbILLE, YeM npeblayLlas
Bepcus aHkepa.OnTMIU3NPOBaHHbII
JaMeTp NMO3BONSET C NErKOCTbIO
BCTaBNATb aHKEP B OTBEPCTIAC, 11 MU
HE0OX0AUMOCTY MOArOHSTL er0 Nocse
YCTAHOBKIA.

* Bbigep>xuBaeT camble BbICOKME pacTaruBatoLime
1 NonepeyHble Harpy3ku, YTo 03HavaeT 60nbLUYI0

MPOYHOCTb NPU MEHbLLEM KONMMYECTBE TOUYEK KPEMNEHUA
1, cnefoBaTenbHO, 3KOHOMUWYHbIA MOHTaX.

Mo>keT ncnonb3oBaTbCA B OYEHb TOHKUX 6ETOHHbIX
rnaHenAax ot 8 cM TOJLUMHOWN.

Mcnonb3oBaHMe Npu caMbiX MasbiX OCEBbIX U KPaeBbIX
paccToaHnax cnocobcTByeT pasHoobpasHomMy
MPUMEHEHMUIO.

He TpebyeTt 60onblumx ycunun ana B6uBaHua , ¢ He6onb-
LLIMM MOMEHTOM 3aTAXKM OYeHb yNob6eH Ana MOHTaxa.
Bbicokana KOBKOCTb CTanu No3BOMAET OCYLLUECTBAATH
nanbHENLLYo MNOAroHKY MOJIOTKOM.

CTAHOAPTbI

fischer =

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI

www.fischer-fix.ru

Bbl y3HaeTe Bce 0 CTaHaapTax
Ha cTp. 34 nof 3aroNoBKOM <«[lonyckm»



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

116

YCTAHOBKA

Tun moHTaXka -
= CKBO3HOW U NpeaBapuUTenbHbIA § é-

MOHTax g s
CoBeTbl M0 MOHTaXy =1 28

= [Ina cepuiHOro MOHTa)ka Mbl PEKOMEHOYEM UCMONb30BaTh
MOHTaXKHbIN UHCTPYMEHT ANA aHKepHbIX 6onToB FABS
(cTp.119).

* [Nepen 3abvBaHneM LLeCcTUrpaHHadA ravika fon>Ha bbiTb
YCTaHOBJEHA B MOMOXEHWNE, ONTUMAaNbHOE ANA MOHTaX<a
(2-3 mm oT koHua 6onTa).

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKW
AnkepHbIi 60T FAZ 11,

Tun Aptakyn D monyck  Awawerp Mu. Adpcpexr. [nuxa Makc. Peabba Pasuep LLlaii6a Kon-8o B
ceepriennsi  rnyGuHa rnyGuHa aHkepa nonesHas rakinnon  (BHELHWit ynaKoske - ! o
CBEPIEHNS  GHKEPOBKIN AnnHa Koy ZMameTp x it iy
npn TonuHa) |t =]
CKBOZHOM
MOHTaXE
W ETA dy 1 hef | Uiy M N1
[nam] [mm] [mm] [mm] [1m] [1m] wr.
FAZ11'8/10 94871 2 | 8 75 45 77 10 M8 13 16x 1,6 50
FAZ 11 8/30 94877 4 u 8 95 45 97 30 M8 13 16x 1,6 50
FAZ 11 8/50 94878 | | 8 115 45 17 50 M8 13 16x 1,6 50
FAZ 118/100 94879 8 | 8 165 45 167 100 M8 13 16x 1,6 25
FAZ 11 8/150 94980 1 u 8 215 45 217 150 M8 13 16x 1,6 20
FAZ 11 10/10 94981 8 MW 10 90 60 95 10 M 10 17 20x2 50
FAZ 11 10/20 94982 5 | 10 100 60 105 20 M 10 17 20x2 25
FAZ 11 10/30 94983 ? u 10 110 60 115 30 M 10 17 20x2 25
FAZ 11 10/50 94984 9 u 10 130 60 135 50 M 10 17 20x2 20
FAZ 11 10/80 94985 6 | 10 160 60 165 80 M 10 17 20x2 20
FAZ 11'10/100 94986 3 | 10 180 60 185 100 M 10 17 20x2 20
FAZ 11 10/150 95141 5 u 10 230 60 235 150 M 10 17 20x2 20
FAZ 1112/10 95419 5 | 12 105 70 110 10 M 12 19 24x25 20
FAZ 1112/20 95420 1 || 12 115 70 120 20 M 12 19 24x25 20
FAZ1112/30 95421 8 u 12 125 70 130 30 M 12 19 24x25 20
FAZ 11 12/50 95446 | u 12 145 70 150 50 M 12 19 2425 20
FAZ 11 12/80 95454 6 | 12 175 70 180 80 M 12 19 24x25 20
FAZ1112/100 95470 6 u 12 195 70 200 100 M 12 19 24x25 20
FAZ 11 12/150 95557 4 | 12 245 70 250 150 M 12 19 2425 10
FAZ 11 12/200 95605 2 | 12 295 70 300 200 M 12 19 24x25 10
FAZ 11 16/25 95836 0 | 16 140 85 150 25 M 16 24 30x3 10
FAZ 11 16/50 95864 3 u 16 165 85 175 50 M 16 24 30x3 10
FAZ 11 16/100 95865 0O | 16 215 85 225 100 M 16 24 30x3 10
FAZ 11 16/150 95875 9 || 16 265 85 275 150 M 16 24 30x3 10
FAZ 11 16/200 95967 1 u 16 315 85 325 200 M 16 24 30x3 10
FAZ 11 16/250 95968 8 u 16 365 85 375 250 M 16 24 30x3 10
FAZ 11 16/300 96188 9 | 16 415 85 425 300 M 16 24 30x3 10
FAZ 1120/30 46632 2 u 20 165 100 170 30 M 20 30 37x3 5
FAZ 11 20/60 46633 9 | 20 185 100 200 60 M 20 30 37x3 5
FAZ 11 20/150 46634 6 | 20 275 100 290 160 M 20 30 37'x3 5
FAZ 11 24/30 46635 3 | 24 185 125 204 30 M 24 36 44 x 4 5
FAZ 11 24/60 46636 0 u 24 215 125 234 60 M 24 36 44 x 4 5
BE3OMNACHOCTb KOPPO3U1A -
04eHb BaxHo: cM. cTp. 31 www.fiseherfix.ru flSGher ®
0 npomsono»(apHon npeaoTBpatuTL €e Ha CTp. 32. KPEMNEXHBIE CUCTEMBI

HchopMaALMN.



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

116 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

AunxkepHbin 6ont FAZ

TEXHNYECKWNE XAPAKTEPNCTUKW

=
= i, AtkepHbiit 6ont FAZ 1I-GS
£ 2 Hﬁ (c 60MbLWOT WaiiGOA), OLMHKOBAHHAS
s X cTanb
£: |
S H Tun Aptukyn 1D pomyck  Avamerp Mun Jchiexr. Dnuva Makc Pesb6a Pasvep WWaii6a Korn-80 8 r -1
=3 cBepreHust rnyGuHa rnyGuHa atkepa noneaHas KN MoL  (BHEWHMI ynaKoske I Hat ___I LT}
e 8 CBEPMIEHIS  aHKepOBKM LMHa Koy [Avamerp x
a6k nput ToNuMHa)
CKBO3HOM
MOHT2XE
mEA g i et | Ui M W P
[aw] Tn] Tn] n] ] [han) wr. I
FAZ118/10 GS 1) 94872 9 MW 8 75 45 77 10 M8 13 24x2 50
FAZ 118/30 GS 1) 96189 6 MW 8 95 45 97 30 M8 13 24x2 50
FAZ1110/10 GS 1) 96291 6 W 10 90 60 95 10 M 10 17 25x3 50
FAZ 11 10/30 GS 1) 96297 8 M 10 110 60 115 30 M 10 17 25x3 25
FAZ1112/10 GS 1) 96303 6 M 12 106 70 110 10 M 12 19 30x3 20
FAZ1112/20 GS 1) 502530 u 12 115 70 120 20 M 12 19 30x3 20
FAZ1112/30 GS 1) 96340 1 ® 12 125 70 130 30 M 12 19 30x3 20
FAZ 11 12/50 GS 1) 502531 L 12 145 70 150 50 M 12 19 30x3 20
FAZ 11 12/100 GS 1) 502532 u 12 195 70 200 100 M 12 19 30x3 20
FAZ1112/120 GS 1) 96367 &8 W 12 215 70 220 120 M 12 19 30x3 20
FAZ 11 16/150 GS 1) 96368 5 M 16 265 85 275 150 M 16 24 56 x5 10
FAZ 11 16/200 GS 1) 96370 8 M 18 3156 85 325 200 M 18 24 56 x5 10

1) GS = Gonbluas waiba.

AukepHblit 6onT FAZ A4, A AnkepHblit 6onT FAZ GS
—— T ey D
Tun Aptukyn 1D donyck  avawerp Mu pchekr. [nva Macc. Pe3b0a Paswiep LLlait6a Kon-80 8
CcBEPNEHIs ry6uta ry6uta arkepa noneHas ramkunog  (BHeLHMit ynaKoBKke
CBEPNEHns aHKepOBKM AnnHa KoY Anamerp x
npu TONLLMHA)
CKBO3HOM
MOHTaXe
WETA [ 1y hef | Tfix M NI

(] [m] (] (] [na] [ham] wr.
FAZ 8/10 A4 68550 1 | 8 75 45 74 10 M8 13 16x 1,6 50
FAZ 8/30 A4 68552 5 MW 8 g5} 45 94 30 M8 13 16x 1,6 50
FAZ 8/50 A4 68553 2 | 8 115 45 114 50 M8 13 16x 1,6 50
FAZ 10/10 A4 68555 6 M 10 90 60 93 10 M 10 17 20x2 50
FAZ 10/20 A4 93030 4 W 10 100 60 103 20 M 10 17 20x2 25
FAZ 10/30 A4 68556 3 | 10 110 60 113 30 M 10 17 20x2 25
FAZ 10/50 A4 68557 0 M 10 130 60 133 50 M 10 17 20x2 20
FAZ 10/70 A4 96796 6 W 10 150 60 163 70 M 10 17 20x2 20
FAZ 10/100 A4 68558 7 u 10 180 60 183 100 M 10 17 20x2 20
FAZ 10/150 A4 78245 3 | 10 220 60 233 160 M 10 17 20x2 20
FAZ 12/10 A4 68560 0 M 12 115 70 108 10 M 12 19 24x25 20
FAZ 12/20 A4 93031 | u 12 115 70 118 20 M 12 19 24x%25 20
FAZ 12/30 A4 68561 7 | 12 125 70 128 30 M 12 19 24x%25 20
FAZ 12/50 A4 68562 4 M 12 145 70 148 50 M 12 19 24x25 20
FAZ 12/100 A4 68564 8 W 12 195 70 198 100 M 12 19 24x25 20
FAZ 16/25 A4 68565 5 M 16 140 85 146 25 M 16 24 30x3 10
FAZ 16/50 A4 68567 9 M 16 165 85 17 50 M 16 24 30x3 10
FAZ 16/100 A4 68568 6 M 16 215 85 221 100 M 16 24 30x3 10
FAZ 20/30 A4 90678 1 20 160 100 172 30 M 20 30 37x3 5
FAZ 24/30 A4 90679 8 24 185 125 204 30 M 24 36 44 x 4 5
FAZ 8/10 GS A4 1) 79854 6 W 8 75 45 74 10 M8 13 22x25 50
FAZ 8/30 GS A4 1) 93034 2 u 8 95! 45 94 30 M8 13 22x25 50
FAZ 10/10 GS A4 1) 70450 9 W 10 90 60 93 10 M 10 17 25x3 50
FAZ 10/30 GS A4 1) 93035 9 W 10 110 60 113 30 M 10 17 25x3 25
FAZ 12/10 GS A4 1) 70456 1 u 12 105 70 108 10 M 12 19 30x3 20
FAZ 12/30 GS A4 1) 93036 6 W 12 125 70 128 30 M 12 19 30x3 20

1) GS = 6onbluast wanba.

fischer=x www.fischer-fix.ru

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

117

TEXHNYECKWNE XAPAKTEPNCTUKW

=
AnkepHblit 6onT FAZ A4, ¥ AnkepHblit 6ont FAZ GS 2 _
Hepxasetowas crans A4 R i " (c 6onbluoi wainboi), E §.
H : —— © BbICOKOKOPPO3UIIHOCTONKAS! CTaNb =
1.4529 g :
gz
Tun Aptakyn D monyck  Awawerp MuH, JdpcpexT. [nuxa Makc. Peasba Pa3uep LLlaii6a Kon-8o 8 § 5
CBEPAEHNS rny6uHa rny6uHa aHKepa nonesas raiku nog, (BHELUHMI ynakoske -
CBepneHns aHKepOBKI AnuHa KNy [auameTp x
npu TONUMHA)
CKBO3HOM
MOHTaXE
WEA 4, i hef I Ui M SW
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] wr.
FAZ 8/10 C 90198 4 W 8 75 45 74 10 M8 13 16x 1,6 10
FAZ 8/30 C 90200 4 W 8 95 45 94 30 M8 13 16x 1,6 10
FAZ 8/50 C 91069 6 M 8 115 45 115 50 M8 13 16x 1,6 10
FAZ 10/10 C 90201 1 W 10 90 60 93 10 M 10 17 20x2 10
FAZ 10/30 C 90203 5 W 10 110 60 113 30 M 10 17 20x2 10
FAZ 12/10 C 90204 2 MW 12 105 70 108 10 M 12 19 2425 10
FAZ 12/30 C 90206 6 M 12 125 70 128 30 M 12 19 24x25 10
FAZ 16/25C 90207 3 W 16 140 85 146 25 M 16 24 30x3 10
FAZ 16/50 C 90208 0 W 16 165 85 171 50 M 16 24 30x3 10
FAZ 8/10 GS C 1) 90199 1 M 8 75 45 74 10 M8 13 22x3 10
FAZ 10/10 GS C 1) 90202 &8 M 10 90 60 93 10 M 10 17 25x3 10
FAZ 12/10 GS C 1) 90205 9 M 12 105 70 108 10 M 12 19 30x3 10
1) GS =6onbluas waitoa.
-
. . ®
www.fischer-fix.ru fischer

KPENEXHBIE CUCTEMBI




-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

118 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

AunxkepHbin 6ont FAZ

HATPY3KWN

CpenHMe npepgesibHble Harpy3ku, pacyeTHble CONMpPoTUBIIeHNA U peKoMeHAyeMble Harpy3ku asnda otaesibHblX aHKepPHbIX 6onTtoB

]
H
= _
§ é FAZ v FAZ Il ¢ 60onbluMMM O0CEBLIMU U KPaeBbIMU PacCTOAHUAMMN
S
E' 2 ‘ 30Ha cxaTus 6eToHa (6eTon 6e3 TpewmH) ‘ 30Ha pacTaXeHus 6eToHa (6eTOH ¢ TpewMHamu)
E g Pa3amep ankepa M8 M10 M12 M 16 M 20 M24 M8 M10 M12 M 16 M 20 M24
a5 JhdhekTBHAS rNy6nUHA aHKEPOBKI hef [Mm] 45 60 70 85 100 125 45 60 70 85 100 125
[ ny6uHa cBepneHns 0TBepCTMS h1z  [um] 55 75 90 110 130(125)" 155 55 75 90 110 130(125)% 155
[lnameTp cBepneHus 0TBepcTIAst dg [mm] 8 10 12 16 20 24 8 10 12 16 20 24
Cpeanne npepenbhbie Harpysku Ny u Vy, [kH]
gvz 16.9 26.4 38.6 52.9 67.5 94.3 13.8 22.0 27.7 37.0 47.3 66.0
PactsrusatoLuas 0° Ny [kH] A4 16.8 26.8 B8 48.4 65.7 93.3 10.3* 18.1 24.8 37.0 47.3 66.0
C 16.0* 25.4* 35.3 48.4 - - 12.0 21.0 27.8 37.0 - -
gvz 20.7 29.5* 43.0* 78.5* 91.1* 110.0* 20.7* 29.5* 43.0* 78.5* 91.1* 110.0*
MonepeyHas 90° Vy o [KkH] A4 19.8* 31.2% 40.5% 54.2* 92.6* 148.3* 19.8* 31.2% 40.5* 54.2* 92.6% 148.3*
c 16.4* 244 356.4* 65.9* - - 16.4* 24.4* 35.4* 65.9* - -
Pacuértuble conpotuenenns no varpyskam Npqy n VRq [H]
qvz 1.2 11.8 17.7 26.3 37.0 51.7 6.0 9.3 13.3 18.8 24.0 33.5
PacTarusatoLas 0° NRd [kH] A4 8.3 14.7 18.7 26.7 34.0 473 58 95 13.9 18.8 24.0 33.3
C 8.3 14.7 18.7 26.7 - - 5.8 9.5 14.1 18.8 - -
gz (14.0)%  (22.4)2 (32.8)2 (57.2)% 56.0 68.8 (14.0)2  (22.4)2 (32.8)2 (52.7)% 56.0 68.8
9.6 16.0 23.6 44.0 9.6 16.0 23.6 44.0
LR 0° VRd a4 88 144 208 360 _ 6.1 788 88 144 208 360 _ 480 6.
C 8.7 13.3 20.0 36.7 - - 1.2 13.3 20.0 36.7 - -
Pexomenayembie Harpy3ku Nygo ¥ Vygo [KH]
gvz 6.1 8.4 12.7 18.8 26.4 36.9 43 6.7 9.5 13.4 17.1 24.0
Pactarusatovas 0°  Nyge  [KkH] A4 6.0 10.5 13.3 19.0 24.3 33.8 4.1 6.8 10.0 13.4 17.1 23.8
c 6.0 10.5 13.3 19.0 - - 41 6.8 10.0 13.4 - -
gz (10.0)% (16.0)% (23.4)2 (40.9)% 40.0 49.1 (10.0)2 (16.0)7 (23.4)% (37.6)® 40.0 49.1
6.9 1.4 16.9 314 6.9 1.4 16.9 31.4
Flonepeas 0% Vree I gg 103 149 257 437 56.3 6.3 103 149 257 343 479
c 6.2 9.5 14.3 26.2 - - 5.2 9.5 14.3 26.2 - -
Pexomenayemblit MOMEHT 3aTAXKN Myaq [HM]
gvz 14.9 33.1 52.6 133.1 222.3 288.6 14.9 33.1 52.6 133.1 278.3 439.4
Mge  [Hwml A4 13.1 26.8 46.8 109.0 232.0 360.0 13.1 26.8 46.8 109.0 232.0 360.0
C 12.4 24.8 43.8 111.0 - - 124 24.8 43.8 111.0 - -
Pbl KOHCTPYKTHBHOTO 3NEMEHTa, MUHUMaNbHbIe 0CeBbIe W KpaeBble P
CTaHaapTHas TonlmuHa [mm] 100 120 140 170 200 250 100 120 140 170 200 250
KOHCTPYKTUBHOTO 3EMEHTa (22 Nmin, 1
X het )
Smin _ [mm] gvz 40 40 50 60 95 100 35 40 45 60 95 100
forcz  [mm] gvz 50 60 70 95 180 200 50 55 70 95 140 170
MuHumansHoe ocesoe pacctosiHue”
Smin ~ [mm]  A4/C 50 55 65 75 100 125 40 55 65 75 100 125
forcz  [mm]  A4/C 50 70 100 120 200 250 50 70 75 100 200 250
Cmin _ [vm] gvz 40 45 55 65 95 135 40 45 55 65 85 100
MuHUManbHoE Kpaesoe forsz  [mm] gvz 100 80 110 150 190 235 70 80 110 150 190 220
paccrosiHue” Cmin [mml A4/C 50 55 65 85 200 250 45 55 65 65 200 250
forsz  [wml  A4/C 50 120 150 165 100 125 60 90 100 175 100 125
YMeHbLUEHHAS TOLMHA [Mm] 80 100 120 140 160 200 80 100 120 140 160 200
KOHCTPYKTMBHOTO 3nEMeHTa ( < Nmin.2
2 x hgp)
Smin  [mm] gvz 85) 40 50 80 125 150 85) 40 50 80 125 150
forcz  [mm] gvz 70 100 90 130 220 230 70 100 90 130 220 230
MuHumanbHoe ocesoe pacctosiHue”)
Smin~ Imml A4/ C - - - - - - - - - - - -
forcz  [mm] A/ C - - - - - - - - - - - -
Cpin  [mm] gvz 40 60 60 65 125 135 40 60 60 65 125 135
MuHUManbHoE Kpaesoe forsz  [mm] gvz 100 90 120 180 230 235 100 90 120 180 230 235
paccrosttve”) Cmin vml A4/C = - = - = - = - - - - -
forsz  [wml  A4/C - - - - - - - - - - - -
Heo6X0/AMMBbI/i MOMEHT 3aTsK Tinst  [Hwm] 20 45 60 110 200 270 20 45 60 110 200 270

*

PaspywweHnue ctann

[Py MUHUMANBHBIX OCEBbIX W KPAEBbIX PACCTOAHMAX NPUBELEHHBIE BbILIE 3HAYEHNS HArPY30K [OMKHbI ObiTb YMeHbLeHbl! (CM. “TexHuyecknit cnpaBoyHnK” nnu pac4érHyto nporpammy “CC-Compufix”)

B 06uiem cnyyae coOTBETCTBYIOLLME 3HAYEHUS MONEPEYHON HArpy3KM AOSKHbI ObITb ONPEAENEHbl NHKEHEPOM-MPOEKTUPOBLLMKOM, TaK KaK B 3aBICIMOCTI OT TOLLMHBI aHKEPHOW NAUTHI HYXHO ONpefennTb,
4To OyAeT pacnonararbcs MexAay NOBEpPXHOCTbIO GETOHA W AHKEPHOIA NANTON- pe3bba Wnu CTEPXKEHb aHKepa. YNPOLIEHHO TAa0NNYHbIE 3HAYEHNS HArPY30K, NPUBEAEHHBIE B CKOOKAX, MOTYT UCMOMb30BATLCA
QNS TONWMH npukpennsemoit aetanu> 15 mm (pasmep M8), > 20 mm (pasmepbl M10 1 M12) n cootseTcTBeHHO > 25 MM (pa3mep M16), npi 3ToM HOMUHaNbHas NoNe3Has AnnHA aHkepos (tfix,nom) He fomkHa
npesbIwars 50 Mm.

3HaveHns B ckobkax aeicTButenbHbl Ang FAZ II M 20

Bce 3HayeHus Harpy3kok 0THoOCATCS K 6eToHY knacca C20/25 6e3 BNMAHNS 0CEBbIX 1 KDAEBbIX PACCTOAHNIA.

PacyeTHble CONPOTUBAEHNS N0 HArpy3Ke: yuTeH Ko3d(nUMEHT 3anaca NPOYHOCTM N0 Matepuany Y KoadduuneHT 3anaca npoyHoCTY N0 MaTepuany y)| 3aBuCHT OT TUNa aHkepa.

PexomeHzyemble Harpysku: yuTeHbl koathhULMEHTLI 3anaca NPOYHOCTY N0 MaTepuany Y| v K0aduUMEHT 3anaca NPOYHOCTH Mo Harpyske y| = 1.4.

1

2)

3)

Hacrosiwue ycnoeus npuMeHeHns OTNIMHAIOTCA OT TeX, KoTopbie npusoasTcs B EBponeiickom Texnnyeckom Jonycke.
[Ans nonyyenus Gonee noapo6Hoii MHthopMaumun no ETA o6p B np fischer B Baweii crpane.

fischer=x www.fischer-fix.ru

KPEMEXHBIE CUCTEMBI




-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

BbICOKOSOOEKTMBHBIE CTANbHLIE AHKEPbI 119
MoHTta>kHbit muHcTpyMmeHT FABS ona moHTa)ka
aHKepHbIX 6onToB

Ob30P
. Mopxoaut gna:
MoHTa>HbI AL
—————T—T * YCTaHOBKM BCEX

EZCBTgYMeHT aHKepHbIX 6onToB fischer
(FAZ, FBN 1 EXA),
anametp ot M 6 po M 12.

=
a
=
=
H
=
@
=3
E=3
o
e
=
H
=
]
[}

CTanbHble aHKepbl

O6nacTv NnpUMeHeHus:

* [NogBecHble NOTONKM

= CepuiiHbI MOHTaX

= OrpaxkgeHus

* TpyaHopocTynHble MecTa

OMNMWCAHIWE

* CneuunansHo npepHasHayeH anAa 3GGEKTUBHOrO CepuUMHOro ‘ HocTtouHcTBa/lpenmyiecrea
MOHTa>a GOMbLIOro KONMYECTBA aHKepHbIX 6onTos fischer 1 = JpdhexTneHBIN MOHTax BCex aHkepHLIx 6onTos fischer 1 Upat.
Upat. * JProHOMUYHaA KOHCTPYKLUMNA S3KOHOMUT BPEMSA U SHEPTUIO.

* MIHCTpYMEHT NpOCTO yCTaHaBnuBaeTCA B cTaHOapTHuli SDS = YuupepcaneH npu ucnonbaoBaHum aHkepos M 6 - M 12.
Plus nepdopatop u 3abuBaeT aHkep B OTBepcTMe. ITO

3HAUUTENBHO yNpoLLaeT Npouecc MoHTaxa npu paboTte Hag
rofoBoM.

* NHctpymeHT FABS mMoXeT Takke Mcrnonb3oBaTbCA MPU MOH-
Ta)ke NMpenBapuTeNibHO OKpalleHHbIX 06BLEKTOB (Hanpumep,
nopyuHei), NOCKOJbKY BbITOUKA Ha ronoeke npepoTepallaeTt
CMeLLeHNe U BO3MOXXHOCTb MOBPeXXaeHNa NOBEPXHOCTU.

ﬁ fischer MOHTaXHbIA MHCTPYMEHT
FABS

Tun Aptukyn 1D TOAXOAUT ANIS GHKEPHBIX G0ATOB Kon-80 8
ynaKoske

wr,

FABS 77937 8 FAZ, FBN, EXA ¢ aunametpom M6, M8, M10 n M12 1

www.fischer-fix.ru fischer =

KPENEXHBIE CUCTEMBI



BoicokoadihexTusHbIe
CTanbHble aHKepbl

www.fischer-fix.ru
120 BbICOKOSOOEKTVBHBLIE CTANTbHBIE AHKEPBI

AunxkepHbin 6ont FBN

OBb30P

Ten.: +7 (495

) 925-35-35, 961-81-51

AHKEpPHbIN
6ont FBN I,
OLMHKOBAHHaA cTanb

AHkepHbIt 60nT FBN
A4, Hep>kaBeloLlan
cranb A4

AHKepHbI 60nT
FBN-GS (c 6onbLuoi

wanbon),
OLMHKOBAHHaA
cTanb
OMNCAHME
® AHKepHbIi 6ONT OnA CKBO3HOIMO W NpeaBapuUTeNnibHOro
MOHTaxa.

[Mpw 3aTArMBaHUM LLECTUTPAHHOMN raikn KOHYCHbI 60NnT nepe-
MeLlaeTcA B pacnopHYIo BTYNKY U pacluupaeT ee, Npuxumas
K CTeHKaM NMpoCBEPNIEHHOro OTBEPCTUA.

AHkepHbI 60nT N3 Hepxkaseiowen ctanu A4 ncnonb3yeTtca
[INA HaPY>XHOro NMPUMEHEHNA N BO BNa>XHOM cpefe.

AHkepHbii 60onT GS ¢ 6onbluoi Wanbon npumMeHseTcAa B aepe-
BAHHbIX KOHCTPYKLMAX B COOTBETCTBUM CcO cTaHaapTom DIN 440.

HoctounHcrtea/lMpenmyliectea

® AHkepHbii 6onT FBN Il BbigEp>XMBaeT MakcMarnbHyO Harpys-
Ky B c>)xaTom 6eToHe.

* YMeHblUeHHadA rnybuHa aHKepOBKM CHUXKAeT BPEMA CBepreHuna
M TeM camMbiM cokpallaeT TpyaosaTpaTtbl U MUHUMU3MPYET
noBpe>xaeHna apMaTypbl NPU CBEPNEHNUN.

* [nuHHaa pesbba NO3BOMAET OCYLUECTBNATL AMCTAHUMOHHbIN
MOHTa> ¥ UICMONb30BaTh Pa3nnyHble 3HaYEeHWA NONEe3HON ANUHBI.

* AHkepbl ganametpom 8 - 16 MM Takxxe UCMOnNb3yIOTCA Mpu
YMEHbLLEHHOW rnMy6buHe aHKepPOBKM, HaNpPUMep, NPU NPUNoXe-
HUM ManbiXx Harpysok, unu ecnu B 6eToHe BCTpeuyaeTcA
apmartypa.

* MapkupoBka Ha Topue aHkepa O3HauyaeT YCTaHOBOYHYIO

rny6uHy.

-

JonyLueH [na NPUMeHeHWs B:
= Cxxatom 6etoHe C20/25
no C50/60

Eagoracams Thanestams Borree
Onuma 7 An HEPACTAHYTOTO GETONA

Tak>ke npurogeH ans:
= betoHa C12/15
= [pnMpPOAHOro KamHA C

Knacc
OrHECTONKOCTU

R120

Paamepbl aHkepor
cOrnagHo oTveTa

06 UCNBITaHUAX

MIOTHOWM CTPYKTYpPOW

Ina kpenneHwms:

= CTanbHbIX KOHCTPYKLUIA
= Orpa>kgeHum

= KoHconewn

* [pucTaBHbIX JIECTHULL

= )Xeno6os ansa kabeneun
* MawwuH

POCCTPOW

* JleCTHUYHBIX MPOSIETOB

= Bopot

= Qacapos

* OKOHHbIX 31IEMEHTOB

= [lepeBAHHbIX KOHCTPYKLWUIA

N Il - IPENMYLLUECTBA C NEPBOIO B3rfA0A

JdhhexTMBHO BABOIHE. AHKE Ni06Or0 pamepa
MOXET ObiTb YCTaHOBAEH CO CTAHAAPTHO UK ¢
YMEHbLUEHHOI FNY6UHOI aHKEPOBKM.

1l

o .

—
| -

OTnu4uTenbHas Yepra
HOBOrO aHkepa FBN Il — 310 MHororpaHHbii
6OpTUK.

[Annnnas pe3bba
NOAXOAVT ANS AVICTAHUMOHHOMO MOKTaXa U
06ecney1BaeT HaunyuLLyio (ukcauvio.

ALALAMEAARA)

Ll

Tpu ycTaHoBKe aHKepa
pe3b0a He nopexzaeTcs. Ha Tople HaeceHa
MapKVPOBKA C YKA3aHVIEM [NYGUHb! aHKEPOBKN.

Bbicokue Harpyaku: npu cTaHgapTHOW rinybuHe aHKePOBKU
MaKCUManbHO UCMOJb3YIOTCA BbICOKO3)HEKTUBHBIE

XapaKTepucTukn aHkepa u 6
OnTumarsnbHasa rMOKOCTb: aHKEP MO3BOSNIAET YMEHbLUUTL

rny6uHy aHKepOoBKMW. ITO MAeanbHbli BApPUaHT, KOraa ecTb
Heo6XoanMOCTb B 6onbLUE NONTE3HOW ANUHE UK ry6uHa

CBEPIEHUA OrpaHnyeHa (Han
apmartypo).

€TOHa.

pumMep, CyLLecTByIoLLEN

EBponerickuit TexHudeckuin gonyck (Onuua 7)

ana cxkatoro 6eToHa.
OrHecTomkocTb knacca R 12
MpocToTa ycTaHOBKKU: aHKep

0.
YCTaHaBJInBaeTCA

HECKOJIbKUMU yaapaMn MoJnoTKa. HesHauuTenbHoe
cMelleHne aHkepa B rnpouecce 3aTa>XXkKun octaBnaeT
4YYBCTBO Hafle>XHOCTU NPU MOHTa>ke aHKepa.

[ononHutenbHblie BapUaHTbI
1 KpaeBble pacCTOAHNA NO3B

NnPUMEeHeHUA: Malnblie OCeBble
ONAKT OCYLUECTBJIATb

6nn3Knin K Kpako MOHTa>X U Kpenutb aHKepHble NnTbI

He60oMbLINX Pa3MepOoB.

CTAHOAPTbI

fischer =

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI

www.fischer-fix.ru

Bbl y3HaeTe Bce 0 CTaHaapTax

Ha cTp. 34 nof 3ar0NoBKOM <« lonycku»



www.fischer-fix.ru

YCTAHOBKA

Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

121

Tvn moHTaXka
= CKBO3HOW 1 NpeaBapuTenbHbIA MOHTaX

YKasaHuA no MOHTaXky

BbicokoaththekTuBHbIE

3
=
@
x
=
<
=
2
=
2
g
<
g
(7}

= [InAa cepunHOro MoHTa><a Mbl peKoMeHayeM UCronb3oBaTh
MOHTaXHbI MHCTPYMEHT AnAa aHkepHbix 6ontoB FABS (cm.cTp. 119) ana cokpatueHus
BPEMEHM MOHTaxa.

* [Nepen 3abvBaHMeM LIecTUrpaHHas raika gomnyHa 6biTb yCTaHOBNEHa B MONOXEHUE,
onTuMarsbsHoe AnAa MoHTa)ka (6onT QONI>KEH BbICTYNaTh Ha 2-3 cMm.).

TEXHWYECKWE XAPAKTEPNCTUNKN

| AtkepHbii 6ont FBN 11,

OUMHKOBAHHas CTanb

Tun Apmikyn 1D monyck  Mapku-  pvamerp Makc ryouHa Mun Nontias Peab6a LLlaii6a Kon-808
poBKa CBEPMEHNS  MOMESHAA  aukeposKy rny6uHa InHa (BHELHMI ynaKoske
Ha ronoske LnuHa e, stand/ CBSEIJ;t:IHMﬂ %malpa;(
et sand Do red  guaaton
Mef, red MOHTaXE
M ETA d Tfix hef 1q |

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [0 x pnuma) [mm] wr,
FBN 6/5 45130 4 6 5/- 20/- 45 40 M6x16 12x1,6 100
FBN 6/10 45136 6 6 10/- 20/- 50 55 M6x30 12x1.6 100
FBN 6/30 45137 3 6 30/- 20/- 70 75 M6x30 12x1,6 100
FBN 11'8/5 (8x66) 40662 5 W A 8 5/16  40/30 61 66 M8x34 16x1,6 50
FBN 11'8/10 (8x71) 40664 9 W B 8 10/20 ~ 40/30 66 71 M8x39 16x1.6 50
FBN 11'8/20 (8x81) 40669 4 ® D 8 20/30  40/30 76 81 M8x49 16x1,6 50
FBN 11'8/30 (8x91) 40700 4 W F 8 30/40  40/30 86 91 M8x53 16x1,6 50
FBN 118/50 (8x111) 40771 4 ®| K 8 50/60  40/30 106 m M8x79 16x1,6 50
FBN 11 8/70 (8x131) 40777 6 MW M 8 70/80  40/30 126 131 M8x99 16x1,6 20
FBN 11 8/100 (8x161) 40783 7 ®| P 8 100/110 40/30 156 161 M8x100 16x1,6 20
FBN 11 10/10 (10x86) 40827 6 MW B 10 10/20 ~ 50/40 78 86 M10x46 20x2 50
FBN 11 10/20 (10x96) 40851 3 W D 10 20/30 50740 88 96 M10x56  20x2 50
FBN 11 10/30 (10x106) 40854 4 ®H F 10 30/40  50/40 98 106 M10x66 20x2 50
FBN 11 10/50 (10x126) 40855 1 u K 10 50/60  50/40 118 126 M10x86 20x2 20
FBN 11 10/70 (10x146) 40931 2 M| M 10 70/80  50/40 138 146 M10x100 20x2 20
FBN 11 10/140 (10x216) 40944 2 W N 10 140/150 50/40 208 216 M10x100 20x2 20
FBN 11 10/160 (10x236) 40945 9 ®H T 10 160/170 50/40 228 236 M10x100 20x2 20
FBN 11 12/10 (12x106) 40950 3 W B 12 10/25  65/50 95 106 M12x59 24x25 20
FBN 11 12/20 (12x116) 44558 7 H D 12 20/35  65/50 1056 116 M12x69 24x25 20
FBN 11 12/30 (12x126) 45263 9 MW F 12 30/45  65/50 115 126 M12x79 24x25 20
FBN 11 12/50 (12x146) 45264 6 MW K 12 50/65  65/50 135 146 M12x99 24x25 20
FBN 11 12/80 (12x176) 45265 3 W N 12 80/95  65/50 165 176 M12x129 24x25 20
FBN 11 12/100 (12x196) 45266 0 M P 12 100/115  65/50 185 196 M12x149 24x25 20
FBN I1'12/120 (12x216) 45267 7 ® R 12 120/135 65/50 205 216 M12x169 24x25 20
FBN 11 12/140 (12x236) 45268 4 W N 12 140/155 65/50 225 236 M12x189 24x25 20
FBN 11 12/160 (12x256) 45269 1 u T 12 160/175 65/50 245 256 M12x100 24x25 20
FBN 11 16/25 (16x145) 45564 7 MW E 16 25/40  80/65 129 145 M16x89 30x3 10
FBN 11 16/50 (16x170) 45565 4 W K 16 50/65  80/65 154 170 M16x114 30x3 10
FBN 11 16/80 (16x200) 45566 1 | N 16 80/95  80/65 184 200 MI16x144 30x3 10
FBN 11 16/100 (16x220) 45567 68 MW P 16 100/115 80/65 204 220 M16x164 30x3 10
FBN 11 16/140 (16x260) 45568 5 W S 16 140/155 80/65 244 260 M16x100 30x3 10
FBN Il 16/160 (16x280) 45569 2 ® T 16 160/175 80/65 264 280 M16x100 30x3 10
FBN 11 16/200 (16x320) 45570 8 MW v 16 200/215 80/65 304 320 M16x100 30x3 10
FBN 11 20/30 (20x184) 45573 9 ®W F 20 30/65 105/80 165 184 M20x560 37x3 10
FBN 11 20/60 (20x214) 45574 6 MW L 20 60/85 105/80 195 214 M20x90 37x3 10
FBN 11 20/80 (20x234) 45575 3 M M 20 80/105 105/80 215 234 M20x90 37x3 10
FBN 1120/120 (20x274) 45576 0 MW R 20 120/145 105/80 255 274 M20x90 37x3 10

BE3OINACHOCTb KOPPO3U1A
04eHb BaXHO: CM. CTp. 31 www.fiseher«fix.ru

0 NPOTUBONOXAPHON
MHchopMaLN.

MpeLoTBPATUTH €€ Ha CTP. 32.

fischer =

KPENEXHBIE CUCTEMBI



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

122 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

AunxkepHbin 6ont FBN

TEXHNYECKUE XAPAKTEPNCTUKW

=
g — Ankephblin 6ont FBN 11, 7 Ankephbin 6onT FBN 1I-GS
E 5- OLMHKOBAHHas CTab (c 6onbLLOI LWaitboit),
o X “MT OLMHKOBAHHas CTab
S
‘o
gz
£
§ s Tun Aptukyn 1D ponyck  Mapku- avamerp Macc. y6uHa Mut. Monxast Pe3b6a |Llait6a Kon-80 B e -
@6 pOBKA  CBEPNEHMA  NOME3HAA  aukepopku  [IYOUHA AnnHa (BHEWHMit YNaKoBKe ] e
Ha roNoBke L CBEPNIEHNA LMaMeTp X - T e -
ef, stand/ Mg, g cxsoal:mm o) Faldf < )
Nef, req MOHTaXE [ | ng
e L P o I |
WA dg Lfix hef ] | & : -‘-;_3:: i M
[nam] [am] [mm] [mm] [mm] [0 x pwwa) [mm] wr. v = i
FBN 11 8/5 K (8x56) 1) 40806 3 W -A- 8 -/5 -/30 51 56 M8x24 16x1,6 50 | )
FBN 11 8/10 K (8x61) 1) 40807 0 W -B- 8 -/10 -/30 56 61 M8x29 16x 1.6 50 I i
FBN 11 8/30 K (8x81) 1) 40826 1 | -+ 8 -/30 -/30 76 81 M8x49 16x1,6 50
FBN 11 10/5 K (10x71) 1) 40946 6 W -A- 10 -/5 -/40 63 71 M10x31  20x2 50
FBN 11 10/10 K (10x76) 1) 40947 3 W -B- 10 -/10 -/40 68 76 M10x36 20x2 50
FBN 11 10/30 K (10x96) 1) 40948 0 W -+ 10 -/30 -/40 88 96 M10x66 20x2 50
FBN 11 12/5 K (12x86) 1) 45272 1 | -A- 12 -/5 -/50 75 86 M12x39 24x25 20
FBN 11 12/10 K (12x91) 1) 45273 8 W -B- 12 -/10 -/50 80 91 M12x44 24x25 20
FBN 11 12/30 K (12x111) 1) 45274 5 W - 12 -/30 -/50 100 111 M12x64 24x25 20
FBN 11 16/15 K (16x120) 1) 45571 5 W -C- 16 -/15 -/65 104 120 M16x64 30x3 10
FBN 11 16/25 K (16x130) 1) 45572 2 W -E 16 -/25 -/65 114 130 M16x74 30x3 10
FBN 11 20/10 K (20x139) 1) 45577 7 M -B- 20 -/10 -/80 120 139 M20x50 37x3 10
FBN 11 12/80 GS (12x176) 72) 45578 4 ® N 12 80/95 65/50 165 176 M 12x129 44x25 20
FBN 11 12/100 GS (12x196)  2) 456579 1 | P 12 100/115 65/50 185 196 M 12x149 44x25 20
FBN 11 12/120 GS (12x216) 2) 45580 7 W R 12 120/135 B5/50 205 216 M12x169 44x25 20
FBN 11 12/140 GS (12x236) 2) 45581 4 W N 12 140/165 B65/50 225 236 M12x189 44x25 10
FBN 11 12/160 GS (12x256) 2) 45583 & M T 12 160/175 65/50 245 256 M12x100 44x25 10
FBN 11 12/180 GS (12x276) 2) 45584 5 M U 12 180/195 65/50 265 276 M12x100 44x25 10
FBN 11 12/200 GS (12x296) 2) 45585 2 M \ 12 200/215 65/50 285 296 M12x100 44x25 10
FBN 11 12/250 GS (12x346) 2) 45586 9 M w 12 250/265 65/50 335 346 M12x100 44x25 10
FBN Il 16/80 GS (16x200) 2) 45587 6 W N 16 80/95 80/65 184 200 M16x144 56x3 10
FBN 11 16/100 GS (16x220) 2) 45588 3 M P 16 100/115 80/656 204 220 M16x164 56x3 10
FBN 11 16/120 GS (16x240) 2) 45589 0 M R 16 120/135 80/65 224 240 M16x184 56x3 10
FBN 11 16/140 GS (16x160) 2) 45590 6 M S 16 140/155 80/65 244 260 M16x100 56x3 10
FBN 11 16/160 GS (16x280) 2) 45591 3 M T 16 160/175 80/656 264 280 M16x100 56x3 10
FBN 11 16/180 GS (16x300) 2) 45592 0 M U 16 180/195 80/66 284 300 M16x100 56x3 10
FBN 11 16/200 GS (16x320) 2) 45593 7 M v 16 200/215 80/65 304 320 M16x100 56x3 10
FBN 11 16/260 GS (16x370) 2) 52192 2 M w 16 250/265 80/65 354 370 M16x100 56x3 10
FBN 11 16/300 GS (16x420) 2) 52204 2 M X 16 300/315 80/656 404 420 M 16x100 56x3 10
1) AnkepHblit 60nT FBN |1 K (Tonbko yMeHbLIEHHas ray61Ha aHKepoBK i) 2) GS = 6onbluas wanba
Ankephblit 6onT FBN A4,
M HepxasetoLas crans A4
Tun Aptukyn 1D ponyck Mapku- [mameTp Make.  ddexTnBHan Mu. MonHas AnvHa Pesb6a LLlai6a Kon-80 8 b .
poBKa CBEpMEHUs  Mone3Has rny6uHa rnybuHa (BHELWHMIT yNaKoBKke Bad I
Ha ronoBke QnvHa AHKEPOBKN CBEpreHus Anametp x - | e
npu TONWWMHE) e
CKBO3HOM | L : _-I15.'
MOHTaXE k L
mm " i hes 4 | a 10 211 (@ b
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [0 x length] [am] wr. v = i
FBN 6/10 A4 69087 1 | - 6 10 40 65 68 M6x25 12x16 100 | )
FBN 6/30 A4 69088 8 M 6 30 40 85 88 M6x30 12x16 100 I |
FBN 8/10 + 23 A4 1) 69089 5 W B 8 10/23  48/35 73 76 M8x41 16x1,6 50
FBN 8/30 + 43 A4 1) 69090 1 | F 8 30/43  48/35 93 96 M8xb9 16x1,6 50
FBN 8/50 + 63 A4 1) 69091 8 W K 8 50/63  48/35 113 116 M8x81 16x1,6 50
FBN 10/15 + 23 A4 1) 69092 5 MW C 10 16/23  50/42 83 89 M10x51 20x2 50
FBN 10/50 + 58 A4 1) 69093 2 W K 10 50/58  50/42 118 125 M10x87 20x2 20
FBN 10/100+ 108 A4 1) 69094 S W P 10 100/108 50/42 168 174 M10x134 20x2 20
FBN 12/15 + 35 A4 1) 69095 6 W C 12 15/35  70/50 105 113 M12x71 24x25 20
FBN 12/45 + 65 A4 1) 69096 3 W | 12 45/65  70/50 135 143 M 12x103 24x25 20
FBN 12/100+120A4 1) 69097 0 M P 12 100/120 70/50 190 202 M12x157 24x25 20
FBN 16/10 A4 69098 / MW 16 10 64 98 109 M16x54 30x3 10
FBN 16/25 + 45 A4 1) 69099 4 M E 16 25/45  84/64 133 144 M16x89 30x3 10
FBN 16/50 + 70 A4 1) 69100 7 W K 16 50/70  84/64 158 169 M 16x114 30x3 10

1) lonycTMMbl Pa3nnyHble 3Ha4eHNs NONE3HON ANUHbI ANsi COOTBETCTBYHOLLMX NapamMeTpoB.
3HaYeHust MaKCUManbHON NONE3HON ANUHbI U FYOUHbI aHKEPOBKIA KPEMEHUs 40 (MM NOCNE) KOCOM YEpTbl COOTHOCHTCA APYT C APYroM.

fischer=x www.fischer-fix.ru

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI




-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

123
TEXHWYECKWE XAPAKTEPNCTUKWN
=
AnkepHblit 6onT FBN fvz, 2 _
m ropaYeoLNHKOBaHHas CTanb E §.
= =
&8
Te
Tun Aptukyn 1D Avanetp Makc Schiexr. Mun. MonHas Pesb6a LWaii6a Kon-8o 8 § =
cBepreHns nonesxast rny6uHa rny6uHa LKA (BHEwWHMi YNaKoBke I 5 a2
AnnHa aHKePOBKM CBEPNEHNs AnameTp x [ "= )y E
npu TONUMHa) e Baf oM @ o
CKBO3HOM
MOHTaXE I ] Py ] -
" 1 Ying
q d h 1 | ! 1
b a ef d P S T B
[wn) [am] [mm] [Mm] [an] [0 x gruwal [am] . L YRE L.;ms i_ M
FBN 8/5 FVZ 57525 3 8 5 35 55 58 M8x23 16x1,6 100 LR = ¥
FBN 8/10 FvZ 57526 0 8 10 48 73 76 MBx41 16x16 50 [ i I
FBN 8/50 FVZ 57527 7 8 50 48 113 116 M8x81 16x1,56 50 [ 7] o
FBN 8/100 FVZ 57528 4 8 100 48 163 166 M8x130 16x 1,6 25
FBN 10/5 FVZ 57529 1 10 5 42 65 69 M10x31 20x2 50
FBN 10/15 FVZ 57530 7/ 10 15 50 83 89 M10x51  20x2 50
FBN 10/50 FVZ 57531 4 10 50 50 118 124 M10x87 20x2 20
FBN 10/100 FVZ 57532 1 10 100 50 168 174 M10x134 20x2 20
FBN 10/140 FVZ 57633 8 10 140 50 208 214 M10x174 20x2 20
FBN 12/5 FVZ 57534 5 12 5 50 75 83 M12x41 24x25 20
FBN 12/15 FVZ 57535 2 12 15 70 1056 13 M12x71 24x25 20
FBN 12/30 FVZ 57536 9 12 30 70 120 128 M12x86 24x25 20
FBN 12/45 FVZ 57537 6 12 45 70 135 143 M12x103 24x25 20
FBN 12/100 FVZ 57538 3 12 100 70 190 202 M12x137 24x25 20
FBN 16/10 FVZ 57539 0 16 10 64 98 109 M16x54 30x3 10
FBN 16/25 FVZ 57540 6 16 25 84 133 144 M16x89 30x3 10
FBN 16/50 FVZ 57541 3 16 50 84 158 169 MI16x114 30x3 10
FBN 16/100 FVZ 57542 0 16 100 84 208 221 M16x166 30x3 10

NMPNMEP FBN 11 12/30

® Camble BbICOKME Harpysku: CTaHAapTHaA my6buHa Kpennexua hef gtand = 65 Mm.
Boamo>kHa nonesHasa gnuHa no 30 MM nNpu QONYCTUMOM HarpysKke Ha pacTaXXeHue
12,6 kH.

® YMeHbLueHHanA rMy61Ha aHKepoBKM hgf eq = 50 MM.

Boamo>kHa nonesHasa gnuHa kpenneHusa 0o 45 MM nNpu yMeHbLLIEHHOW Harpyske
Ha pacTaxeHue 8,5 kH.

www.fischer-fix.ru fischer =

KPENEXHBIE CUCTEMBI



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

124 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

AunxkepHbin 6ont FBN

HATPY3KWN

CpenHue npepnernbHble Harpy3ku, pacyieTHoe CONPOTUBIIEHUE U PeKOMEeHAyeMble Harpy3ku Ha oauHouYHble aHkepbl FBN u FBN

2
g3
§ =1 1l c 6onbLIMMK OCEBbIMM M KpaeBbIMU PAaCCTOAHUAMMN.
88
E' E ‘ 30Ha cxaTus 6eToHa (6eTon 6e3 TpewmH)
§ 5 Pasmep ankepa M6 M8 M10 M12 M 16 M20
@6 JhheKTMBHAs Fy6MHA aHKEPOBKM h [Mm] gvz - 307 40 40 50 50 65 65 80 80 105
nna FBN 11 Ef, FBN II
JddekTnBHas rny6MHa aHKEPOBKIA h [mm] fvz/A4 40 357 48 42 50 50 70 64 84 - -
a0 FBN ef, FBN
[ny6uta cepneHns oTBepcTus 1 FBN [mm] gvz - 467 56 58 68 70 85 89 104 110 135
ana FBN I 12
[ny6UHa CBepNeHNs 0TBEPCTIS hi Fay 2 [Mm]  fvz/A4 55 50 63 60 68 70 90 88 108 - -
ans FBN .
_[namerp cBepaeHus 0TBepcTUs dg  [mm] 6 8 10 12 16 20
Cpenune npeaenbHbie Harpysku Ny u Vy, [kH]
gz - 9.6 16.1 16.8 22.9 23.5 35.7 37.8 46.3 57.3 75.2
PacTarusatoulan 0° Ny [kHI fuz - 12.5 16.2¢ 17.2 19.1 23.9 32.8 32.0 43.6 - -
A4 10.6* 14.0 17.6* 18.4 23.9 239 39.5 33.1 443 - -
gvz - 11.0* 17.0% 21.0* 40.0* 67.0%
MonepeyHas 90° Vy [kH] fvz - 11.3* 17.0* 27.6* 44 6* - -
A4 9.0* 16.1* 24.0* 31.6* 56.5* - -
Pacuéruble conpotusnenns no varpyskam Npq n VRq [kH]
gvz - 4.07 8.5 8.5 11.9 1.9 17.8 17.8 24.0 24.0 36.2
Pactarusarouias 0° Npg  [kHI fvz - 4.7% 6.7 7.3 9.3 10.0 15.3 14.0 17.8 - -
A4 5.0 4.5 6.7 1.2 9.1 1.9 16.7 14.1 20.4 - -
gz - 5.57 8.5 8.5 11.9 11.9 16.6 31.6 48.1 53.5
MonepeyHas 90° VRd [kN] fvz - 7.07 7.3 9.1 11.3 1.9 18.0 31.7 - -
A4 5.0 7.07 8.4 9.1 1.9 1.9 17.5 314 - -
Pexkomenayembie Harpy3ku Nypg ¥ Vypg [KH]
gz - 2.97 6.1 6.1 8.5 8.5 12.6 12.6 17.2 17.2 25.8
PacTarusatoulas 0° Nige  [KHI fuz 5 3.3% 48 5.2 6.7 7.1 1.0 10.0 12.7 - -
A4 3.6 3.22 48 5.1 6.5 8.5 1.9 10.0 14.6 - -
gvz - 3.92 6.1 6.1 8.5 8.5 1.8 22.6 34.3 38.2
Monepenas 90° Vige  [kHI fvz - 5.0 5.2 6.5 8.1 8.5 12.9 22.1 - -
A4 3.6 5.0 6.0 6.5 8.5 8.5 12.5 224 - -
Pexomenayemblit MOMEHT 3aTAXKN Myge [HM]
gz - 11.02 12.9 25.2 256 44.9 114.3 199.4 2411
Mige  [Hwm] fvz - 10.5 12.4 40.5 99.8 - -
A4 5.2 12.4 24.8 39.0 95.2 - -
pameTpbl KOHCTPYKTMBHOTO 3NEMEHTA, MUHUMANbHbIE 0CEBbIE M KPAEBble P
XapaKTepucTYecKoe 0ceBoe s [mm] =3 x hgf
paccTosiHue cr, N
XapakTepucTu4eckoe Kpaesoe c [mm] = 1.5 x hgt
paccTosHue cr, N
[mm] gz - 407 40 50 50 70 70 90 90 120 120
MuHuUManbHoe 0ceBoe paccTosHue Smin  [vm] fvz - 357 50 45 56 100 75 140 90 - -
[mm] A4 40 502 50 50 60 65 80 90 90 - -
[Mm] gz - 407 40 80 50 100 70 120 90 120 120
mmﬂ?:;?e Kpacsoe Cmin aml vz = 367 50 55 65 100 90 100 105 - -
[Mm] A4 35 457 35 60 55 70 75 80 80 - -
MuHuManbHas TonwmHa b
KOHCTPYKTUBHOTO 9NEMeHTa Ans mn. [vm] gvz - 1007 100 100 100 100 120 120 160 160 200
FBN Il FBN Il
MuH1ManbHas TontHa
KOHCTPYKTMBHOTO 9NEMEHTa Ans Nmin, FBN ~ [vm]  fvz/A4 100 100 100 100 100 100 140 130 170 - -
FBN
Qlearance—hole in 4= s 9 9 12 14 18 29
fixture to be attached
Heo6Xo /UMbl MOMEHT 3aTXKN Tinst  [Hwm] 15 15 30 50 100 200
* PaspyweHue cTann Bce 3Ha4eHns Harpy3ok 0THOCATCS K Cxatomy 6eToHy knacca C20/25 6e3 BIMSHUA OCEBBIX 1 KPAeBbIX
D [Ins MUHUMAnNbHbIX OCEBbIX 11 KPAEBbIX PACCTOSIHMI BbiLLEYKA3aHHbIE 3HAYEHNS AOMDKHbI ObiTb PacCTOSHMI.
yMeHbLUEHbI! PacueTHoe CONpOTUBNEHME NO Harpy3ke: y4TeH KOath(ULMEHT 3anaca Npo4YHOCTM NO MaTepuany Yy
2 TIpUMEHEHSIETCS OrPAHUYEHHO B CTATUYECKI HEOMPE/EMMbIX KOHCTPYKTUBHBIX 3NEMEHTAX. K03hpULIMEHT 3anaca NPOYHOCTU )| 3aBUCHT OT TUNa aHKepa.

PeKomeHyemble Harpy3Kku: y4TeHbl K03 (MULMEHT 3anaca NPOYHOCTM N0 Matepuany Yy u
K03chehuLMEHT 3anaca NPOYHOCTU Mo Harpyske y| = 1.4.

fischer=x www.fischer-fix.ru

KPEMEXHBIE CUCTEMBI



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJTIbHBIE AHKEPBI 125

AunkepHbin 6ont EXA

Ob30P

AHKepHbI 6onT IonywieH oA npuMmeHeHuA B: % -
EXA gvz, = Cxatom 6etoHe C20/25 § g
OLMHKOBaHHadA cTanb no C50/60 g §
= [Ina kpenneHua nerkmx e prr et e § g
. NOABECHbLIX MOTOJNIKOB U a5
AHKepHbI 6onT MOTOJSIOYHOM O6LINBKYU OrHe'Z’Tf;EOCTM
EXA A4, cornacHo DIN 18 168. R120
Hep>kasetoLan cTanb Pl
A4 06 vgnsmanix
Takoke nogpxoaut
AHkepHbI 6onT AnA NpMMeHeHuA B:
EXA fvz, = betoHe C12/15
ropsyeoumHkoBaHHaa " [lpupogHom kamHe
cTanb C MJIOTHOM CTPYKTYpOW
AHKepHbI 6onT Ina kpenneHus:
EXA-GS, c 6onbLuoi = CranbHbIX KOHCTPYKLINIA ® JleCTHMYHBIX NPONETOB
wanboin cornacHo = OrpaxkgeHuin ® Boport
DIN 440 = KoHconen = (Qacapos
* [lpucTaBHbIX NECTHUL = OKOHHbIX 3/IEMEHTOB
= XKeno6oB anda kabenem ® IlepeBAHHbIX KOHCTPYKLIMN
* MawwuH

ONMCAHIWE

* AHKepHbIN 60NT ANA CKBO3HOTO U NPEeABaPUTENbHOrO MOHTaXKa.

* [lpu 3aTArMBaHUWM LIECTUrPaAHHOM ramku KoHyc 6onta nepe-
MeLLaeTcA B pacropHyIo BTYNKY, pasaBUraeT ee U npuxumaeTt
K CTEeHKaM MPOCBEpPSIEHHOro OTBEPCTUA.

* Hep>kaBetowan ctanb A4 gna Hapy>XHOro NPUMEHEHMA, a Tak-
>Xe AnAa npuMeHeHusa Bo BnaxkHow cpene (6e3 gonycka).

* [opAYyeoumHKoBaHHanA Bepcua (6e3 nonycka).

= [1na nepeBAHHbIX KOHCTPYKUMU Mcnonb3ynte aHkep EXA-GS
¢ 6onblon wanbown cornacHo DIN 440.

HocTtouHcTtBa/lNpenmyliectea

* Onpo6oBaHHbLIN M NPOBEPEHHbLIN METOA ABOWHOro pacropa
obecneunBaeT OBOVHYIO HAOEXKHOCTb.

* MuHuMmanbHoe cmelleHue npu 3aTaxke 6bnarogapa addek-
TMBHOMY pacropy.

YCTAHOBKA

Tun moHTaXxa
* CKBO3HOW M nNpeaBapuTesbHbIi
MOHTaX.

CoBeTbl MO MOHTaXKy

= [1na cepnitHOro MOHTaX<a Mbl PEKOMEHAYEM MOHTaXHbIN MHCTPYMEHT
FABS (cm. cTp. 119) ana yctaHoBKK 601TOB, YTO6LI COKOHOMUTL BpeMsA
MOHTaxa.

* [lepeqn 3abuBaHMeM LIeCTUrpPaHHanA raka gosf>kHa 6bITb yCTaHOBNEHA
B MONOXKEHUE, ONTUManbHOe AnA MoHTaxka (6onT OonyKeH BbICTynaTb
Ha 2 - 3 Mm).

CTAHOAPTbHI

B yaapsngnapifescher-fix.ru fischer =

Ha CTp. 34 N0z 3aronoBKOM «[lonycku» KPEMEXHBIE CUCTEMBI




-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

126 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

AunxkepHbin 6ont EXA

TEXHNYECKWNE XAPAKTEPNCTUKW

§ 5 AHkepHbin 6onT EXA gvz,
E E m OLNHKOBaHHaA CTanb
i
E 2 Tun Aptakyn 1D Jonyck Pesv6a Makc Montas AnuHa Pvasmep U_Iaﬂoav Kon-808 I 1
s 2 nonesxas raifkin nog (BHEwWHMi YNaKoBKe
2 E LnnHa Koy IVameTp X dg
@ o ToAWMHa) *
mEn M ™ | g (ErE a
[mm] (] [1m] (] [mm] wr. 1
EXA 6/5 (6x50) gvz 97729 3 M6 5 50 45 12x 16 100 L gt
EXA 6/10 (6x70) gvz 97730 9 M6 10 70 70 12x16 100 . U -
EXA 6/40 (6x100) gvz 97731 6 M6 40 100 100 12x1,6 100 N ! n
EXA 8/5 (8x60) gvz 97732 3 M8 5 60 60 16x 1,6 50
EXA 8/15 (8x65) gvz 97733 0 u M8 15 85 80 16x 16 50
EXA 8/28 (8x98) gvz 97734 7 u M8 28 98 95 16x 1,6 50
EXA 8/55 (8x125) gvz 97735 4 u M8 56 125 120 16x 1,6 50
EXA 8/100 (8x170) gvz 97736 | | M8 100 170 165 16x 16 50
EXA 10/5 (10x70) gvz 97737 8 M 10 5 70 65 20x2 50
EXA 10/15 (10x92) gvz 97738 5 u M 10 15 92 85 20x2 50
EXA 10/45 (10x122) gvz 97739 2 | M 10 45 122 115 20x2 50
EXA 10/90 (10x167) gvz 97740 8 u M 10 90 167 160 20x2 50
EXA 10/140 (10x217) gvz 97741 5 u M 10 140 217 210 20x2 25
EXA 10/160 (10x197) gvz 97937 2 u M 10 160 237 230 20x2 25
EXA 12/5 (12x80) gvz 97742 2 M 12 5 80 75 24x25 25
EXA 12/15 (12x116) gvz 97743 9 u M 12 15 116 106 2425 25
EXA 12/35 (12x136) gvz 97744 6 u M 12 35 136 125 24x2,5 25
EXA 12/55 (12x168) gvz 97745 3 | M 12 55 156 145 24x25 25
EXA 12/85 (12x186) gvz 97746 0 u M 12 85 186 175 2425 25
EXA 12/105 (12x208) gvz 97741 7 u M 12 106 206 195 2425 25
EXA 12/125 (12x226) gvz 97748 4 u M 12 125 226 215 24x25 25
EXA 12/145 (12x246) gvz 97749 1 | M 12 145 246 235 24x25 25
EXA 12/160 (12x261) gvz 97750 7 u M 12 160 261 250 2425 25
EXA 16/10 (16x110) gvz 97751 4 M 16 10 110 100 30x3 20
EXA 16/30 (16x163) gvz 97752 | u M 16 30 153 140 30x3 10
EXA 16/75 (16X198) gvz 97753 8 u M 16 75 198 185 30x3 20
EXA 16/100 (16x223) gvz 97754 5 u M 16 100 223 210 30x3 20
EXA 16/130 (16x253) gvz 97755 2 u M 16 130 253 240 30x3 20
EXA 16/170 (16x293) gvz 97938 9 | M 16 170 293 280 30x3 10
EXA 16/200 (16x323) gvz 97939 6 u M 16 200 323 310 30x3 10
EXA 20/10 (20x130) gvz 97756 9 M 20 10 130 110 37x3 10
EXA 20/25 (20x175) gvz 97757 6 u M 20 25 175 155 37x3 10
EXA 20/80 (20x230) gvz 97758 3 u M 20 80 230 210 37x3 10
AnkepHblit 6onT EXA A4,
m Hepxaselowas cTans A4
Tun Aptvkyn 1D Pessba Makc. Monkas Anua Pagwep LLlaii6a Kon-808
nofeaHas rainku Nog (BHELUHMI ynaKoBKke
AnvHa Kntoy JAvametp X
TonwHa)
M T ! fig
[nam] [am] [nam] [am] [nam] wr.
EXA 6/10 (6x70) A4 97780 4 M6 10 70 70 12x 1,6 100
EXA 8/5 (8x60) A4 97781 | M8 5 60 60 16x 16 50
EXA 8/15 (8x82) A4 97782 8 M8 15 85 80 16x 1,6 50
EXA 8/55 (8x122) A4 97783 5 M8 56 125 120 16x 1,6 50
EXA 8/100 (8x167) A4 97945 / M8 100 170 165 16x 1,6 50
EXA 10/15 (10x90) A4 97785 9 M 10 15 92 85 20x2 50
EXA 10/45 (10x120) A4 97787 3 M 10 45 122 115 20x2 50
EXA 10/90 (10x165) A4 97788 0 M 10 90 167 160 20x2 50
EXA 12/15 (12x113) A4 97790 3 M 12 15 116 105 24x25 25
EXA 12/55 (12x153) A4 97791 0 M 12 56 156 145 2425 25
EXA 12/85 (12x183) A4 97946 4 M 12 85 186 175 24x2,5 25
EXA 12/105 (12x203) A4 97947 1 M 12 106 206 195 24x25 25
- BE3OIMNACHOCTb KOPPO31A
fISCher =’ 0sens saxio: ov. AW W. fischer-fix.ru Bce 0 Koppo3wi 1 Kak
KPEMNEX>XHBIE CUCTEMBI 0 MPOTBONOXAPHOM MPeLOTBPATUTH €€ Ha CTP. 32.

NHEhopMALWN.



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

127
TEXHWYECKWE XAPAKTEPVCTUKW
=
AnkepHblit 6onT EXA A4, 2 _
m Hepxasetowlan crans A4 E §.
s =
]
Tun Aptvkyn 1D Pesbba Matc. Monkas Anuka Paswmep LUlaii6a Kon-B08 1 g 2
nosnesHas raitki nog (BHeLUHMi ynakoBKke = =
[nnHa Koy [mamerp x dy o 5
ToNMHa) | as
[mm] [vm] [Mm] [mm] [Mm] wr. 1
EXA 12/145 (12x243) A4 97948 8 M 12 145 246 235 24x25 25 L gy
EXA 12/160 (12x258) A4 97949 5 M 12 160 261 250 24x25 25 Po -
h.
EXA 16/10 (16x110) A4 97793 4 M 16 10 110 100 30x3 10 Lot ! -
EXA 16/30 (16x153) A4 97794 1 M 16 30 163 140 30x3 10
EXA 20/25 (20x175) A4 97795 8 M 20 25 175 155 37x3 10
AnkepHblit 6ont EXA fvz,
rOpA4e0UMHKOBAHHbII
Tun Aptkyn 1D Pesb6a Makc. Monkas Anuia Pawep LWaii6a Kon-808
nofeaHasn raitkin nog (BHeLUHMi yrnakoBKke
AnuHa KNy AnameTp x
TOMNWWHA)
M ix ! g
[nam] [mm] [mm] [mm] [mm] wr.
EXA 6/5 (6x50) fvz 97764 4 M6 5 50 50 12x 1,6 100
EXA 6/10 (6x70) fvz 97765 1 M 6 10 70 70 12x1,8 100
EXA 8/5 (8x60) fvz 97766 8 M8 5 60 60 16x1,6 50
EXA 10/5 (10x70) fvz 97767 5 M 10 ] 70 65 20x2 50
EXA 10/15 (10x92) fvz 97768 2 M 10 15 92 85 20x2 50
EXA 10/45 (10x122) fvz 97769 9 M 10 45 122 1156 20x2 50
EXA 10/90 (10x167) fvz 97770 5 M 10 90 167 160 20x2 50
EXA 12/5 (12x80) fvz 977711 2 M 12 5 80 75 24x25 25
EXA 12/15 (12x118) fvz 97772 9 M 12 15 116 1056 2425 25
EXA 12/35 (12x136) fvz 977713 6 M 12 35 136 125 24x25 25
EXA 12/55 (12x156) fvz 97774 3 M 12 55 156 145 24x25 25
EXA 12/85 (12x188) fvz 97775 0 M 12 85 186 175 2425 25
EXA 16/10 (16x110) fvz 97776 7 M 16 10 110 100 30x3 20
EXA 16/30 (16x153) fvz 97778 1 M 16 30 153 140 30x3 10
EXA 20/25 (97779) fvz 97779 8 M 20 25 175 165 37x3 10
Ankepblit 6ont EXA-GS,
OUWHKOBAHHAA CTalb,
¢ 6onbwoit waiboi no DIN 440
Tun Aptukyn D Jonyck Pesbba Mac. MonHas AnnHa Pasmep [IEGEY Kon-8o 8
none3Has raitki nog (BHewWwHMIt YNaKoBKe
AuHa Knio4 MaMeTp X
TONWWHA)
W ETA M tix | hy
[wm] [am] [mm] [am] [mm] wr,
EXA 12/85 (12x186) GS gvz 97796 5 | M 12 85 186 175 44 x 4 25
EXA 12/105 (12x206) GS gvz 97759 0 | M 12 105 206 195 44 x4 25
EXA 12/125 (12x226) GS gvz 97760 6 | M 12 125 226 215 44x 4 25
EXA 12/145 (12x246) GS gvz 97761 3 | M 12 145 246 235 44x 4 25
EXA 12/170 (12x271) GS gvz 97762 0 | M 12 170 268 250 44 x 4 25
EXA 12/250 (12x351) GS gvz 97763 7 | M 12 250 350 342 44x 4 25
EXA 16/75 (16x198) GS gvz 97940 2 | M 16 75 198 185 50x 5 20
EXA 16/100 (16x223) GS gvz 97941 9 | M 16 100 223 210 50x 5 20
EXA 16/130 (16x253) GS gvz 97942 6 | M 16 130 2563 240 50x b 20
EXA 16/170 (16x293) GS gvz 97943 3 | M 16 170 293 280 50x 5 10
EXA 16/200 (16x323) GS gvz 97944 0 | M 16 200 323 310 50x 5 10

www.fischer-fix.ru fischer =

KPENEXHBIE CUCTEMBI



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

128 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

AnkepHbin 6ont EXA

HATPY3KWN

CpenHMe npepgesibHble Harpy3ku, pacyeTHble U peKoMmeHayemMble Harpy3km Ha otaernbHble

2
g3
E =l aHkepbl TUNa EXA ¢ 60nblUMMN 0CEBLIMM U KpaeBbIMU PAacCTOAHUAMM.
88
'§ § 3oHa cxarun 6eToHa (6eTon 6e3 Tpewun)
§ 5 Pasmep ankepa M8 M10 M12 M16 M20
@6 JddekTnBHanA rny6rHa aHKePOBKIA hgt [Mm] 47 49 67 85 103
[ny6uHa cBepneHns oTBepCTUs hp2 [wwm] 65 70 90 110 130
[namertp ceepnexns 0TBepCTUS dg [wm] 8 10 12 16 20
Cpeanne npepenbHbie Harpysku Ny u Vy, [kH]
PactsrusatoLas 0° Ny [kH] gwvz 16.0 22.0 35.0 52.9 70.6
MonepeyHas 90° Vy, [kH] gz 15.8* 23.3* 32.9* 58.7* 82.9*
Pacugtuble conpotuenenns no varpyskam Npq n VRq [H]
PacTarusatouias 0° Npg [KHI gvz 6.2 9.6 15.0 26.3 35.1
MonepeyHas 90°  Vggq [kH] gwz 8.7 11.5 16.3 38.9 57.3
Pexkomenayembie Harpy3ku Nyoo ¥ Vyeg [KH]
PactsrusatoLas 0° Ny [kH] gvz 4.4 6.9 10.7 18.8 25.1
MonepeyHas 90°  Vige [kH] gwz 6.2 8.2 11.0 21.8 40.9
Pexomenayemblit MOMEHT 3aTAXKN Myge [HM]
Mpge [HMI gvz 12.9 23.8 46.7 99.8 194.7
bl KOHCTPYKTHBHOIO MUHMManbHble 0CEBbIE W KpaeBble ;
Smin [MM] gvz 45 50 75 85 105
MuHuManbHoe ocesoe paccrostue”)
forcz [mm] gvz 60 85 90 145 170
Cmin MMl gvz 40 65 90 90 100
MuHumanbHoe kpaesoe pacctostue”
forsz [wm] gvz 100 100 75 145 170
m’h‘ﬂ';:gm““a BT hopin [Mm] 100 100 135 170 205
Heo6x041UMblit MOMEHT 3aTsHKKN Tingt [Hwm] 14 45 65 110 230

Pa3pywetue cranm

" an MWHUMANbHbIX 0CEBbIX U KPAEBbIX PACCTOAHNAX NPUBEAEHHbIE BbILIE 3HAYEHUA HArpy30K A0JKHbI ObITb yMeHbUJSHb\! (CM “TexHu4eckoe

pyKOBOACTBO” UNK pacyéTHyto nporpammy “CC-Compufix”)

Bce 3HayeHust Harpy3ok oTHocATes k 6eToHy C20/25 6e3 BNUSIHUS 0CEBLIX U KPAeBbIX PACCTOAHUIA.

PacyeTHble COMPOTUBIEHNA N0 HArpy3ke: y4TeH KOQquJML[VIEHT 3anaca npoYHocT no marepuany ’YM KOSde]ML[VIEHT ’YM 3aBUCUT OT TKNa aHKepa.
PSKOMSH,E[YEMHE Harpysku: y4TeHbl KOGq)d]VILlVIEHT 3anaca npoYHoCcT nNo marepuany ’YM n KOSdJCbI/ILLI/IeHT 3anaca nNnpo4HOCTN N0 Harpyske YL =14

[Ans nonyyenus 6onee noapo6Hoi MHhopmauumu no

B OTAEN Te

ecKoii nopAepXKn komnanum fischer.

PekomeHayemble Harpy3ku Ha otaenbHble aHkepbl fischer Tuna EXA gnsa
KpenneHua Nerkux noaBecHbIX NOTONKOB (rpyrnnoBbie KpenseHus)

Tun EXA EXA EXA

M3 M10 M 12
Marepunan gvz ‘ A4 gvz ‘ A4 gvz A4
JhekTnBHAnA rny6MHA aHKEPOBKI hef [Mm] 47 49 67
[ny6UHa CBepNeHNa 0TBEPCTIAS hq [mm] 65 70 90
[lnameTp cBepneHus 0TBepcTIAst dy [wm] 8 10 12
Pexomenpyemble Harpy3ku B 6eTone knacca C20/25
PekomeHayemas Harpyaka Frec [KHI 0.8 0.8 0.8
PekoMeHyeMmblil n3rubatoLnii MOMeHT Myge [kH] 12.7 13.4 254 26.7 36.6 46.7
TMapameTpbl KOHCTPYKTHBHOTO 3NEMEHTa, MUHUMAnbHbIe 0CEBbIE M KPaeBble PacCTOAHUSA
MWH. 0CeB0e paccTosHue Smin [Mm] 180 260 340
MWH. Kpaesoe paccTosHue Crin [Mm] 90 130 170
MWH. TONLWHA KOHCTPYKTUBHOMO aneMeHTa Nmin [Mm] 150 200 220
[lnameTp oTBEpCTIS B NPUKPENI. AETann df [mm] <9 <12 <14
Heo6x0AnMbIi MOMEHT 3aTAKKI Tinst [Hm] 23 45 65

fischer =

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI

www.fischer-fix.ru




-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJTIbHBIE AHKEPBI 129

Aunkep Zykon FZA

MOLLHBIM 1 HaOeXHbI aHKePHbIN 60NT ONnA PacTAHYTOro 6eToHa ¢ KOHMYECKON NoaPe3KOoN.

Ob30P

AHKepHbI 6onT
Zykon FZA,
OUMHKOBaHHasA cTanb
AHKep c
BHYTPeHHel pe3bbon
Zykon FZAA,
OUMHKOBaHHasA cTanb

AHkep ona
CKBO3HOIO MOHTaxa
Zykon FZA-D,
OLMHKOBaHHaA cTanb
| @ Aukep Zykon FZA A4
13 Hep>KagetoLLen
ctranu A4, FZAC

N3 BbICOKOKOPPO3UNOH-
HOCTOWKOW cTanu
(mapka 1.4529)

Ankep Zykon ana

] i l ” CKBO3HOIO MOHTaxa
. FZA-D A4 n3 Hepxa-

BeloLLen cTanu u

FZA-D C 13 BbICOKOKOp-

PO3MOHHOCTOMKOM
ctanu (mapka 1.4529)

HonyLwieH ona npuMeHeHus B:

= PacTAHYTOM U CXXaToM
6eToHe B25- B55, a Takxke
B 6eTtoHe C20/25-C50/60

Erponeiickuii TexHUHeckUiA JLonyck
Onuusa 1 ana pactanytoro 6eToHa

Tak>ke npurogeH ana:

= betoHaB15,C12/15

* HaTtypanbHOro kamHs
C MJIOTHOM CTPYKTYpOW

® [lonHOTenNbIX KNpAnYemn

= CunukaTHbIX MOJSTHOTESbIX [JaNTyCs Ha Y Iapy0 ATy
Kupnuuen '-:u:_ B !:j'.l-lrcj.-.u*-:-x.u

Ina kpenneHua:

= CTanbHbIX KOHCTPYKLNM
= [lepun

= KoHconewn

* [MpucTtaBHbIX NeCTHUL

= XKeno6oB anda kabenemn
" MawwuH

= J1eCTHMUYHBIX MPOJIeTOB
® Bopot

= (acagos

= OKOHHbIX 3N1EMEHTOB

Knacc
OTHECTONKOCTU
R1Z0
Pasmepbl aHkepoe
COMACHD DT4eTa
96 VCTIBITaHUAX

OTyYeT Mo UCMbITaHUAM
Ha celicMuyeckne

W AuHamuyeckue
Harpysku.

peHHen pesvbonn FZA- A4

EE___ — l’ D AHkep Zykon ¢ BHyT-

ONMNCAHNE

Hep>kaBetoLas cTanb A4

=
a
=
=
H
=
@
=3
E=3
o
e
=
H
=
]
[}

AHkepbl NpegHasHayeHbl ana npegsapuTensHoro (aHkep FZA ‘
M aHKep C BHyTpeHHen pe3bboit FZA-) n ckBo3HOro MoHTaxa
(aHkep FZA-D).

C nomousto ceepna FZUB 3a ogHy pabouyio onepaumio npo-
M3BOAMUTCA CBEpJfieHWE UWIMHOPUYECKOro OTBEPCTMA U €ro
BHYTPEHHAA KOHUYeckas nogpeska.

Mpwu ycTaHOBKEe aHkKepa HAHOCATCA yaapbl MOJIOTKOM (U cne-
LUManbHbIM MOHTaXHbIM WHCTPYMEHTOM) MO rUib3e aHKepa,
KoTopan, gebopMuUpyAcb MO KOHYCy, 3amnonHAeT pacceep-
NieHHoe OTBepcTue rno obnLemy.

Tak>xe uMeloTcA B Hanuuuu: cneumansHole Bepcun FZA ST A4
OnA MOHTa)Xka MeTannmuyeckux ckob ctyneHen cornacHo DIN V
1211 GS/ 1212 GS.

Bepcua A4 n3 HepykaBelollen cTanu MUcnonblyeTcA AnAa Ha-
PY>KHOrO MPUMEHEHUA U BO BNa>KHOMW Cpefe, U3 BbICOKOKOPPO-
3noHHocTolkon ctanu C (mapka 1.4529) B arpeccuBHOM
cpege.

HocTtouHcTtBa/lMpenmyLiectBa

YCTAHOBKA

Twvn MmoHTaXka

* [MpenBapuTenbHbIn MoHTax (FZA n FZA-l)
= CkBO3HOM MoHTax (FZA-D),
lMpumeuaHue: cBepneHve CKBO3b
yCTaHaBnuBaeMyto geTarnb.

AHKepoBKka popMoli 3a cueT BHyTpPeHHero ynopa obecneumnsa-
€T BbICOKYIO HafIEXXHOCTb KpernneHus.

OyHkuma moHTaxxa 6e3 pacriopa genaeT BO3MOXHOW
3KOHOMMWYHYIO aHKEpPOBKY C ManbiM/W OCEBbIMU U KpPaeBbiMU
paccToAHUAMMN.

CseprieHve OTBEPCTUA U €ro BHYTPEHHAA mnoapeska BbiMon-
HAETCA OQHUM MHCTPYMEHTOM U 3a OfiHY onepaLlmio CHUXaeT
BPEMA YCTaHOBKM.

lMpocToi BU3yanbHbIN KOHTPOSb MO 3EMNEHOMY KOJbLIEBOMY Map-
kepy noseonaeT Ha 100 % nabexkaTb OLLMOOK NPU YCTaHOBKE.
Bo3MO>XHOCTb NPUNOXeHNA Harpy3ku cpasdy Nocne yCTaHOBKU
No3BONAET COKPaTUTL BpeMA MOHTaXka (B oTnnuune ot paboTsl
C XMMWYECKMMU aHKepamMun HeT 3afep>XeK B yCTaHOBKE Ha
BPEMA OTBEP>KOEHUA UHLEKLIMOHHOIO COCTaga).
YHuBepcanbHaa Bepcua aHKepa C BHYTpPeHHel pes3bboi, ana
KOTOPOM MOXHO MWCMONb30BaTh Pe3bOOBbIE LUMUABKA UMK
BUHTbI PA3NNUHbIX TUMOB U [fUH.

CTanbHble aHKepbl

CTAHOAPTDI
www.fis chersfisxcrar

Ha CTp. 34 N0z 3aronoBKOM « [lonyckm»

fischer =

KPENEXHBIE CUCTEMBI



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

130 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

Ankep Zykon FZA

TEXHNYECKWNE XAPAKTEPNCTUKW

=
g — AHkepHblit 60T Zykon FZA,
£2 ﬁ i . OLMHKOBAHHaA CTafb
£
g E Tun Aptukyn 1D ponyck Duawerp [ny6uta Makc. Pe3sba Pfiamep Uaifoa Kon-808 D:f-"_;\_g W{:
] coepners 0 aHKEPOBKY noneaas raifki N0, (BHewHwiA ynakoske o =
gz AnnHa Ko [MaMETp X | Gg & |_/_:-) DD{?.
2 s TONWMHA) ” ";"_ (=]
@ o = |
WA dy hef tix A Sw da) "= 1Im
e - r— - |
[mm] [am] [am] [mm] [ o - |
FZA 10x 40 M 6/10 60712 1 W 10 40 10 M6 10 12x16 25 DDQ 0% & A
a
FZA12 x40 M 8/15 60715 2 MW 12 40 15 M8 13 16x 16 25 —L . O
FZA 12 x50 M 8/15 60716 9 m 12 50 15 M8 13 16x16 20 = het
FZA 14 x 40 M10/25 60718 3 W 14 40 25 M 10 17 20x2 25
FZA 14 x 60 M10/25 60719 0 MW 14 60 25 M 10 17 20x2 10
FZA 18 x 80 M12/25 60721 3 MW 18 80 25 M 12 19 24x25 10
FZA 22 x 100 M16/60 60724 4 W 22 100 60 M 16 24 30x3 10
FZA 22 x 125 M16/60 60725 1 L 22 125 60 M 16 24 30x3 6

Ankep Zykon FZA A4,

i, — o
ﬂ . HepXaselolljasi cTane A4

Tun Aptukyn 1D ponyck [Nvametp [nyouHa Makc. Pe3sba Pa3wep Liait6a Kon-8o 8
caepnexns 0 aHKEPOBKI nonesxas raiikn nof (BHeLWHMit yNaKoBKe
ANMHa KNy JAnametp x
ToNWMHa)
WETA dy hef iy A N
[Mm] [mm] [am) [mm] wr.
FZA 10 x40 M 6/10 A4 60772 5 u 10 40 10 M6 10 12x 1,6 25
FZA 10 x 40 M 6/35 A4 60771 8 | 10 40 35 M6 10 12x 1,6 25
FZA 12 x 40 M 8/15 A4 60775 6 | 12 40 15 M8 13 16x 1,6 25
FZA 12 x50 M 8/15 A4 60776 3 u 12 50 15 M8 13 16x 1,6 20
FZA 12 x 50 M 8/50 A4 60774 9 | 12 50 50 M8 13 16x 1,6 20
FZA 14 x 40 M10/25 A4 60778 7 | 14 40 25 M 10 17 20x2 20
FZA 14 x 60 M10/25 A4 60779 4 W 14 60 25 M 10 17 20x2 10
FZA 14 x 60 M10/50 A4 60766 4 | 14 60 50 M 10 17 20x2 10
FZA 18 x 80 M12/25 A4 60781 7/ | 18 80 25 M 12 19 24x25 10
FZA 18 x 80 M12/55 A4 60767 1 | 18 80 55 M 12 19 24x25 10
FZA 22 x 100 M16/60 A4 60782 4 MW 22 100 60 M 16 24 30x3 10
FZA 22 x 125 M16/60 A4 60768 8 | 22 125 60 M 16 24 30x3 6

. Ankep Zykon FZA C,

P < )
ﬂ . BbICOKOKOPPO3NIAHOCTOMKAA CTanb

1.4529
Tun Aptkyn 1D ponyek [luaverp [ny6uHa Makc. Pe3bba Pasmep LLlait6a Kon-80 8
coeprers -0 aHKEPOBKIA nonesHas raiikit 1ol (BHEWHMi YNaKoBKE
AnnHa K04 JaMeTp X
TONLLMHA)
WA dg hef i A NI

(] [ham] [mm] [ham] wr.
FZA10x 40 M 6/10C 96214 5 | 10 40 10 M6 10 12x 1,6 25
FZA 10 x40 M 6/35C 96361 6 u 10 40 35 M6 10 12x 1,6 25
FZA 12 x40 M 8/156C 96215 2 | 12 40 15 M8 13 16x 1,6 25
FZA 12 x50 M 8/15C 96227 5 | 12 50 15 M8 13 16x 1,6 20
FZA 12 x 50 M 8/50 C 96362 3 | 12 50 50 M8 13 16x 1,6 20
FZA 14 x 40 M10/25 C 96228 ? | 14 40 25 M 10 17 20x2 20
FZA 14 x 60 M10/25 C 96216 9 | 14 60 25 M 10 17 20x2 10
FZA 14 x 60 M10/50 C 96358 6 | 14 60 50 M 10 17 20x2 10
FZA 18 x 80 M12/25 C 96315 9 u 18 80 25 M 12 19 24x%25 10
FZA 18 x 80 M12/55 C 96359 3 | 18 80 55 M 12 19 24x25 10
FZA 22 x 100 M16/25 C 33800 ! | 22 100 25 M 16 24 30x3 10
FZA 22 x 100 M16/30 C 24523 | u 22 100 30 M 16 24 30x3 10
FZA 22 x 100 M16/60 C 96364 7/ | 22 100 60 M 16 24 30x3 10
FZA 22 x 125 M16/60 C 96360 9 | 22 125 60 M 16 24 30x3 6

AHKepbI C ipYriiMU NONE3HBIMI ANVHAMYW N3TOTaBINBAIOTCS Ha 3aKa3.

BE3OIMNMACHOCTb KOPPO3MA
-
fischere=x owwwums www.fischer-fix.ru  Beomomoumsa
KPEMEXHBIE CUCTEMBI 0 NPOTUBOMOXAPHO MPELOTBPATUTH €€ Ha CTP. 32.

MHAopMaL.



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

131

TEXHNYECKWNE XAPAKTEPNCTUKW

Aukep Zykon FZA-D, 2
W I ' ANt CKBO3HOTO MOHTXa, g3
OLMHKOBAHHaA CTalb E g
H
Tun Aptukyn 1D ponyck Nvawerp Tny6uHa Maxc. Pesb6a Pasnep WWait6a Kon-808 3 §
caepnenns 0 aHKEPOBKYN nonesHas raitki nog (BHewWHM ynaKoBke S E
AnvHa KN4 Anametp x g g
TonwMHa) ‘z' s
|m o
mEA 4y hef ™ A W
[Mm] [am] [am] [am] wr,
FZA 12 x50 M 8 D/10 60652 0 M 12 40 10 M8 13 22x25 25
FZA 12 x 60 M 8 D/10 60653 7/ W 12 50 10 M8 13 22x25 25
FZA 12 x 80 M 8 D/30 60654 4 W 12 50 30 M8 13 22x25 25
FZA 14 x 80 M10 D/20 60657 5 W 14 60 20 M 10 17 25x3 10
FZA 14 x 100 M10 D/40 60658 2 W 14 60 40 M 10 17 25x3 10
FZA 18 x 100 M12 D/20 60684 1 u 18 80 20 M 12 19 30x3 10
FZA 18 x 130 M12 D/50 60685 & W 18 80 50 M 12 19 30x3 10
FZA 22 x 125 M16 D/25 60663 6 W 22 100 25 M 16 24 40x4 10
AHKEpbI ¢ APYrMU NCNONb3YEMbIMU ANMHAMU U3TOTABAMBAIOTCA HA 3aKas3.
AHKep Zykon Ang CKBO3HOTO MOHTaXa,
ﬁl' FZA-D A4, nepxasetowlas crans A4
Tun Aptukyn 1D ponyck [ivamerp Tny6uHa Makc. Pesb6a Pasmep WWaii6a Kon-so 8
caepnenns 0 aHKEPOBKYN nonesHas raiiki nog, (BHewWHMi ynakoske
MHa KN4 Anametp x
TONMHA)
WEA dy hgf iy A W
[Mm] [am) [am] [am) wr,
FZA 12 x 50 M 8 D/10 A4 60664 3 W 12 40 10 M8 13 22x25 25
FZA 12 x 60 M 8 D/10 A4 60665 0 W 12 50 10 M8 13 22x25 25
FZA 12 x 80 M 8 D/30 A4 60666 / W 12 50 30 M8 13 22x25 25
FZA 14 x 80 M10 D/20 A4 60669 & W 14 60 20 M 10 17 25x3 10
FZA 14 x 100 M10 D/40 A4 60670 4 W 14 60 40 M 10 17 25x3 10
FZA 18 x 100 M12 D/20 A4 60672 &8 W 18 80 20 M 12 19 30x3 10
FZA 18 x 130 M12 D/50 A4 60673 5 W 18 80 50 M 12 19 30x3 10
FZA 22 x 125 M16 D/25 A4 60675 9 M 22 100 25 M 16 24 40 x4 10
AHKEpbI C APYrUMU NCNONb3YEMbIMU ANMHAMU U3TOTABAMBAIOTCS HA 3aKas.
AHkep Zykon Ans CKBO3HOTO
ﬁl' monTaxa, FZA-D C, Bbicoko-
KOpPpO3nitHocTOiKas cTans 1.4529
Tun Apikyn 1D monyck [uametp Tny6uHa Mac. Pe3b0a Paswiep LLlai6a Kon-80 8
caepnenis -0 aHKepOoBKI nonesxas raitku nog (BHEWHMI ynaKoske
AnnHa KN4 AuameTp x
TONWMHA)
[ Jar) dq hef Uiy A W
[Mm] [mm] [Mm] [mm] wr.
FZA 12 x50 M 8 D/10C 96319 7/ MW 12 40 10 M8 13 22x3 20
FZA 12 x60M 8 D/10 C 96353 | u 12 50 10 M8 13 22x3 20
FZA 12 x 80 M 8 D/30 C 96354 8 MW 12 50 30 M8 13 22x3 20
FZA 14 x 80 M10D/20 C 96355 5> MW 14 60 20 M 10 17 25x3 10
FZA 18 x 100 M12 D/20 C 96356 2 MW 18 80 20 M 12 19 30x3 10
FZA 18 x 130 M12 D/50 C 96357 9 W 18 80 50 M 12 19 30x3 10

AHKEpbI C APYrMMI UCNONb3YEMbIMI AINHAMI U3rOTABANBAIOTCA HA 3aKas.

TEXHNYECKUE XAPAKTEPNCTUKIN AHKEPA ZYKON C BHYTPEHHEI PE3bBON
"

AHKep Zykon ¢ BHYTpeHHeil pe3b6oit
FZA-I, ounHkoBaHHas cTanb

Tun ApTVIKyﬂ ID nonyck [uawerp cepnetms -0 ny6uxa BHyTpeHHsa peabba MuH. rny6uHa Makc. ry6uHa Kon-Bo B
aHKEPOBKIA 3aKpy|MBaHNS 3aKpy“MBaHNS! ynaKoske
GonTa GonTa
min 4 h d e B 1 = oy 1
0 ef s 2 1 dg | 1 dy
[wm] [am) [n] [n] . I =
FZA 12 x40M B | 60758 9 W 12 40 M6 8 13 25
FZA 14 x60M 81 60760 2 W 14 60 M8 1 17 20
FZA 18 x 80 M10 | 60761 9 M 18 80 M 10 13 21 10 =f@p=
FZA 22 x 100 M12 | 60763 3 W 22 100 M 12 15 25 10 | het - 91'_— -ty
FZA22x 125 M12 | 60769 5 W 22 125 M 12 15 25 10 ’ "
-
- - ®
www.fischer-fix.ru fischer

KPENEXHBIE CUCTEMBI



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

132 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

AHnkep Zykon FZA

TEXHWYECKWE XAPAKTEPNCTUKIN AHKEPA ZYKON C BHYTPEHHEI PE3bEON

=

g = ‘Eﬂ AHkep Zykon ¢ BHYTpeHHei pe3booit

ES FZA-l A4, nepxaseiousas crans A4

@

g E Tun ApTMKyn ID ponyck  [uametp caepnetus -0 ny6uxa BHyTpeHHas pe3sba MuH. rny6uHa Makc. rny6uHa Kon-8o 8 —

2 3 aAHKEPOBKN 3aKpy4uBaHus 3aKpy4uBaHus ynaKkoBke

E E Gonra Gonra

a5 mEn " hef 4 " o ; 1 el i

] 3 peed dy
[mm] [mm] [m] [Mm] . i e e ey |

FZA12 x40 M 6 | A4 60783 | u 12 40 M6 8 13 25
FZA12 x50 M 6 | A4 60784 8 W 12 50 M6 8 13 25 }
FZA 14 x 60 M 81 A4 60786 2 W 14 60 M8 " 17 20 =f@p=
FZA 1880 M10 | A4 60787 9 m 18 80 M 10 13 21 10 © by bt B y
FZA 22 x 100 M12 | A4 60788 6 M 22 100 M 12 15 25 10 “ "
FZA 22 x 125 M12 1 A4 60770 1 u 22 125 M 12 15 25 10

TEXHUYECKUE XAPAKTEPVICTVIKV AHKEPA ZYKON ANA KPEMJIEHVA METAJUTNYECKNX CKOB-CTYTEHEN

. AHKep Zykon [ing MOHTaXa METannn4eckmx
£ i e A | B Coronnenca Fza ST A4
Tun Aptukyn 1D [lwawetp caepnerus -0 [ny6uHa Makc. Pe3b0a Pasmep Kon-80 8
aHKEPOBK nonesHas raitkit noz| ynaKoBke
AuHa Kllo4
dy hef i M NI
[mm] [m] [am] wr.
FZA 14 x 40 ST A4 1) 60686 5 14 40 30 M 10 16 20
FZA 14 x 60 ST A4 1) 60687 2 14 60 30 M 10 16 20

1) Cornacto DIN V 1211GS/1212GS.

CBEPJIA N YCTAHOBOYHbIE UHCTPYMEHTbI

Ceepno FZUB _ YCTaHoBOYHbI MHCTpyMeHT FZE
- MpuMeHseTCs TObKO AN Plus Bknio4aet LeHTpupytowmit
q— YCTaHOBKN aHKepos Zykon u WTMAT ANS QHKEPOB C BHYTPEHHEN
g 3a61BHbIX aHKepoB Zykon pe3boi.

Tun Aptukyn 1D ToAx0AuUT N9 aHKepa Kon-so 8

Yynakoske

[wry]

AnkepHblii 6ont AHKep ans cKBO3HOro MOHTaXa  AHKep ¢ BHYTpeHHel pe3b6oi
FZUB 10 x 40 60622 3 FZA 10 x 40 M6 - - 1
FZUB 12 x 40 60623 0 FZA 12 x 40 M8 - FZA 12 x40 M6 | 1
FZUB 12 x 60 60627 8 FZA 12 x 50 M8 FZA 12 x 50 M8 D/10 FZA 12 x 50 M6 | 1
FZUB 12 x 60 60625 4 - FZA 12 x 60 M8 D/10 - 1
FZUB 12 x 80 60626 | - FZA 12 x 80 M8 D/30 - 1
FZUB 14 x 40 60624 7 FZA 14 x 40 M10 - - 1
FZUB 14 x 60 60628 5 FZA 14 x 60 M10 - FZA 14 x 60 M8 | 1
FZUB 14 x 80 60629 ? - FZA 14 x 80 M10 D/20 - 1
FZUB 14 x 100 60630 8 - FZA 14 x 100 M10 D/40 - 1
FZUB 18 x 80 60634 6 FZA 18 x 80 M12 - FZA 18 x 80 M10 | 1
FZUB 18 x 100 60632 2 - FZA 18 x 100 M12 D/20 - 1
FZUB 18 x 130 60633 9 - FZA 18 x 130 M12 D/50 - 1
FZUB 22 x 100 60636 0 FZA 22 x 100 M16 - FZA 22 x 100 M12 | 1
FZUB 22 x 125 60638 4 FZA 22 x 126 M16 FZA 22 x 125 M16 D/25 FZA 22 x 125 M12 | 1
FZE 10 Plus 44637 9 FZA10x... M6 - - 1
FZE 12 Plus 44638 6 FZA 12 x... M8 FZA 12 x .. M8 D FZA12x ... MB | 1
FZE 14 Plus 44639 3 FZA 14 x...M10 FZA 14 x..M10D FZA 14 x ... M8 | 1
FZE 18 Plus 44640 9 FZA 18 x ... M12 FZA18x..M12D FZA 18 x...M101 1
FZE 22 Plus 44641 6 FZA 22 x ... M16 FZA 22 x..M16 D FZA 22 x..M121 1
KOPPO3U1A

fischer = www.fischersfix.ru

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI MIPEAOTBPATTS €€ Ha CTP. 32.



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

133

HATPY3KW - AHKEPHbIV BOJIT ZYKON

Cpep.HMe npenenbHblie Harpy3ku, pacyeTHble CONpoTUBIIeHNA N peKoMeHayeMble Harpy3km Ha oaMHOYHbIe aHKepPbl fischer ; _
TUNa aHkepHoro 6onta Zykon FZA c 60AblUMMM 0CEBLIMM U KpaeBbiMU PACCTOAHUAMM. § g'
S
‘ 30Ha cxaTus 6eToHa (6eTon 6e3 TpewmH) ‘ 3o0Ha pacTaXenus 6eToHa (6eTOH ¢ TpewMHamu) 'g ‘;?
Pa3mep ankepa 10x40 12x40 14x40 12x50 14x60 18x80 22x100 22x125 10x40 12x40 14x40 12x50 14x60 18x80 22x100 22x 125 E 5
M6 ] M10 M8 M10 M12 M16 M16 M6 M8 M10 M8 M10  M12 M16 M16 a6
AhdekTuBHas rny6uHa aHkepokn  hgp  [mm] 40 40 40 50 60 80 100 125 40 40 40 50 60 80 100 125
[ny6uHa cBepNeHns 0TBepCTUA hg  [mm] 43 44 45 54 65 85 105 130 43 44 45 54 65 85 105 130
[flnametp cBepseHys oTBepcTys dp  [wwm] 10 12 14 12 14 18 22 22 10 12 14 12 14 18 22 22

Cpepnne npepenbhbie Harpy3ku Ny u Vy, [kH]

gvz 16.1*  17.1 171 23.9 314 48.3 67.5 94.3 12.0 12.0
A4/C 140 171 171 23.9 314 48.3 67.5 94.3 12.0 12.0
gvz 9.6 17.6* 27.8* 17.6* 27.8* 40.5* 754* 754* 96" 16.5
A4/C 8.4* 164* 244 1654* 244* 354* B659* 65.9* B84* 154*
PacuétHbie conpotuenenns no Harpyskam Ny u Vg [KH]
gvz 9.4 9.4 9.4 13.1
PacTsirnBarolLas 0° Npg [kHl A4 7.5 9.4 9.4 13.1
© 9.4 9.4 9.4 13.1
gz 6.4 11.8 12.2 11.8
MonepeyHas 90° Vpy [xH] A4 45 8.2 12.2 8.2
C 5.6 10.2 12.2 10.2

20 167 220 338 47.2 66.0
20 167 220 338 47.2 66.0
55 17.6* 27.8* 405 754" 754"
55 164* 244* 3b4* 659*  65.9°

Pactsirnsaroias 0° Ny [kH]

Monepeytas 90° V, [kH]

72 264 370 517 6.1 6.1 6.1 8.5 12 172 24.0 33.5
7.2 264 370 517 6.1 6.1 6.1 8.5 12 172 24.0 33.5
7.2 264 370 617 6.1 6.1 6.1 8.5 1.2 172 24.0 33.6
86 270 502 502 6.4 7.9 7.9 110 186 270 48.0 50.2
3.0 189 363 3563 4.5 79 7.9 8.2 13.0 189 35.3 35.3
6.2 236 440 440 5.6 79 7.9 102 162 236 44.0 44.0

Pexomenpyembie Harpy3kn Nyao M Vigg [KH]

gz 6.7 6.7 6.7 9.3
Pactsrusatolas 0° Nyge [kHI A4 5.4 6.7 6.7 9.3
© 6.7 6.7 6.7 03
gz 46 1.2 72 8.4

2.3 189 264  36.9 4.3 4.3 4.3 6.1 8.0 12.3 17.1 24.0
2.3 189 264  36.9 43 43 4.3 6.1 8.0 12.3 17.1 24.0
2.3 189 264 369 43 43 43 6.1 8.0 12.3 17.1 24.0
33 193 359 3569 46 5.6 5.6 79 133 193 34.3 359

lMonepeyHast 90° Vige [kHI A4 32 5.9 12 5.9 9.3 1356 262 252 32 5.6 5.8 5.9 9.3 13.5 25.2 25.2
© 4.0 7.2 7.2 7.3 11.8 169 314 314 4.0 5.6 5.6 7.3 116 169 31.4 314
Pekomenayemblit MOMEHT 3aTXKN Mygg [HM]
gz 7.0 17.1 34.1 17.1 34.1 60.0 152.1 152.1 7.0 17.1 341 17.1 341 600 1521 162.1
Mrge (HM] A4 49 120 239 120 239 419 1064 1064 49 120 239 120 239 419 1064 1064
© 6.1 16.0 299 16.0 299 524 1329 1329 6.1 160 299 160 299 6524 1329 1329
paMeTpbl KOHCTPYKTHBHOFO 3NEMEHTa, MUHUManbHbIE 0CeBble i p
MuHumanbHoe ocesoe pacctostue' Smin_ [MM] 40 40 70 50 60 80 100 125 40 40 70 50 60 80 100 125
MunvnmaneHoe kpaesoe paccrositme’! cpip [Mm] 35 40 70 45 55 70 100 125 35 40 70 45 55 70 100 125
MUH. TONLLMHA KOHCTPYKTUBHOTO hin [Mm] 100 100 100 100 120 160 200 250 100 100 100 100 120 160 200 250
anemeHTa
Heo6X0AnMblit MOMEHT 3aTSXKKM Tingt [Hw 8.5 20 20 20 40 60 100 100 8.5 20 20 20 40 60 100 100

*PaspyLuetne cTanu.

D 1N MUHUMANbHLIX OCEBLIX U KPABBbIX PACCTOAHMIA BCE BbILGYKA3AHHBIE 3HAYEHUS [JOIDKHbI ObiTh YMeHbLEHbI! (CM. «TeXHUYECKII CNPaBOMHIK> UM PacyéTHyo nporpammy “CC-Compufix”)
Bce 3Ha4enns Harpy3ok oTHocATCs K 6eToHy knacca C20/25 6e3 BANAHNA 0CEBbIX 1 KDaeBblX PacCTOSAHNIA.

Pac4eTHble CONPOTUBNEHIA N0 HArpy3Ke: y4TeH KO3MMUUMEHT 3anaca NPo4HOCTY No MaTepuany Y KoadduuneHT ) 3aBUCUT OT Tvna aHkepa.

PeKoMeHyemble Harpy3Ki: Y4TeHbI KOI(MUUMEHT 3anaca NPOYHOCTY NO MaTepuany Y| ¥ KoaduUMeHT 3anaca npo4HoCTI no Harpyske ¥ = 1.4.

HacToswue ycnosua npuMeHeHUs 0TANYAIOTCA OT Tex, KoTopble npusoadTca B EBponeiickom Texnuyeckom fonycke.
Ans nony4enus Gonee noapo6Hoi MHthopmauun no y ETA o6p: B Np Fisher B Baweii cTpane.

www.fischer-fix.ru fischer =

KPENEXHBIE CUCTEMBI



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

134 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

AHnkep Zykon FZA

HAIPY3KWN - AHKEP ZYKON [J11 CKBO3HOIO MOHTA>KA

CpenHMe npepgesibHble Harpy3ku, pacyeTHble CONpPoTUBeHNA U peKoMmeHayemblie Harpy3kum ana OaMHO4YHbIX aHKepoB fischer

=

g3

E g Zykon pna ckBo3Horo moHTta)ka FZA-D ¢ 6onbLunmMmn oceBbiMU U KpaeBbIMU PACCTOAHUAMM.

S

E' § ‘ 3oHa cxarus 6eToHa (6eTon 6e3 TpewmH) ‘ 3oHa pacTaxeHnus 6eToHa (6eToH ¢ TpewmHamu)

E 5 Pa3mep ankepa 12x50 12x60 12x80 14x80 14x100 18x 100 18x 130 22x 125 12x50 12x60 12x80 14x80 14x100 18x 100 18x130 22x 125

as msp M8D M8D M8D M1OD M12D M12D M16D M8D M8D M8D M8D MI10D M12D M12D MI16D
ShheKTuBHas rNy6UHa aHKepoBKM  hgy  [Mm] 40 50 50 60 60 80 80 100 40 50 50 60 60 80 80 100
ny6uHa cBepeHns 0TBEPCTIS hg  [mm] 44 54 bb 65 65 85 85 105 44 54 55 65 65 85 85 105
[lnametp cBepneHns oTBepCTyUs dg  [mm] 12 12 14 14 14 18 18 22 12 12 14 14 14 18 18 22

Cpeanne npepenbHbie Harpysku Ny u Vy, [kH]

gz 17.1 239 239 314 314 483 483 675 120 167 167 220 220 338 33.8 47.2

Pactarusaowias 0° Ny [kH]
A4/C 171 23.9 239 314 314 483 48.3 67.5 120 16.7 16.7 220 220 338 33.8 47.2
gvz 23.8° 23.8* 23.8* 33.6* 336 5b3.1* bB3.1* 863 165 217 217 33.6* 33.6* 63.1* B31*  853*
MonepeyHas 90° Vv, [kH] " " " " " " " " " " " " "
A4/C 254* 254* 254% 345 34.5 56.2 56.2 85.5 166 217 217 345 345 562 56.2 85.5
Pacugtuble conpotuenenus no Harpyskam Npg v Vpg [kH]
gvz 94 13.1 13.1 17.2 17.2 264 264 370 6.1 8.5 8.5 mn2 12 172 17.2 24.0
Pactarusatovas 0° Npg [kH] A4 9.4 13.1 13.1 17.2 17.2 264 264 370 6.1 8.5 8.5 nz2 12 172 17.2 24.0
C 9.4 13.1 13.1 17.2 - 264 264 - 6.1 8.5 8.5 1.2 - 17.2 17.2 -
gz 122 17.0 17.0 23.8 23.8 37.0 37.0 60.2 79 110 110 223 223 343 34.3 60.2
MonepeyHas 90° Vpg [kH] A4 114 1.4 11.4 16.3 16.3 24.8 248 411 7.9 11.0 11.0 163 163 2438 24.8 411
C 12.2 14.2 14.2 20.3 - 31.0 31.0 - 7.9 1.0 11.0 203 - 31.0 31.0 -
Pexomenpyembie Harpy3ku Nygo 1 Vygq [KH]
gvz 6.7 9.3 9.3 12.3 12.3 18.9 18.9 26.4 43 6.1 6.1 8.0 8.0 12.3 12.3 171
Pactarusatovas 0° Nyge [kH] A4 6.7 9.3 9.3 12.3 12.3 18.9 18.9 26.4 43 6.1 6.1 8.0 8.0 12.3 12.3 171
C 6.7 9.3 9.3 12.3 - 18.9 18.9 - 43 6.1 6.1 8.0 - 12.3 12.3 -
gz 8.7 12.1 12.1 17.0 17.0 265 265 430 5.6 7.9 1.9 159 1569 245 24.5 34.3
MonepeyHas 90° Vige [kH] A4 8.2 8.2 8.2 11.6 11.6 17.7 17.7 293 5.6 7.9 7.9 1.6 116 177 17.7 29.3
C 8.7 10.2 10.2 14.5 - 22.1 22.1 - 5.6 1.9 1.9 14.5 - 22.1 22.1 -

Pexomenayemblit MOMEHT 3aTAXKu Myaq [HM]

gvz 528 528 528 857 857 1743 1743 3321 528 528 528 857 857 1743 1743 3321
Mige [HM] A4 28.1 28.1 28.1 459 469 929 929 1786 281 281 281 469 469 929 92.9 178.6

C 31 361 361 572 = 1164 1164 - 361 361 361 672 - 1164 1164 -
PaMeTphl KOHCTPYKTUBHOTO 3NIEMEHTa, MUHUMAaIIbHbIE 0CEBbIE W p
MunvmanbHoe oceoe paccroskue!!  spip [Mm] 40 50 50 60 60 80 80 100 40 50 50 60 60 80 80 100
MunumanbHoe kpaesoe paccrostye’) cpiy [Mm] 40 45 45 55 55 70 70 100 40 45 45 55 55 70 70 100
MWH. TOAILMHA KOHCTPYKTUBHOTO Nin  [MM] 100 100 100 120 120 160 160 200 100 100 100 120 120 160 160 200
anemenTa
HE0OX0 VMBIt MOMEHT 3aTKKM Tinst [Hwl 20 20 20 40 40 60 60 100 20 20 20 40 40 60 60 100

*PaspyLueie ctanm.

) [Insi MUHUMAnNbHBIX 0CEBbIX U KPAeBbIX PACCTOSHUI BCE BbILLEYKA3aHHbIE 3HAYEHIUA NOMKHbI ObiTb YMeHbLIEHbI! (CM. «TeXHUYeCKMii CIpaBOYHIK> NN pacy&THyIo nporpammy “CC-Compufix”)
Bce 3Ha4eHna Harpy3ok oTHoCATCS K 6eTOHY knacca C20/25 6e3 BAMSHNA 0CEBbIX 1 KPAeBbIX PACCTOAHMIA.

PacteTHble CONPOTMBIEHNA M0 HArpy3Ke: yuTeH KO3a((MUUNEHT 3anaca NPoYHOCTH Mo maTepuany ), KoadduumenT )| 3aBucuT oT Tuna aHkepa.

PekomeHiyemble Harpysku: y4TeHbl KO3 (ULMEHT 3anaca NPOYHOCTY N0 MaTepuany y)| M KoathduuneHT 3anaca npoHocT! no Harpyske y| = 1.4.

Hacroswue ycnoBus npuMeHeHns 0TNNYAKOTCA OT TeX, KoTopble npuoasTca B Esponeiickom Texnuyeckom fonycke.
[Ans nony4enus 6onee noapo6Hoii nHthopmauun no gonyckam ETA B Np Fischer B Baweii cTpane.

fischer=x www.fischer-fix.ru

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

135

HATPY3KWN - AHKEP ZYKON C BHYTPEHHEW PE3bBOW

CpenHue npegernbHble HAarpy3Kky, pacyeTHOe CONMpPoOTUBIIEHNE U PEKOMEHAYeMble Harpy3ku asa oaMHOYHbIX aHkepoB fischer § _
Zykon ¢ BHyTpeHHen pe3bbon FZA-l ¢ 60nbLUMMM OCEBbIMU U KPpaeBbIMU PACCTOAHUAMM. § é‘
S
‘ 30Ha cxaTus 6eToHa (6eTon 6e3 TpewmH) ‘ 3oHa pacTaXenus 6eToHa (6eTOH ¢ TpewMHamm) § ‘;?
Pa3mep ankepa 12x40 12x50 14x60 18x80 22x100 22x125 12x40 12x50 14x60 18x80 22x100 22x125 E 5
M6 1 M6 1 M8l mi01 M121 Mi121 M6 1 M6 1 mM81 m101 M2l M121 a6
JhdekTnBHas ry6UHa aHKepPOBKM et [Mm] 40 50 60 80 100 125 40 50 60 80 100 125
ny6uHa cBepeHns 0TBEPCTUS hg= [mm] 44 54 65 85 105 130 44 54 65 85 105 130
[lnameTp cBepneHns oTBepcTUs dp  [wwm] 12 12 14 18 22 22 12 12 14 18 22 22
Cpepnne npepenbhbie Harpysku Ny u Vy, [kH]
gvz 17.2* - 23.0" 26.9* 63.0* 63.0* 12.0 - 23.0" 26.9* 47.2 63.0*
PactarusaroLyas 0° Nu [kH] " " " " " " " " "
A4 13.4 13.4 18.0 22.7 53.2 63.2 12.0 12.0 18.0 22.7 47.2 53.2
gvz 9.6% - 17.6* 27.8* 40.5% 40.5% 9.6% - 17.6* 27.8% 40.5* 40.5*
MonepeyHas 90° vV, [kH]

A4 8.4* 8.4% 15.4* 24.4¢ 35.4* 35.4% 8.4* 8.4" 15.4* 24.47 35.4* 35.4%

PacuérHble conpotuenesns no Harpyskam Ny u Vg [KH]

gvz 9.4 - 13.1 13.5 31.5 315 6.1 - 11.2 13.5 24.0 31.5
Pactarusatolias 0° Npg [kH]
A4 1.5 1.5 9.9 12.6 29.5 29.5 6.1 7.5 9.9 12.6 24.0 29.5
gvz 5.7 - 1.8 79 18.5 18.5 .7/ - 1.6 7.9 18.5 18.5
Monepe4Has 90° Vpg  [kHI
Al 45 45 6.0 7.5 17.7 17.7 45 45 6.0 1.5 17.7 17.7
Pekomenpyembie Harpy3ku Nyg 1 Vyag [KH]
R N [KH] gvz 6.7 - B3 9.6 22.5 22.5 4.3 - 8.0 9.6 17.1 22.5
n rec A4 5.4 5.4 7.1 9.0 21.1 21.1 43 5.4 7.1 9.0 17.1 211
gvz 4.1 - 5.4 5.6 13.2 13.2 41 - 5.4 5.6 13.2 13.2
MonepeyHas 90° Vg  [KHI
A4 3.2 3.2 4.3 5.4 12.7 12.7 3.2 3.2 4.3 5.4 12.7 12.7
PexomeHnayemblit MOMEHT 3aTsXKn Mg [HM]
Miec (Hul gvz 5.8 - 14.3 25.1 44.1 44.1 5.8 - 14.3 25.1 44.1 44.1
A4 5.1 5.1 12.5 24.9 43.6 43.6 5.1 5.1 12.5 24.9 43.6 43.6
NapameTpbl KOHCTPYKTUBHOrO 3NEMEHTa, MUHUMarbHbIe 0CeBble W p
MuHumanbHoe ocesoe paccrostme'! Smin vl 40 50 60 80 100 125 40 50 60 80 100 125
MunumanbHoe kpaesoe pacctoshne’!  cpip  [Mml 35 45 55 70 100 125 35 45 55 70 100 125
MuH. TONLLMHA KOHCTPYKTUBHOMO hmin MMl 100 100 120 160 200 250 100 100 120 160 200 250
anemeHTa
HeobXxoumblit MOMEHT 3aTsKKI Tinst  [HM] 8.5 8.5 15 30 60 60 8.5 8.5 15 30 60 60

*PaspyLueHne ctanu.

' [1nsi MUHAMATbHBIX OCEBbIX 1 KPAEBbIX PACCTOAHMIA BCE BblLLGYKA3AHHbIE 3HAYEHIA OMKHBI ObiTb YMEHbLEHbI! (CM. «TeXHIYECKIi CNPaBOYHUK» MW pacysTHYto nporpammy “CC-Compufix”)
Bce 3Ha4eHuns Harpy30K 0THOCATCS K 6eTOHY knacca C20/25 6e3 BAMSHWS 0CEBbIX U KPaeBbIX PAaCCTOSHNNA.

PacyeTHble CONPOTUBNEHNA NO HArpy3ke: y4TeH K03¢d]MHMEHT 3anaca npoYHoCcT nNo marepuany ’YM KOBq)dJVILlVIEHT ’YM 3aBUCUT OT TKNa aHKepa.
PGKOMGHﬂySMbIE Harpysku: y4TeHsbl KOSd)q)MLlMSHT 3anaca npo4yHocTi no martepuany YM n KOSCquVILlVIEHT 3anaca npo4HOCTN N0 Harpyske 'YL =14

Hacrosiwue ycnoBus NpUMEHeHNA OTNMYAKOTCA OT TeX, KoTopble npusoasTcs B EBponeiickom Texunyeckom flonycke.
Ans nony4enus Gonee noApo6Hoi MHthopmauun no y ETA o6p: B Np Fischer B Baweii cTpane.

www.fischer-fix.ru fischer =

KPENEXHBIE CUCTEMBI



BbicokoaththeKTuBHbIE
CTanbHble aHKepbl

www.fischer-fix.ru
136 BbICOKOSODEKTVBHBLIE CTAJTbHBIE AHKEPBI

3a6bueHou ankep FZEAl

Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

AHKep C BHYTpPeHHen pe3bbol AN MOHTaXa C MaslbiMi OCEBbIMM 1 KPAeBbIMU PacCTOAHUAMMK B pacTAHYTON 30He 6eToHa.

OBb30P

3abuBHOI aHKep
Zykon FZEA I,
OLMHKOBAHHasA cTarnb

3abueHol aHkep Zykon
FZEA Il A4, Hep>xaBetowlan
ctanb A4 unu FZEA 1l C
BbICOKOKOPPO3MOHHOCTOMN-
kana ctanb 1.4529

o pacnopa lMocne npaBunsHoro

pacrnopa
oy
N,

A *

4 cermeHTa ans
BU3YyanbHOIO KOHTPONA

AHKep yCcTaHOBNEH NPaBUIILHO, €CNW aHKEepPHanA rmbL3a
yCTaHOB/EeHa 3anoanmuo C NOBEPXHOCTbIO 6€TOHA U BULHbI
4 cermeHTa rmnb3bl.

OMNMMCAHNE

HonyuwieH ana npumeHeHnA B:
= PacTAHYTOM M CXXaToM
6etoHe C20/25- C50/60.

Tak>xe npurogeH ana:

= BbetoHa C12/15

* [MpupoaHoro kamHsA
C MAOTHOWM CTPYKTYpPOM

® [lonHoTenbIX KNpNu4en

* CunuKaTHbIX MOMHOTENbIX
Knpnuyen

Ina kpenneHwusa:

= Tpyb6

* BeHTUNALMOHHLIX CUCTEM
* CNpWHKIIEPHLIX CUCTEM
* KoHconen

= CranbHbIX KOHCTPYKLWN
= OrpaxkgeHun

= )Kenobog ona kabenewn

= Bopot ¢acanos

* [loaBecHbLIX NOTONKOB

Esponeiickuii Texuuseckuii fonyck
Onuua 1 Ana pacTaHyToro SeToHa

Knacc
OrHEeCTOMKOCTU

R120

PasmMepbl aHkepos
COMMacHo oTveTa
06 UCNBITAHUAX

TR HA Y AP HE NPTy
NEHRACTE(CTRS [P a-Ca
Otiopomd, Bowm

AONYCK
ot M10

[NogpesHon aHKkep ¢ BHYTpeHHel pe3bboi ana npeaBapuTens-
HOro MOHTaX<a.

Linnunaopuueckoe oTBepcTME C KOHUYECKOW noapeskon
npousBoanTcAa ¢ nomoubio ceepna FZUB 3a oauH pabouuni
npouecc.

3abuBaemblit pacnopHbIi LWTUOT pacnupaeT aHKEPHYIO Mib-
3y, KOTOpanA NOSTHOCTbIO 3aMONHAET KOHYCOO6Pa3Hyo NONOCTb
B OTBEPCTUMN.

AHkep FZEA n3 HepykaBetowen ctann A4 ncnonbdyetca ana
HapY>XHOro NMPUMEHEHUA 1 BO BNaXkHoW cpepne. Bricokokop-
posuitHocToikas ctans C (mapka 1.4529) npumenseTtca B ar-
peccuBHom cpepne.

HoctouHcrea/lMpeumyiecrea

AHkepoBka $OpMOM 3a cuyeT BHYTpeHHero yrnopa obecneuun-
BaET BbICOKYIO HANEXHOCTb KpenneHus.

OyHKkuMA MoHTa)ka 6e3 pacrnopa Aenaet BO3MOXHOW 3KO-
HOMWYHYIO aHKEPOBKY C ManblMW OCEBbIMU W KpPaeBbiMMU
paccToAHMAMMU.

CBepneHve OTBEPCTUA U ero BHyTpPeHHee paccBepnuBaHue
OOHUM MHCTPYMEHTOM M 3a OfHY onepauuio CHUXaeT Bpems
YCTaHOBKM.

* [lpocToli BW3yanbHbIA KOHTPOMb CHMXKAET TPYAOEMKOCTb
MOHTaXka (He TpebyeTca NPO6HOro UCnbITaHWA NOA Harpy3Kou
[ONA NPOBEpPKM NMPaBUIIbHOCTM YCTaHOBKM aHKepa).

® YHuBepcanbHaa Bepcusa aHkepa C BHyTpeHHeln pe3bboit nos-
BONAET WCMOMb30BaTh Pe3bOOBLIE LWINWUALKM WMAW LUYPYNbI

Pa3nnUYHbIX TUMOB N AJINH.

YCTAHOBKA

Twun moHTaXka
= [MpenBapuTenbHbIA MOHTaX

CTAHOAPThHI

fischer=

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI

www.fischerfisceeampes

Ha CTp. 34 noz 3aronoBKoM «[lonyckit»




www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51
137
TEXHWNYECKME XAPAKTEPUCTUKWN
©
3abuBHoM aHkep Zykon 3abusHoi aHkep Zykon FZEA 1l A4, E _
FZEA I, ounHkoBaHHas ctanb Hepxasetoluas ctans unu FZEA 11 C E §-
BbICOKOKOPPO3MOHHOCTOIKAR CTaNb 2 E
1.4529 8o
e A2
£3
Tun Aptukyn 1D ponyck  [luamerp ceepnetis [ny6ura BHyTpentian pesbba MuH. ry6uHa Makc. rny6uHa Kon-80 B ‘z‘ E
aHKEPOBKY 3aKpy4BaHVs 3aKpy4VBaHMA ynakoBke pr=m @m o
Gonra Gonra ' - | I ¥
WEA 4y hef ds & e d I :1_ T
[ an) [ham] ] ur. = __] b
FZEA1I 10x 40 M 8 47303 0 MW 10 40 M8 11 17 100 ¥ I‘
FZEA 1112 x 40 M10 47304 7 W 12 40 M 10 13 19 100
FZEA 11 14 x 40 M12 47305 4 MW 14 40 M 12 15 21 50 .
FZEA1I 10 x 40 M 8 A4 47306 1 H 10 40 M8 11 17 100 .
FZEA 1112 x 40 M10 A4 47307 8§ M 12 40 M 10 13 19 100 L Pigs o
FZEA 11 14 x 40 M12 A4 47308 5 W 14 40 M 12 15 21 50
FZEANI 10x40M 8 C 47309 2 M| 10 40 M8 11 17 100
FZEA 11 12 x 40 M10 C 47310 8§ MW 12 40 M 10 13 19 100
FZEA 11 14 x 40 M12 C 47311 5 MW 14 40 M 12 (15 21 50
MpaBunbHBIN MOHTaXk aHKepoB Zykon B cooTBeTCTBMM ¢ 0pULIManbHBIM [OMYCKOM BO3MOXKEH TOJIbKO C UCMOJIb30BaHUEM
OpUrMHasnbHbIX UHCTPyMeHTOB Zykon.
CBepno 1 yCTaHOBOUHbIA MHCTPYMEHT Tipumensercs ans Hassanue Kon-s0
cnepyowmux YNaKoBke
Tun Aptukyn PZ ankepos Zykon ur.
FZUB 10 x 40 60622 3 FZEAI 10 x 40 1
FZUB 12 x 40 60623 0 FZEA I 12 x 40 Ceepno FZUB 1
FZUB 14 x 40 60624 7 FZEA 11 14 x 40 1
FZED 10 Plus 44642 3 FZEA 1110 x 40 1
FZED 12 Plus 44643 0 FZEA 1112 x 40 MawunHblii ycTanoBo4HbIii MHCTPymMenT FZED Plus 1
— FZED 14 Plus 44644 7 FZEA 11 14 x 40 1
BE3OMNACHOCTb KOPPO31A
-
- - ®
s camcc o 3 www.fischerfisumu fischer
0 MPOTVBONOXAPHOI NPELOTBPATWT €6 Ha CTp. 32. KPEMEXHBIE CUCTEMBI

TN



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

138 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

3a6bueHou ankep FZEAl

HATPY3KWN

§ _ CpenHMe npenenbHbIe Harpy3ku, pacyeTHoe conpoTtuBrieHne n pekomeHgyembie Harpy3km Ha oauHoO4YHbIe
E é 3a6bueHble aHkepbl TUNa ZYKON FZEA ¢ 6onbLuMMy oceBbiMU U KpAaeBbIMU PAacCTOAHUAMMU
S
'5 § ‘ 3oHa cxarua Gerona (6eTon 6e3 TpewmH) 30Ha pacTaxenus 6eToHa (6eTOH ¢ TpewMHamu)
§ 5 Pa3mep ankepa FZEA10x40M8 FZEA12x40M10 FZEA14x40M12 | FZEA10x40M8 FZEA12x40M10 FZEA14x40M12
R I dekTnBHanA rny6rHa aHKepOBKI het [Mm] 40 40 40 40 40 40
Cpenuue npeaenbubie Harpysku Ny u Vy, [kH]
—— © N [KH] gvz 9.6% 17.0* 17.1 9.6* 12.0 12.0
u A4/C 12.2* 17.1 17.1 12.0 12.0 12.0
gvz 10.2* 17.1* 23.4*% 10.2* 17.1* 23.4*%
MonepeyHas 90° v, [kH] " " " " " "
A4/C 16.1 19.5 26.0 16.1 19.5 26.0
PacuéTnble conpotuenenus no Harpyskam Npg n Vg [kH]
——— 0 Npg ) gvz 6.4 8.0 8.0 5.7 6.0 6.1
A4/C 8.0 (5.5)" 8.0 8.0 5.7 (5.5)" 6.0 6.1
Nonepesas 90° Vpy [ gvz 6.6 (5.2)” 10.9(8.5)% 12.2(11.9)2 6.6 (5.2)” 7.9 7.9
A4/C 8.0(3.8)" 12.0(5.8)" 12.2(7.9)" 7.9(3.8)" 7.9(5.8)" 7.9
Pexomenpyembie Harpy3ku Nyge 1 Vygq [KH]
—— © N v 4.6 5.7 5.7 4.0 4.3 43
rec A4/C 5.7 (4.0)" 5.7 5.7 4.0 4.3 4.3
gvz 4.7 (3.7 7.8(6.1)" 8.7 (8.5)" 4.7 (3.7 5.6 5.6
Monepe4Hast 90° Vi [kHI
A4/C 6.7 (2.7)" 8.6 (4.1)" 8.7 (5.7)" 5.6 (2.7)" 5.6 (4.1)" 5.6
Pexkomenayemblit MOMEHT 3aTAXKN Mygq [HM]
M [Hv]  gvz 8.6(7.7)? 13111772 17.7(15.8)2 8.6(7.7)” 13.1(11.772 17.7 (1682
€C[Hm] A4/C 10.9 (5.4)" 16.6(8.3)" 22.3(11.1)" 10.9 (5.4)" 16.6 (8.3)" 22.3(11.1)"
Pbl KOHCTPYKTHBHOTO 3NEMEHTa, MUHUMaNbHbIe 0CeBbIe W Kpaesble P
XapaKkTepucTU4eckoe 0CEBOE paccToaHme S, N [Mm] =3 x hgf =3 xhgf
XapaKTepucTUYecKoe KpaeBoe paccTosHue Cor N [Mm] = 1.5 x hgf = 1.5xhgf
MuH. oceBoe paccTosiHue ¥ Smin  [Mm] 40 45 50 40 45 50
MuH. kpaeBoe paccTosHue ¥ Cpin  [Mm] 40 45 50 40 45 50
MWH. TONWMHA KOHCTP. 3f1eMeHTa hmin MMl 80 80 80 80 80 80
MuH. rny6uHa BBopaynBaxns 6onta minlg ~ [wmm] 11 13 15 11 13 15
Makc. rny6nxa BBopayuBatns 60nta maxlg  [mm] 17 19 21 17 19 21
OTBEpCTHE C rapaHTUPOBaHHbLIM 3a30POM B df [Mm] 9 12 14 9 12 14
NPUKPENNIAEMOM 3NeMEHTE
YCTaHOBOYHbIA MOMEHT 3aTsHKKIA Tinst  [Hwml <10 <15 =20 =10 <15 =20
YHusepcansHoe ceepno FZUB 4 [-] FZUB 10 x 40 FZUB 12 x 40 FZUB 14 x 40 FZUB 10 x 40 FZUB 12 x 40 FZUB 14 x 40
YCTaHOBOYHbIN 60poAoK FZED 9 [ FZED 10 x 40 FZED 12 x 40 FZED 14 x 40 FZED 10 x 40 FZED 12 x 40 FZED 14 x 40
gﬂzaELl’illlﬂgHbIVI YCTaHOBOYHbIN MHCTPYMEHT [ FZEM 10 x 40 FZEM 12 x 40 FZEM 14 x 40 FZEM 10 x 40 FZEM 12 x 40 FZEM 14 x 40

*

Pa3pyLerue cranu.

3HayeHNst B CKOOKAX OTHOCATCS K KPEneXHbIM BUHTAM 1 Pe3b00BbIM LUNWILKAM C KNACCOM N0 NPOYHOCTM MUHUMYM A50.

3HaueHNs B CKoOKax OTHOCSTCS K KpenexXHbIM BUHTAM 1 DESbﬁOBb\M wnuibKam ¢ Knaccom no npo4HOCTK Knacca 5.6.

[Mpy MUHUMANBHbIX 0CEBbIX 1 KPAEBbIX PACCTOSAHUAX BbILLIEYKA3aHHbIE 3HAYEHNS HArPy30K AOMKHbI ObITb YMeHbLUEHbI (CM. “TexHWU4eckunii CnpaBo4HUK” nan pacHétHyto nporpammy “CC-
Compufix”)!

063aTenbHO NS CBEPNEHUS OTBEPCTUSA.

[inq yctaHosku 3a6uBHOro aHkepa FZEA Il npumeHeHne ycTaHoBoYHOro uHcTpymenTa FZED nnn FZEM o6s3atenbHo.

3Ha4eHNst B CKOOKAX OTHOCATCA K KPENEXHbIM BUHTAM W Pe3bOOBbLIM LUNUbKAM C KNAcCoM N0 NPOYHOCTU MUHUMYM A50.

PacyeTHble CONPOTMBAEHNS N0 HArpy3Ke: y4TeH K03(hMULUMEHT 3anaca NPOYHOCTY M0 Matepuany Yy  KoadduumnenT vy 3aBucuT 0T TUna aHkepa.

PekomeHayemble Harpy3ku: y4TeHbl ko3 (MUNEHT 3anaca NpoYHOCT N0 Matepuany yp 1 KoaMMULMEHT 3anaca NPOYHOCTH NO HATPy3ke Y| = 1.4.

1
2)
3)

4

5)

1y npuMeHeHus ot or Tex, p 1cA B EBpONeiickom TexHuyeckom gonycke.
[na nonyyenus 6onee noapo6Hoi MHhopMUUK NO ETA B OTAEN nopnepxku komnauuu fischer.

fischer=r www.fischer-fix.ru

KPENEXHBIE CUCTEMBI



www.fischer-fix.ru
BbICOKOSDDEKTUBHBLIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

BbicokoadpdexkTuBHbin ankep FH

Ob30P

139
BbicokoaddekTUBHbIN aHkep ANA BLICOKMX HAarpy3oK AOMYLLEHHbIN K MPUMEHEHWIO B pacTAHYTOM 6eTOHe.
BoicokoaddekTnBHbIi  [lonylwieH Ana NpUMeHeHus B: |
aHkep FH II-S, = PacTtaHyTom 1 cxxaTom
= OLMHKOBaHHaA cTanb 6eTtoHe C20/25 - C50/60
EBponeiickiii TeXHUHecKuiA onyck
Onuusa 1 ana pacTaHyToro HeToHa
. Tak>ke npurogeH ans:
BbicokoadheKTUBHBIN puronex n P -
* betoHa C12/15 I
aHkep FH II-SK, H MaHACTEDCTE PRtk
* HaTypanbHoro kamHs Cocpo, 506 £
OLMHKOBaHHadA cTanb VP - . Kicpom:, B POCCTPOM
C MOTHOW CTPYKTYPOMA.
Knacc
BbicokoapdekTuBHbIA  na kpenneHua: OFHSETI‘I’;EOCTV‘

OMNMWUCAHNE

aHkep FH II-H,
= OLMHKOBaHHasA cTanb

BbicokoadpeKTUBHbLIN
aHkep FH II-B,
OUMHKOBAaHHasA cTanb

BbicokoaddheKTUBHBIN
aHkep FH-S A4*),
Hep>kaBetoLlan cTalnb
A4

* BTynouHblli aHKep AnA BbICOKMX Harpy3okK, NpeaHasHauyeHHbIN |

[NA CKBO3HOIO MOHTaXa.
Mpu saTarMBaHUy IECTUTPAHHOMN raku unu 6onta (BUHTA),
KOHYC nepemellaeTca B pacropHylo BTyMKy, paclumpas ee
B MNPOCBEPSIEHHOM OTBEPCTUMN U NPUXKUMAA K CTEHKAM.

FH Bepcua us Hepxkasetowen ctanu A4 ncronb3yetca ana
HapPY>XHOTro MPUMEHEHUA U BO BNaxkHoW cpene (He uMmeeT
gonycka).

HoctouHcTtBa/lNpeumyuiectea

b4 HOBKA

Tun moHTaXka

ACTETUYHBIN AN3aliH KPenneHus.

Bbicokre 3HaueHMA pacTArMBaloOLUNX U MOMEePeYHbIX Harpy3oK
MpU CKBO3HOM MOHTaXe.

MpocTan u nerkas yctaHoBKa aHKepa HECKONbKUMU NErKUMm
yaoapamu MonoTka.

Boamo>kHa ycTaHoBKa 3anoanuuo ¢ NoBepPXHOCTLIO.
MuHUManbHblE OCEBbIE M KPaeBble PaCCTOAHUA.

AHkepHan Bepcua ans KperyieHna ¢ 3CTETUYECKUM AN3aNHOM:
FH-S (wecturpanHein 6onT), FH-H (konnaukoeas raiika) u FH-
SK (BMHT C noTanHOWM ronoekom).

CTanbHbIX KOHCTPYKLUUIA
Orpa>kgeHum
KoHconen
MpucTaBHbIX NECTHUL
XKenob6oe ana kabenen
MawwuH

J1eCTHUYHBIX NPONEeToB
Bopot

Qacapnos

OKOHHbIX 9NEeMEHTOB

*) 6e3 gonycka

FH Il - MPEMMYLLIECTBA C NEPBOIo B3rnA0A

Kom6unaumsa konyca u pacnopHoi
BTYJIKM M03BONAET aHKEPY BbIAEPXKIBATL
camble 60/IbLLIVE HArPy3KK Ha PacTSKEHE
C HaUMEHbLUMI 0CEBbIMU 1 KPAEBbIMU
PaCCTOAHMAMI B PACTAHYTOM W CXXATOM

0€eToHE.

ONTMMM3NPOBaHHas
o6was anuHa

ANS YMEHbLIEHNS
FNyO1HbI aHKEPOBKIA

YepHoe nnacTukoBoe
KOMbLO CrocooCTBYET
paboTe aHKepa

B PACcTSAHYTOM GETOHE 1
NPensTcTByer
NPOCKaNb3bIBAHMIO NP
3aTKKE.

Paznmepbl aHKepoB
COMNAcHo OT4eTa
06 CNbITaHUAX

OTYET MO UCTBITAHNAM
Ha ceiicM1yeckue

M AMHaM14eckne
Harpysku.

Yerbipe BUAa
MCNONTHEHUA:

- LECTUrpaHHas raka

- BUHT C NOTANHOW rof0BKoM
- Konna4kosas ranka

- 00T C LWECTUTPAHHOI
T0fI0BKOM

Bbicokas Npo4HOCTb
CTanm Ha pacTa)XeHue
(knacc 8.8) 1 onTumansHoe
B3aNMOAEICTBINE BUHTA 11
BTYNKM (DACLUMDEHNE 30HbI
BOCMPUATIS NONEPEYHbIX
YCMNAIA) NO3BOMSET
Bbl/IEPXKMBATH Camble
00MbLLNE NONepeYHble
Harpy3Ku.

CKBO3HOM MOHTaXx

CTAHOAPThHI

www.fiscive

refiverru

Ha CTp. 34 noz 3aronoBKOM «[lonyckit»

fischer =

KPENEXHBIE CUCTEMBI

BbicokoaththekTuBHbIE

3
=
@
x
=
<
=
2
=
2
g
<
g
(7}




-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

140 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

BbicokoadpdexkTuHoin ankep FH

TEXHNYECKWNE XAPAKTEPNCTUKW

§ = BbICOKO3th(PEKTUBHDINA aHKep "H BbICOK03(D(EKTUBHBIN aHKep
E g m FH 11-S - ountkoBakHas ctanb m FH-S - ounkkosatHas ctanb
g ; Tun Aptukyn 1D ponyck [vamerp  MuH. ry6ura  Scpcpet.  MonHas AnuHa Makc. Pesbba Pasmep LLlai6a Kon-80 8
E § CBepneHns csepnexus rny6uHa nonestas noa (BHewWHMit ynaxkoske
e 5 OTBEPCTUA ANd  aHKEPOBKW AnnHa Koy Auametp x
ab CKBO3HOMO TONUMH)
MOHTaXa
HEA 4, " e I ™ M W
[am] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] wr.
FH 10/10 S 45030 /7 W 10 85 50 84 10 M 6 10 18x 1,6 50
FH 10/25 S 45031 4 W 10 100 50 99 25 M6 10 18x 1,6 50
FH 10/50 S 45032 1 | 10 125 50 124 50 M 6 10 18x 1,6 50
FH1112/10S 44884 7/ W 12 90 60 90 10 M8 13 22x25 50
FH1112/25°S 44885 4 W 12 105 60 105 25 M8 13 22x25 50
FH I 12/50 S 44886 1 | 12 130 60 130 50 M8 13 22x25 25
FH 11 15/10 S 44887 & W 15 100 70 106 10 M 10 17 25x3 25
FH 11 156/25°S 44888 5 W 15 115 70 121 25 M 10 17 25x3 25
FH 11 15/50 S 44889 2 W 15 140 70 146 50 M 10 17 25x3 25
FHI1118/10 S 46847 0 W 18 115 80 118 10 M 12 19 30x3 20
FH1118/25S 44894 6 W 18 130 80 132 25 M 12 19 30x3 20
FH 11 18/50 S 44896 0 W 18 165 80 167 50 M 12 19 30x3 20
FH1124/25S 44398 4 W 24 150 100 160 25 M 16 24 40x5 10
FH 11 24/50 S 44900 4 W 24 175 100 185 50 M 16 24 40 x 5 10
FH 1128/30 S 44901 1 | 28 185 125 192 30 M 20 30 44 x 4.5 4
FH 1128/60 S 44902 8 W 28 215 125 222 60 M 20 30 44 x 4.5 4
FH1132/30 S 44903 5 W 32 210 150 215 30 M 24 36 50x5 4
FH 1132/60 S 44904 2 W 32 210 150 245 60 M 24 36 50x5 4
BbICOKO3((HEKTUBHDI aHKep
m FH 1I-SK -ounHkoBaHHas cTans
Tun Aptukyn D ponyck [nametp Mu. riyuia - cpeet.rnybura Monwas AnuHa Makc. Pesbba Pa3wep Kon-o B
CBEPNEHNs CBEPNEHNs aHKEPOBKW nonesHas noa yNaKoBske
0TBEPCTUA AN AnvHa K04
CKBO3HOrO 2
MOHTaXa
]2/ 4y " e [ Ui M W § ’ A 1
[m] [am] [an] [n] [an] wr. Frh [ 11/ = I | .'D Tt
FH 1 12/15 SK 44917 2 W 12 95 60 90 15 M8 5 25 F
FH 1112/25 SK 41918 9 MW 12 105 60 100 25 M8 5 28]
FH 1112/50 SK 44919 6 W 12 130 60 125 50 M8 5 25
FH 11 15/15 SK 44920 2 W 15 105 70 100 15 M 10 6 25
FH 11 15/25 SK 4921 9 W 15 115 70 110 25 M 10 5 25 X | @D | Tnyxoe
FH 11 15/50 SK 4922 6 W15 140 70 135 50 MO 6 2 YT [Z,“;] [“2"“2”] e
FH 1118/15 SK 44923 3 W 18 120 80 115 15 M 12 8 20 FH15/.. K| 58 29 90°
FH 11 18/25 SK 44924 (0 W 18 130 80 125 25 M 12 8 20 FH18/..SK| 8,0 32 90°
FH 11 18/50 SK 44925 7 W 18 165 80 150 50 M 12 8 20
BbICOKOI(DEKTUBHbI aHKe, ) BbICOKO3((EKTUBHBII aHKe
m FH ||-H?0?.]lMHKOBaHHaﬂ CT;ﬂb [ E I '1]D FH-H - (ifHKosaHHaﬂ CTaJ‘I[::
Tun Aptukyn 1D ponyck  [uamerp  Mux.ry6ua  Ocbpekr.  Monwas Anvia Make. Pe3b6a Paamep LLlait6a Kon-80 8 1a
CBEPNEHUS  CBEpMIeHMs rny6uHa noneaxas noa (BHELWHMit yNaKoBke Nt s |
OTBEPCTUA ANA  aHKEPOBKW AnvHa KoY Auametp x
CKBO3HOTO TONULHA)
MOHTaXa
HEA 4, " e I ™ M W i
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] wr. dg
FH 10/10 H 45055 0 W 10 85 50 90 10 M6 13 18x1,6 50 F
FH 10/25 H 45056 7/ W 10 100 50 105 25 M6 13 18x 1,6 50
FH 10/50 H 45057 4 W 10 125 50 130 50 M 6 13 18x 1,6 50
FHII 12/10 H 44905 9 MW 12 90 60 92 10 M8 17 22x25 50
FH 11 12/25 H 44906 6 W 12 105 60 107 25 M8 17 22x25 50
FH I 12/50 H 44907 3 W 12 130 60 132 50 M8 17 22x25 25
FH I 15/10 H 44908 0 W 15 100 70 113 10 M 10 17 25x3 25
FH I 15/25 H 44909 7 W 15 115 70 128 25 M 10 17 25x3 25
FH 11 15/50 H 44910 3 W 15 140 70 163 50 M 10 17 25x3 25
FHII 18/25 H 44915 § W 18 130 80 138 25 M 12 19 30x3 20
FH 11 18/50 H 44916 5 W 18 165 80 163 50 M 12 19 30x3 20
MNO>XAPHAA BE3OIMNMACHOCTb
L
fischere= wwwefischer-fix.ru

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI

0 NPOTUBONOXAPHO UHDOPMALMM.



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

141

TEXHNYECKWNE XAPAKTEPNCTUKW

m BbICOKO3(D(EKTUBHBII aHKep g — .'_ BbICOKO3thPEKTUBHBINA aHKep % =
FH 1I-B - ounHkoBaHHas ctanb i ! FH-B - ounHkoBaHHas cTans § §-
Tun Aptukyn 1D ponyek  [wamerp  Muw.rnyousa - Scbdekr.  Monkan anusa Makc. Pe3sba Pa3uep LUait6a Kon-so B 3 ta g §
CBEPEHNS CBEPAEHMS rny6uxa nonesHas non (BHELUHMI ynakoske | het I | = E
0TBEPCTUA ANA  aHKEPOBKW AnnHa K04 Anametp x g =
CKBO3HOMO ToNwMHa) g E
MOHTaXa
HEA 4 Yy hef I ™ M W i
[Mm] [mm] [mm] [mm] [wm] [mm] wr, GE
FH 10/10B 45001 7 W 10 80 50 85 10 M6 10 18x1,6 50 i
FH 10/25B 45002 4 W 10 95 50 100 25 M6 10 18x 1,6 50
FH 10/50 B 45003 1 | 10 120 50 125 50 M 6 10 18x 1,6 50
FH1112/10 B 48773 0 W 12 90 60 90 10 M8 13 22x25 50
FHII 12/25 B 48774 7 W 12 105 60 105 25 M8 13 22x25 50
FH1112/50 B 48775 4 MW 12 130 60 130 50 M8 13 22x25 25
FH1112/100 B 46832 6 MW 12 190 60 184 100 M8 13 22x25 25
FH 11 15/10 B 48776 1 u 15 100 70 110 10 M 10 17 25x3 25
FH 11 15/25B 48777 8 W 15 115 70 125 25 M 10 17 25x3 25
FH 11 15/50 B 48778 5 W 15 140 70 150 50 M 10 17 25x3 25
FH 11 15/100 B 46835 7 W 15 190 70 200 100 M 10 17 25x3 20
FHII 18/25 B 487719 2 W 18 130 80 135 25 M 12 19 30x3 20
FH 11 18/50 B 48780 8 MW 18 (58] 80 160 50 M 12 19 30x3 20
FH1118/100 B 46841 8 W 18 2056 80 214 100 M 12 19 30x3 10
FH 11 24/25 B 48886 7/ W 24 150 100 167 25 M 16 24 40x5 10
FH 11 24/50 B 48887 4 W 24 175 100 192 50 M 16 24 40x5 10
FH1124/100 B 46842 5 W 24 225 100 242 100 M 16 24 40x 5 5
FH1128/30 B 47547 8 W 28 180 125 196 30 M 20 30 44x 4.5 4
FH 11 28/60 B 47548 5 W 28 210 125 226 60 M 20 30 44 x 4,5 4
FH1132/30 B 47549 2 W 32 230 170 250 30 M 24 36 50x 5 4
FH 1132/60 B 47550 8 M 32 260 170 280 60 M 24 36 50x 5 4

BbicokoathheKTUBHbIN aHKkep
FH-S A4, Hepxaserolas crans

Tun ApTukyn D [Jvawetp M. ryouda  dcbcpekr.  MonHas AnuHa Makc. Pesbba Pasmep L6 Kon-8o 8
CBEPNIEHNs  CBEPAEHUA rnyGuHa nonesHas nozi (BHewWHMi YnaKoBKe
OTBEPCTAS AN aHKEPOBKY AnnHa Klio4 IMaMeTp X
CKBOHOMO TONUHa)
MOHTaXa
dy T4 hef | iy M N
[wm] [Mm] [Mm] [mm] [mm] [am] .
FH 10/10 S A4 45222 6 10 85 50 84 10 M 6 10 18x 1,6 50
FH 12/10 S A4 45224 O 12 95 60 95 10 M8 13 21x2 50
FH 12/25 S A4 45102 1 12 110 60 110 25 M8 13 21x2 20
FH 15/10 S A4 45226 4 15 110 70 m 10 M 10 17 25x3 50
FH 15/25 S A4 45104 5 15 125 70 126 25 M 10 17 25048 20
FH 15/50 S A4 45105 2 15 160 70 161 50 M 10 17 25x3 10
FH 18 x 100/25 S A4 45106 9 18 160 100 158 25 M 12 19 30x35 10
FH 18 x 100/50 S A4 45107 6 18 185 100 183 50 M 12 19 30x35 10

www.fischer-fix.ru fischer =

KPENEXHBIE CUCTEMBI



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

142 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

BbicokoadpbexkTuBHbin aHkep FH 1

HATPY3KWN

CpenHue npenernbHble Harpy3Ku, pacyeTHble CONPOTUBIIEHUA U PpeKOMeHAyeMble Harpy3Kku Ha onHoyHble aHkepsl fischer FH Il n

2
g3
§ ] FH 10 c 6onbLUMMK OCEBBIMU 1 KPAEBBLIMU PACCTOAHUAMM.
88
E' E ‘ 3oHa cxarua Gerona (6eTon 6e3 Tpewmt)
E 5 Pa3mep ankepa FH 10 FHII 12 FHII 15 FHII 18 FHII 24 FH 1128 FH 1132
ab M6 M3 M10 M12 M 16 M 20 M 24
gvz gvz gvz gvz gvz gvz gvz
AhhekTBHAA rNy6nUHa aHKePOBKIA hef [Mm] 50 60 70 80 100 125 150
[ ny6uHa CBEpIeHNs 0TBEPCTIS h12 [mm] 75 (70)% 80 90 106 125 160 180
[namerp ceepnexns 0TBepCTUSA dg [mm] 10 12 15 18 24 28 32
Cpenune npeaenbHbie Harpysku Ny u Vy, [kH]
PacTsrusatouas 0° Ny [kH] 16.0 29.3* 39.5 48.3 67.5 94.3 124.0
MonepeyHas 90° Vy [kHI il 30.6* (36.1%)?  48.7*(66.9%)”  71.1%(82.6%)2 148.6* 170.4* 223.1*
Pacuértuble conpotuenenns no varpyskam Npqy n VRq [H]
PactarusaroLuas 0°  Npq [kH] 9.5 15.6 19.7 26.4 37.0 51.7 67.9
MonepeyHas 90°  Vpg [kHI 10.8 19.2 (23.2)% 31.2(36.8)" 45.6 (652.8)" 73.9 96.8 (103.3)” 119.2 (135.8)”
Pexomenayembie Harpy3ku Nypg ¥ Vypg [KH]
PactsrusatoLuas 0°  Npge [kHI] 6.8 1.2 14.1 18.9 26.4 36.9 48.5
MonepeyHas 90° Vg [kHI 7.7 13.7 (16.6)" 22.3(26.3) 32.6(37.7)% 52.8 69.1(73.8)Y 85.1(97.0)?
Pexomenayemblit MOMEHT 3aTXKN Myaq [HM]
Mige [Hul 6.9 17.1 343 60.0 162.0 296.0 512.0
XapakrepucTuku ankepa
XapaKTepucTn4eckoe 0CeBOE PaccTosiHie Sgr, N [mm] = 3 x hgf
XapaKTepucTUYeCKoe KpagBoe paccTosHue Cor, N [mm] = 1.5 x hgt
MunumanbHoe ocesoe paccrostue'! Smin_[h) 50 60 70 80 100 120 160
forc2 [um] 100 100 100 160 200 220 360
MuHumanbHoe Kpaesoe paccTostme!'! Cmin_{1v] 50 60 /0 60 100 120 180
fors2 [um] 100 100 140 200 220 240 380
MWH. TONLLMHA KOHCTPYKTUBHOMO aneMeHTa Nmin [Mm] 100 120 140 160 200 250 300
0TBEpCTUE C rapaHTMPOBAHHBIM 3a30pOM B df < [mm] 12 14 17 20 26 30 34
NPUKPENNAEMOM 3NIEMEHTE
Heo6X0AUMBIil MOMEHT 3aTSHKKM Tinst [Hu] 10 22.5(17.5)% 40(38)% 80 160 (123)* 180 200
3oHa pacTsaxenus 6eToHa (6eTOH ¢ TpewMHamu)
Pa3mep ankepa FH 10 FHII 12 FHII 15 FHII 18 FHII 24 FH1I 28 FH1132
M6 M8 M10 M12 M 16 M 20 M24
gvz gvz gvz gvz gvz gvz gvz
JhekTnBHasA rny6MHA aHKEPOBKI hgf [mm] 50 60 70 80 100 125 150
[ ny6uHa cBepneHus 0TBepCTyS h12 [mm] 75 (70)" 80 90 105 125 150 180
[lnameTp cBepneHus 0TBepcTIst dp [mm] 10 12 15 18 24 28 32
Cpeanne npepenbHbie Harpysku Ny u Vy, [kH]
PactsrusatoLuas 0° Ny [kH] 14.1 21.0 21.7 33.8 47.3 66.0 86.8
MonepeyHas 90° Vy [kH 13.5% 30.6* (36.1%)2  48.7*(66.9%)%  71.1%(82.6%)2 148.6* 170.4* 223.1*
Pacuétuble conpotuenenns no Harpyskam Ngpq n VRq [H]
Pactsruatolas 0°  Npq [kHI] 5.3 9.8 14.1 17.1 24.0 33.5 44.1
MonepeyHas 90°  Vpg I[KkH] 8.5 19.2 (22.3)" 28.1 34.3 48.0 67.1 88.2
Pexomengyembie Harpy3Kku Nygo ¥ Vyeo [KH]
PactaruBatowias 0% Npge [kHI 38 7.0 10.0 12.2 17.1 24.0 31.6
MonepeyHast 90° Vg [KHI 6.1 13.7(15.9)% 20.1 24.5 34.3 47.9 63.0
Pexomenayemblit MOMEHT 3aTAXKN Myge [HM]
Mygc [Hul 6.9 17.1 34.3 60.0 152.0 296.0 512.0
Xapaktepuctuku aHkepa
XapakTepucTU4ecKoe 0CEBOE PaCcCTOsIHME Ser, N [Mm] =3 x hgf
XapakTepucTU4eckoe Kpaesoe PaccTosaHme Cor N [Mm] = 1.5 x hgf
MuHumanbHoe oceoe paccrostne'! Smin_{1] 50 50 0 0 80 100 120
forcz [um] 100 80 120 140 180 200 260
MuHumanbHoe Kpaesoe paccTosHme'! min () 50 50 60 /0 60 100 120
fors2 [um] 100 80 120 160 200 220 280
MWH. TONLLMHA KOHCTPYKTUBHOO neMeHTa Nmin [Mm] 100 120 140 160 200 250 300
0TBEpPCTHE C rapaHTUPOBaHHbLIM 3a30POM B df = [mm] 12 14 17 20 26 30 34
NpUKPENNAeMOM anemMeHTe
Heo6X0AUMbIii MOMEHT 3aTHKKI Tinst [Huml 10 22.5(17.5) 40(38) % 80 160 (120)* 180 200

* PaspywweHue ctanu
Mpy MUHAMANBHBIX OCEBBIX U KPAEBbIX PACCTOSAHNAX BbILIEYKA3AHHbIE 3HAYEHNS HArPY30K AOMKHbI ObITb YMeHbLIeHb! (CM. “TexHn4eckuii cnpasodHMK” unn pacyétHyto nporpammy “CC-Compufix”)!
Bce 3Ha4eHus Harpy3ok oTHoCATCA K 06eToHY C20/25 6€3 BNMAHNS 0CEBbIX 1 KDAEBbIX PACCTOAHNIA.

PacueTHbIE CONPOTUBNEHNS MO HATPY3KE: YHTEH KOAM(ULMEHT 3anaca NPOYHOCTH NO MATEPUANY Y| KoachpuumenT YM 3aBUGHT OT THNA aHKepa.
[l0nyCKaeMble Harpy3ku: BKIIOYEHbI K0I(D(ULMEHT 3anaca nposHoCTH no matepuany YM 1 koadpuumenT 3anaca nposocTy no Harpyake YL = 1-4-

fischer=x www.fischer-fix.ru

KPEMEXHBIE CUCTEMBI



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

143

HATPY3KWN

CpenHue npenenbHbie Harpy3ku, pacyeTtHoe ConpoTuBiieHne U peKkomeHayemblie Harpy3kum Ha OflMHOYHbIE aHKEPbI fischer Tna ; -
BblcOKO3(hdeKTMBHbIX aHkepoB FH A4 ¢ 60nbLLMMM OCEBBIMM 1 KPAEBLIMMN PACCTOAHUAMMU. § é
88
Pa3mep ankepa FH 10 A4 FH 12 A4 FH 15 A4 FH 18 x 100 A4 § 2
M6 M8 M 10 M 12 £z
JhdekTnBHas ry6UHa aHKepPOBKM hgf [mm] 50 60 70 100 &5
[ ny6uHa ceepneHns oTBepcTUs h12 [mm] 75 85 100 135
[lnameTp cBepneHus oTBepcTUs dg [mm] 10 12 15 18
Cpeanne npepenbhbie Harpysku Ny u Vy, [kH]
PacTsrvsatouias 0° Ny [kH] 14.1% 22.3 34.3 55.8
MonepeyHast 90° Vy [kH] 19.8* 29.5* 48.3* 71.6*
PacuérHbie conpotuenesns no Harpyskam Ny u Vg [KH]
PacTarusaroulas 0°  Npg [kH] 15 11.6 18.0 25.4
MonepesHas 90°  Vpy [kH] 1.5 1.1 18.2 26.8
Pexomenpyembie Harpy3ku Nyag 1 Vyag [KH]
PacTsrvsatouias 0°  Npgg [kH] 5.4 8.3 12.9 18.1
MonepeyHas 90° Vg [kH] 5.4 8.0 13.0 19.2
Pexomenayemblit MOMEHT 3aTsXKn Mg [HM]
Mge [Hwm] 4.8 12.0 24.0 42.0
XapaKTepucTHKHu aHKepa
XapakTepucTUYECKOE 0CEBOE PACCTOsSHIE Sor N [Mm] =3 xhgt
XapaKTepucTYeCKoe Kpaesoe paccToaHue Cor, N [Mm] = 1.5 x hgt
MuHuMansHoe ocesoe paccrostme’! *min ] 5 60 /0 80
forc2 [um] 100 120 190 200
MunumanbHoe kpaesoe paccrostue'! Cmin_ (i) 50 60 80 80
fors= [um] 100 100 180 240
MUH. TONLLMHA KOHCTPYKTUBHOMO 3/1EMeHTa hinin [vm] 100 130 140 200
0TBEPCTUE C rapaHTUPOBaHHbLIM 3a30POM B df= [wmm] 12 14 18 20
NPUKPENNAEMOM aNnemMeHTe
Heo6Xxo4uMblit MOMEHT 3aTHKKI Tinst [Hm] 10 25 40 80

* PaspyLwexue ctanu
UTpn MUHUMANbHBIX 0CEBbIX N KPAeBbIX PACCTOSHUAX BbIlLeYKa3aHHbIE 3HAYEHUS HArpy30K A0MKHbI ObiTb YMeHbLEeHb! (CM. “TexHu4eckuii cnpaBoqHUK” nan pacyéTHyto nporpammy “CC-Compufix”)!
Bce 3HayeHns Harpy3ok oTHocsATCS K 6eToHY C20/25 6e3 BNUSHNS 0CEBbIX 1 KPAEBbIX PACCTOSHMIA.

PacueTHbIe CONPOTUBAIEHA N0 HATPY3KE: y4TEH KOI(DDULMEHT 3anaca NPOMHOCTM NO MATEPUANY Y\ KoachpuuyenT YM 3aBuCHT OT THNa aHKepa.

[lonyckaemble Harpyski: BKMI04eHbI KOahuLMeHT 3anaca npoyHocTi no marepuany Y M v koathduUMeHT 3anaca npouHocTH no Harpyake YL = 14.

www.fischer-fix.ru fischer =

KPENEXHBIE CUCTEMBI



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

144 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

Brynounbin ankep FSA

IKOHOMUUHBIN aHKep, He TpebytoLLmMit monycka Ana NpUMeHeHNs.

OBb30P

§ _ fischer BTynouHsi Moaxoout gna: Ina kpenneHus:
§ (- .Q_E.j 3 aHkep FSA-S, = betoHa C12/15-C50/60 = CranbHbIX KOHCTPYKLNN
§§ — OUWHKOBaHHadA cTanb ® [MpupogHoro kamHsa = PeweTok
2 § C NNOTHOW CTPYKTYypOW = [Mepun
a8 . - = KoHconeit
fischer BTynOuHbIi * [MpucTtaBHbIX NecTHUL
Il
< aHkep FSA-B,
g — | ! Howere
OUWMHKOBaHHadA cTanb
= Bopot

OMNMNCAHKE

= Jlerkunn BTYNOYHbIN aHKep Ana CKBO3HOro MOHTaX<a.

® [lpn3aKpyYynBaHUU LLECTUIPAHHOM rankm nnmn 605aTa KOHYCHbIN
60nT nepemellaeTca B pacropHyto BTYNKY U NPUXMMAET ee K
CTeHKaM MpPOCBEpPNIEHHOro OTBEPCTUA.

HoctounHcrtea/lMpenmyiecrBa

= Boipesbl B popme nonymecaua, BblLUTAMMOBaHHbIE BO BTYIKE,
adpdeKTUBHO CXKMMAIOTCA MO ANUHE NPU 3aTAXKe. TO MNO3BO-
NAET NNOTHO 3aKPENNATbL KOHCTPYKTUBHBIV 3NEeMEHT B 6€TOHe.

= Bepcua FSA-S nogxoout korga Heo6Xxoamm 3CTETUUHLIN BU
KpenneHun.

YCTAHOBKA

Tun MoHTaXka
= CKBO3HOW MOHTax

CoBeTbl MO MOHTaXKy

= Tonbko anAa MOHTa>ka B CyXux nome-
LeHNAX, B HEHeCYLnNX anemMeHTax n
npyrnx 6esonacHbiX gna KpenneHus
mMaTepuanax.

TEXHUNYECKWNE XAPAKTEPVCTUKN
- Brynoubliit aHkep FSA-S,

Tun Aprukyn 1D Duamerp M. Jpert.  AnHaankepa  Makc Pessba Pasuep LWai6a Kon-go 8 [ i- — ,
caepnenus - ryouHa ryGua nofesHast noa (BHewHmit  ynakoske :
CBEPNEHN  aHKEPOBKM AnHa Koy AMAMETp X
oTBepeTAA TonuMHa) -
do i hef ! Uiy M sw o 7 : AL
[mw] [m] [m] [m] [m] [m] . i E T = ¥
FSA 8/158 68520 4 8 65 35 59 15 M 6 10 18x 1,6 50 ;
FSA 8/40 S 68521 1 8 90 35 84 40 M 6 10 18x 1,6 50
FSA 8/65S 68522 8 8 115 35 109 85 M6 10 18x1,6 50 - ' "
FSA 10/10 S 68523 5 10 65 40 60 10 M8 13 16x 16 20
FSA 10/35 8 68524 ? 10 90 40 86 35 M8 13 16x 1,6 20
FSA 10/60 S 68525 9 10 116 40 110 60 M8 13 16x 16 20
FSA 12/10 S 68526 6 12 75 50 70 10 M 10 17 20x2 20
FSA 12/25§ 68527 3 12 90 50 85 25 M 10 17 20x2 20
FSA 12/50 § 68528 0 12 1156 50 110 50 M 10 17 20x2 20

MPUHLUWNIMbI KPETMJIEHWA

fischer=x Nomposien mipopvaygruimgFis ehrer -fix.ru

KPEMENHBIE CHCTEMBI npaB;ngbm MIDOLIECC CBEPIIEHNS U MHOTOE ZIDyroe Ha
c1p. 26.




-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

145
TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKW
=
BrynouHbiit aikep FSA-B, E =
m OLIWHKOBZHHAA CTab =z
s =
, g«
Tun Aptukyn 1D [vametp M. ek, AMHa aHkepa Makc. Pe3bba Pa3uep LLlain6a Kon-80 8 . n r— '?, @
CcBEpnEHNs ry6uHa ry6uHa nonesas nog (BHEwWHMiI ynaKkoBke = 2
CBepnexns aHKEPOBKI ANvHa KN AunameTp x ! = 3 g
oTBEpCTA TonuuHa) 0 T. 28
dy ] e | Uiy M SW = ‘ i T I v
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] wr. I el |
FSA8/15B 68500 6 8 65 35 55 15 M6 10 18x 1,6 50 [ C
FSA 8/40 B 68501 3 8 90 35 80 40 M6 10 18x 16 50 B n
FSA 8/65B 68502 0 8 115 35 106 65 M6 10 18x 1,6 50
FSA 10/10 B 68503 7 10 65 40 56 10 M8 13 16x 1,6 20
FSA 10/35 B 68504 4 10 90 40 82 35 M8 13 16x 1,6 20
FSA 10/60 B 68505 1 10 1156 40 108 60 M8 13 16x 1,6 20
FSA12/10 B 68506 8 12 75 50 66 10 M 10 17 20x2 20
FSA 12/25B 68507 5 12 90 50 81 25 M 10 17 20x2 20
FSA 12/50 B 68508 2 12 115 50 106 50 M 10 17 20x2 20
FSA 12/75 B 68509 9 12 140 50 131 75 M 10 17 20x2 20

HATPY3KWN

CpenHMe npepnenbHbie HAarpy3ku  pekomeHayemblie Harpy3ku Ha Of1lMHOYHbIE aHKEPbI fischer
FSA ¢ 60nbLLMMK OCEBBLIMU 1 KpaeBbIMMN PACCTOAHNAMU

‘ 3oHa cxarus 6eToHa (6eTon 6e3 Tpewun)

Pa3mep ankepa FSA8/.. FSA10/.. FSA12/..
M6 M8 M10
JhdhekTnBHas rnyouHa aHKepoBKM het [mm] 35 40 50
[ny6uHa cBEpNEHNs 0TBEPCTUS h12 [wwm] 50 55 65
[lnameTp ceepneHns oTBepcTyUs dg [mm] 8 10 12
Cpenune npepenshbie Harpysku Ny u Vy, [kH]
Pactsrnsarolas 0° Ny [KHD gvz 10.7 13.1 19.2
MonepeyHast 90° Vy [kH] gwz 13.2¢ 16.7 23.3

PacuérHbie conpotuenesns no warpyskam Npq v Vg [kH]

Pactsrusatoias 0° Npg [KHI gvz BA5] 4.6 5.6
MonepeyHas 90°  Vgg [KHI guz 7.1 1.8 10.9
Pexomenpyembie Harpy3ku Nyag 1 Vyeg [KH]
Pactarusatowas 0°  Npgo [KkHI gvz 2.5 3.3 4.0
MonepeyHast 90° Vo [KH] guz 5.1 5.5 78
Pexomenayemblii MOMEHT 3aTXKN Mygg [Hm]

Moo [HM] gvz 5.2 12.9 25.7
n Pbl KOHCTPYKTMBHOTO 3N1EMEHTa, MUHUMAnNbHbIE 0CeBbie U p
MuHumanbHoe ocesoe paccrostme’ Smin [MM] 70 80 100
MuHumanbHoe kpaesoe paccrostme'! Cin  [MM] 50 60 60
MWH. TONLLMHA KOHCTPYKTUBHOTO 3ieMeHTa hin [Mm] 70 80 100
HeobXxo4umblit MOMEHT 3aTsKKI Tinst [Hwm] 10 25 40

Paspywehue ctann.

ﬂﬂﬂ MWHUMaANbHbIX 0CEBbLIX N KPAEBbIX DaCCTORHMI?I BCE€ BbIlLEYKa3aHHbIE 3HAYEHNSA AO/MKHbI 6bITb yMeHbLLIEHbI! (CM «TeXHN4ecKui CNPaBOYHUK>» NN
pacyéTHyto nporpammy “CC-Compufix”)

Bce 3HayeHus Harpy3ok 0THoCATCA K 6eToHY knacca C20/25 6e3 BAMAHINA 0CEBbIX W KPAEBbIX PACCTOAHWIA.

PacyeTHble CONPOTUBNEHNA NO HArpy3Ke: y4TeH KOGde]VILlVIEHT 3anaca npoYHoCT nNo marepuany ’YM KOGdeJVILlVIEHT ’YM 3aBUCUT OT TuNa aHKepa.
PeKOMeHﬂySMbIE Harpysku: y4TeHsl KOSdJCbML[MeHT 3anaca npo4yHocTi no martepuany YM n KOSCp[DVILlVIEHT 3anaca npo4HOCTN N0 Harpyske ’YL =14

1

[Ans nony4enus Gonee noapo6Hoi MHthopmauumn no cnoco6am Kpennexus InemMenToB o6paulaiiTech B OTAEN TEXHMYECKON noaaepXku komnanuu fischer.

www.fischer-fix.ru fischer=r

KPEMEXHBIE CUCTEMBI



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

146 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

AHkep ona Bbicokux Harpy3ok TA M

OKOHOMMUYHBIN BTYNOYHbIV aHKep AN HepacTAHYTOro 6eToHa.

OVERVIEW

AHKep Ana BbICOKUX HonyuieH ans NnpumeHeHus B:
Harpysok TA M, = C>xxaTom 6eToHe
OLMHKOBaHHaA cTasnb 12/15-C50/60

[T S P—
Onuus 7 Ans nepacTanyToro GeTonal

=
3
H
=
g
@
=3
E=3
2
=
=
=
3
)

CTanbHble aHKepbl

Tak>ke npuroneH ana:
AHkep ana BbICOKUX = BeroHa C12/15
Harpysok TA M-S

¢ 601TOM, OLMHKO-
BaHHaA CTallb

Knaco
OrHECTOKOCTH

R1Z0

Pasmepbl aHkepos
COrNagHo oTYeTa
16 UCTbITAHUAX

* [MpupoaHoro kamHsA
C MAOTHOWM CTPYKTYpPOM

Ina kpenneHus:

AHKep Onf BbICOKMX = CranbHbIX KOHCTPYKLWN
Harpy3ok TA M-T, = Mepun
anAa CKBO3HOro = KoHconewn
MOHTaxa, = [lpucTaBHbIX NECTHUL]
OLUMHKOBaHHasdA cTanb = XXenoboe ana kabenewn
= MawwuH
AHKep AnA BLICOKMX = J]leCTHMYHBIX MPOJIETOB
Harpysok TA M8 BP, = Boport
¢ oTnamblBaoLlenca = (Pacapnos
ronoskow (ana = OKOHHbIX 311EMEHTOB
3aLUMTbl OT KpadXkm) " ABTOHOMHbIX YCTaHOBOK
oumnHkoBaHHaa cTane " lapkoebix ckameek
(6e3 monycka) * MycopHbIX YPH
* PelweTok

OMNCAHNE

= BTynouHblli aHKep ANA BbICOKMX Harpys3oK Onda npegsapu-
TenbHOro MoHTaxka (aHkep ¢ BHyTpeHHel pe3sbont TA M, an-
kep ¢ 6ontom TA M-S) n ckBoszHoro moHTaxa (TA M-T u TA
M8 BP).

® [lpu 3aTarnBaHMmn 60nTa KOHYC NepemMeLLaeTca B PacnopHyio
BTYNKYy, pasgBuraeTr eé uM npuxkmmaeT K CTeHKam Mpoceep-
NIEHHOro OTBEPCTUA.

* CneumanbHoe TPyAHOOEMOHTUPYEMOE KpernsieHve ana sam-
Tbl OT B3nioma 1 kpaxku (TA M8 BP, 6e3 nonycka).

HoctouHcrea/lMpeumyiecrea

® [lpurogeH OnAa Bcex OONTOB M LWINUAEK C MeTpUYecKkomn
pesbbon.

® JlerkocTb YCTaHOBKUW aHKepa CHUXaeT Tpygo3aTpaTbl Ha ero
MOHTax.

® YcTaHOBKa 3anofnuuo Nno3BoNAeT OCYLLEeCTBNATb MHOroKpaT-
HbI MOHTaXK/AEeMOHTaX NPUKPENnAeMbiX U3AENnN.

® lMnacTvkoBbIN KONMayok 3alyuiuiaeT pe3bby OT 3arpA3HeHus
6ypoBoi Mykoi n obecneunBaet cBob6oaHOE OBUXKEHUE KO-
HYCHOM ramku.

* Bepcua aHkepa ¢ BHyTpeHHeln pe3bbol noseonaet ucnons- * PacnopHas BTynka, cocTodAwas M3 Tpex SNeMEHTOB, MO3-

30BaTb pe3b603ble LNUNbKN UINU BUHTLI pasanHon ONUHbI N BONAEeT paBHOMEPHO pacnpenenntb Harpysky u nobutbea
TUMNOB. MarblX OCeBbIX U KpaeBbIX paCCTOHHMIz.
CTAHOAPTbHI

fischer = www.fischer-fixuru

KPEMEXHBIE CUCTEMBI Ha CTp. 34 N0z 3aronoBKOM «[lonyckm»



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

147

YCTAHOBKA

Tun MmoHTaXka MpeneapuTenbHbIM MOHTaXX

* [lpenBapuUTeNbHLIN MOHTaX U AUCTaH-
LIMOHHbIN MoHTax (TA M, TA M-S)

= CkBo3Hoi moHTax (TA M8 BP, TA M-T)

=
a
=
=
H
=
@
=3
E=3
o
e
=
H
=
]
[}

CTanbHble aHKepbl

CoBeTbl MO0 MOHTaXKy

* [InA Hape>XXHOro CKBO3HOIO MOHTaX<a
NPUKPennAemMblii KOHCTPYKTUBHBIN 3r1e-
MeHT Heobxoammo 3adpukcmpoBaTtb Ha
aHkepe, a Wnunbky 6nokMpoBaTh C No-
MOLLbIO KOHTPramKMu.

* [pwn onpegeneHnn anuHel 6onta Heob-
X0OAUMO MPUHUMATL BO BHUMaHUE Tpe-
6yemyio  rnmybuHy BBWHUMBaHWA B
aHkep:

[nuHa 6onTa
TOMLUMHA 3aKPENIAeMOro anieMeHTa tfy
+ TonwmMHa Wwanbsl
+ Tpebyemasn rnybuHa BBMHUMBAHUA B aHKEP
= nnuHa 6onTa

TEXHWNYECKWME XAPAKTEPUCTUKWN
s AHKED AN BBICOKIX HArpy30k TAM,
m OLVMHKOBAHHasA cTanb

Tun Aptukyn 1D ponyck [vameTp ceepnenns MuH. rny6uxa [UIMHA aHkepa Pe3b6a Kon-Bo 8 - hmin -
cBepreHst ynakoske
oTBepcTs ana
CKBO3HOTO
MOHTaX@
W ETA dy t | M =t e 1 a
[m] [m] [m] ur, L=t Ll st B | Tiow
TA M8 90245 5 W 10 65 49 M 6 50 {
TA M8 90246 ? | 12 70 56 M8 50
TAM10 90247 9 u 15 90 69 M 10 25 i
TAM12 90248 6 | 18 105 86 M 12 25 - hat : =
- . % AHKep Ans BbIcoKUX Harpysok TA M-S, - ! -
W OUWHKOBAHHAA CTaNlb
Tun Aptvkyn 1D ponyck [nametp Mu [NMHA aHKepa Macc. Pe3s0a Pasuep Lai6a Kon-80 8
cBepreHns rny6uHa noneaxas nog (BHEwWHMR ynakoBke
CBEpneHus AnuHa KNy nameTp x
oTBeEpCTs TONLMHA)
W ETA dy t | Lfix NI
[vm] [m] [um] [um] [0 x AnvHal [n] w.
TAME S/10 90249 3 | 10 75 49 10 M6 x 60 10 12x1.6 50
TAM8 S/10 90250 9 u 12 80 56 10 M8 x 65 13 16x1,6 50
TAM10S/20 90251 6 M 15 110 69 20 M 10 x 90 17 20x2 25
TAM12 S/25 90252 3 | 18 130 86 25 M12x 110 19 24x25 20

i Ankep ans Bbicokux Harpysok TA M-T,

- R OUWHKOBAHHAA CTaNlb
Tun Aptvkyn 1D ponyck [vawetp MuH. [NvameTp BUHTa Makc. Pesbba Pa3wep LLai6a - L -
CBEP/EHNA raybuHa nonestas nog (BHEwWHMI
CBEPNEHNs ANvHA KN4 AnameTp x
oTBEPCTUS TONUWMHA)
WETA do t g i M W _, . "
[am] [an] [wm] [am] [am] e il Ve
TAMBT/25S 90267 / MW 10 90 80 25 M6 10 18x16
TAMBT/25S 90268 4 W 12 95 85 25 M8 13 24x2
TAMI0T/26S 90269 | W 15 110 100 25 M 10 17 30x2,5 .
TAMI12T/258 90270 / MW 18 120 110 25 M 12 19 37x3 - td -
MO>KAPHAA BE3OMNACHOCTb

owen sopyvovsfischer-fix.ru fischer =

0 MPOTVBOMOXAPHOI MHEDOPMALMA. KPEMNEXHBIE CUCTEMBI



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

148 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

AHkep ona Bbicokux Harpy3ok TA M

TEXHNYECKUE XAPAKTEPNCTUKW

]
g — AHKep ANs BbICOKNX Harpy3ok TA
= i
E & — e M8 BP, ¢ otnamblsatoLeiics
8 E rofI0BKOW,0LMHKOBaHHas CTanb (6e3
o nonycka)
S =
=3 Tun Aptukyn 1D [Nnametp MuH. ry6iHa  AIHa aHkepa Makc. MowmeHt Paswiep Waiioa Kon-80 8
2 - CBEpNEHUst CBEpNEHUst noneaHas 3aKPYTKN NpK nog (BHeLWHMit yNaKoBKke
[} E 0TBEPCTUS ANs AnvHa YCTaHOBKE KN4 AuameTp x
CKBO3HOTO TONLMHA)
MOHTaXa
dy t I Uiy Tinst Sw
[Mm] [nm] [nm] [nm] [Hwm] [vm] wr.
no
0TNambl-
TA M8 BP 90265 3 12 35 85 25 BaHUA 13 24 %2 50
TONOBKM

HATPY3KWN

CpenHMe npepgesibHble Harpy3ku, pacyeTHble CONpoTUuB/IeHNA U peKkomMmeHpyemMble Harpy3ku
ana OaMHOYHbLIX aHKepoB TA M c 6onbLuMMK OCEBLIMU U KpaeBbiIMU pacCTOAHUAMMU

‘ 3ona cxatus Gerona (6eTon 6e3 TpewuH)

Pa3mep ankepa TAMG" TAMS8" TAM10" TAM12"
hheKTmBHas Fy6MHA aHKEPOBKM et [Mm] 40 45 55 70
Iny6ura ceepnetms oteeperva ans TAM,  hy = [wwm] 65 70 90 105
TAMS
Tny6ua ceepnetma oreepeva ana TAMT — hy = [wwm] 60 65 80 95
[lnameTp cBepneHus 0TBepcTIAst dg  [mm] 10 12 15 18

p Hbie Harpy3ku Ny, [KH]
Pactarusatoiias Ny [kN] gz 11.0 16.3 25.0 32.1
MonepeyHas Vy  [kN] gvz 6.9* 14.6* 21.4* 32.9*
Pacuéruble conpotuenenns no varpyskam Ngq [kH]
Pactarusatoiias Npg  [kN] gvz 5.9 9.1 13.3 18.0
MonepeyHas Vg [kN] gvz 4.6 9.4 15.4 23.8
Pexkomenayembie Harpy3ku Nyoq [KH]
Pactarusatowias Nigg  [kN] gvz 4.2 6.5 9.5 12.9
MonepeyHas Vige  [kN] gvz 8.8 6.7 11.0 17.0
MapameTpbl KOHCTPYKTUBHOTO 3N1EMEHTA, MUHUManbHbIe 0CEBbIE U KPaeBble PacCTOSHNS
MunumansHoe ocesoe paccrosue ? Smin  MM] 80 90 110 160
MuHumanbsHoe kpaesoe paccTosue’” Cpip  [Mml 50 60 70 120
MUH. ToNILMHA KOHCTPYKTUBHOTO anemenTa hynin [l 100 100 110 140
Heo6X0ANMbIi MOMEHT 3aTKKI Tingt  [Hm] 10 20 40 75

*

PaspyweHue ctanu.

"' [Insi MHUManbHbIX 0CEBbIX 1 KDAEBbIX PACCTOSIHUI BCE BbILIEYKA3AHHbIE 3HAYEHNS JOMDKHbI GbiTb yMeHbLUeHbI! (CM. «TeXHUYECKHiA CNPABOYHIK» MK
pacyéTHyto nporpammy “CC-Compufix”)

Bce 3HaueHns Harpy30k OTHOCSTCS K GETOHY knacca C20/25 6e3 BAMSIHUS 0CEBbIX 11 KPAeBbIX PACCTOSHMIA.

PacyeTHble CONPOTMBAEHNS N0 HArpy3Ke: y4TeH K03(hMULUMEHT 3anaca NPOYHOCT Mo matepuany Yy KoadduumenT vy 3aBucuT oT Tuna aHkepa.
PekomeHyemble Harpy3ku: y4TeHbl ko3 (MUNEHT 3anaca NpoYHOCTI N0 Matepuany Y 1 KoaMMULUMEHT 3anaca NPOYHOCTH NO HATPY3ke Y| = 14.

[Ans nony4enus 6onee noapo6Hoit unchopmauun no ponyckam ETA o6pawaiiteck B npeacrasurenncreo fischer sawei cTpanbl.
H: NPUMEHEHNA 0TANYA OT Tex, p B EBponeiickom Texnnueckom [lonycke.

fischer=x www.fischer-fix.ru

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJTIbHBIE AHKEPBI 149

AHKep anAa BbiICOKUX Harpy3ok SL M

Knaccuueckuin ctanbHom aHkep ana 60NToB ¢ METPUYECKOM pes3bboi.

Ob30P

AHKep ansa BbICOKUX HonyuwieH ana npumMmeHeHuA B:
Harpysok SL M, = Cxxatom 6eTtoHe C12/15
OUMHKOBAaHHasA cTanb

Ina kpenneHus:

= CTanbHbIX KOHCTPYKLINIA

® [lopy4Hen

* KoHconen

=
a
=
=
H
=
@
=3
E=3
o
e
=
H
=
]
[}

CTanbHble aHKepbl

AHKep anAa BbICOKUX

narpysok SLM-N A4, ° MpucTaBHbIX neCTHVIle
Hep>KaBetoLLan CTanb = XKeno6oB ana kabenem

" MawwuH

= J1eCTHMUYHBIX MPOJIeTOB
* Bopot

= OKOHHbIX 3N1EMEHTOB

®= ABTOHOMHbBIX YCTaHOBOK

OMNMCAHNE

* BTynouHblll aHkep c BHYTpeHHel pe3bbon ana npensapuTens- ‘
HOro MOHTaXa.

® [lpu 3akpyunBaHum 6onTa KOHyC nepemellaeTcda B pacrnop-
HYIO BTYJKY, pa3aBUraeT ee U NPUXXMMaEeT K CTEHKaM Npoceep-
NIEHHOTO OTBEPCTUA.

®" Bepcua u3 HepxkaBelowen crtann A4 ucnonblyetca ans
Hapy>XHOro NPUMEHEHNA U BO BNaXKHOU cpepe.

HoctouHcTtea/lMpenmyiectea

* MpurogeH ana Bcex GONTOB MNW LUMUIAEK C METPUYECKOM
pe3bboin.

* YcTaHOBKa 3anofnuuo nosBonfeT ocyLecTBAATb MHOrokpat-
HbI MOHTaX-AEeMOHTaX MPUKPENIAeMbIX NU3OENUN.

* [1nacTuKoOBLIM KONMMayok 3awuwaet pe3bby OT 3arpA3HeHusd
6ypoBoii Mykon n obecneunmsaet ceobogHoe OABUMXKEHUE KO-
HYCHOW raiku.

YCTAHOBKA

Tun moHTaXka
* [lpenBapuTENbHbLIN MOHTaX
= [IMCTaHUMOHHbIA MOHTaX

CoBeTbl MO MOHTaXKy
* [na Hapge>KHOro MoHTaXka NPUKPEeNAeMbI KOHCTPYKTUBHbIN
3neMeHT HeobXoAMMO 3aCTOMNOPUTL Ha BTYNIOYHOM aHkepe, a
WNunbky 6NoKMpPoBaTh C MOMOLLbIO KOHTPramku.
* [Mpu onpepeneHun gnuHel 6onta HeO6XOAUMO NMPUHUMATL BO
BHMMaHue Tpebyemyto rnybuHy BBUHYMBAHMA B aHKEP:
[nuHa aHkepa
+ TonwmHa 3akpennaemMoro anemeHTa tfix
+ TonwmHa wanbsl
= [nuHa 6onTa
(ana wnunbkm ¢ pe3bboi No Bcen anvHe Heo6xoauMo
npu6aBuTb TOMNLLUHY Franku)

MPUHUWIbI KPEMJIEHWA

www. fisetrerafisurgpum wmeus, fischer=

MpaBIbHbI NPOLIECC CBEPIIEHIAS 1 MHOTOE pyroe Ha FIXING SYSTEMS
cTp. 26.




-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

150 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

AHKep onAa BbiIcOKUX Harpy3ok SL M

TEXHUWYECKWNE XAPAKTEPNCTUKW

=
g 5 AHKep NS BbICOKNX Harpysok
g ? E SL M, ouuHkoBaHHas cTanb
3 —__
g z —
E § Tun ApTMKyJ‘l D [vametp caepnexis MuH. Ahchext.rybuHa LVINHA aHKepa Pe3b6a Kon-8o 8 - 1 n -
e 8 ny6uHa aHKEPOBKY ynakoBKke I~ el -1 b [~
as CBEpNIEHs 1
oTBepCTAA |
dy 1 hef [ g L= B ot | T
[Mm] [m] [m] ] wr. s ) A [__: bt :':' Y
SLM 16 50556 4 24 110 62 90 M 16 10 i |
SLM 20 50557 1 30 130 77 110 M 20 5
SLM 24 50558 § 35 150 90 125 M 24 5 - " .
WP - = AHKEp ANS BbICOKUX Harpysok
— SLM-N A4, 1epxaseiolijas cTanb
e e W
Tun Aptukyn 1D [lnametp ceepnems MuH, Ahdexr.rnyouna LKA aHkepa Peabba Kon-go B
rny6uHa aHKEPOBKIA ynaKoske
CBEpMEHNA
0TBEPCTUA
dg t het | dg
[mm] [am] (] [am] wr.
SLM 8N A4 50526 7 12 60 45 52 M8 25
SLM 10 N A4 50527 4 16 70 50 60 M 10 20

HATPY3KWN

CpenHue npepnernbHble Harpy3ku U peKkomMmeHayemble Harpy3ku asnsa oAMHOYHbIX aHKepoe SL M
n SL M-N A4 c 605bLUMMKM OCEBLIMM U KPaeBbIMU PAaCCTOAHMUAMM

‘ 3ona cxartna 6etona (6eton 6es Tpewun)
Pa3mep ankepa M8 M10 M 16 M 20 M 24
JdeKTnBHanA rny6rHa aHKePOBKI hgt  [mm] 45 50 62 71 90
[ny6uHa cBepneHns oTBepCTUs h12 [um] 60 70 110 130 150
[nameTtp caepnexns 0TBepcTyUs dg [wwm] 12 16 24 30 35
p Hble Harpy3ku Ny u VlI [xH]
PacTsrusatoLas 0° Ny [kHI g - - 32.2 4.8 9.3
A4 16.0 21.0 - - -
. gvz - - 75.4* 117.6* 170*
MonepeyHas 90° Vv, [kHI] m 1547 YT - - -
Pacugthble conpotuenenus no narpyskam Npyn Vg [kH]
PacTaruBatollast 0° Npg [KH] g : - 137 189 239
A4 7.4 8.7 - - -
Monepe4Hast 90° Vpg [KH] gvz - ] 328 154 574
A4 8.2 11.9 - - -
Pexomenpyembie Harpysku Nyoo n Vige [KH]
PacTaruBatolias 0° Npge [KHI g - - 98 135 171
A4 5.3 6.2 - - -
MonepeyHas 90° Vg [KH] %{Z 59 Y 2?'4 3%'4 417'0
Pexomenpyemblit usrngatownii moment Mo [Nm],3Haderns AeicTeuTeNbHbI 1019 aHKePOB ¢ 60NTaMU Knacca NpoyHocTh 8.8
gvz - 162.2 296.7 513.2
Mree M — 125 250 E - E
Pbl KOHCTPYKTHBHOTO 3NEMEHTa, MUHUManbHble 0CeBbie W KpaeBble P
MuHumanbHoe ocesoe paccrosHue!  spin  [Mm] 50 50 60 80 90
MurumanbHoe kpaesoe pacctosve’  cpin  [Mm] 90 100 120 160 180
MUH. TONLWMHE KOHCTPYKTMBHOIO aneMeHTa  hypin  [MMm] 100 100 130 150 200
HeobXx0AnMbI MOMEHT 3aTsXKKn Tinsl [Hm] guz - . 100 150 200
A4 25 45 - - -

*

Paspywenue cranu.

' [Insi MUHUMATIbHBIX OCEBbIX U KPABBbIX PACCTOAHMIA BCE BbILEYKA3AHHBIE 3HAYEHUS [OMKHbI GbiTb YMEHbLEHbI! (CM. «TeXHUYECKIi CNPABOMHUK> U
pacuéTHyto nporpammy “CC-Compufix”)
Bce 3Ha4eHus Harpy3ok oTHocsTCs K 6eToHY knacca C20/25 6e3 BNUSIHUS OCEBLIX U KPAEBbIX PACCTOAHMIA.

PacyeTHble CONPOTMBAEHNS N0 HArpy3Ke: y4TeH Koa(hnUMEHT 3anaca NPOYHOCTM Mo matepuany Yy  KoadduumnenT vy 3aBucuT 0T Tuna aHkepa.
PekomeHayemble Harpy3ku: y4TeHbl ko3 (MUNEHT 3anaca NpoYHOCT N0 Matepuany yp| 1 KoaMMULUMEHT 3anaca NPOYHOCTYH NO HATPy3ke Y| = 14.

[Ans nony4enus 6onee noapo6Hoit uHchopmauun no nonyckam ETA o6pawaiiteck B npeacrasurenncreo fischer sawei cTpanbl.
H NPUMEHEHNA 0TANYA OT Tex, B EBponeiickom Texnuueckom [lonycke.

y P P

KOPPO3U1A

fischer=x wwwiefisehersfix ye o

FIXING SYSTEMS 3HaTb 0 KOPPO3WM 11 €€ NPEAOTBPALLEHIN Ha
c1p. 32.




www.fischer-fix.ru

Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJTIbHBIE AHKEPBI 151

3abueHou ankep EA Il

3ab1BHOM aHkep C BHYTpeHHel pesbboi.

rlr:':ﬁ | T ||| -|"|;' 1

[l ~—~ 3abusHoi aHKep
EA Il, oumHkoBaHHan

3abuBHOI aHkep

|, = crans

EA Il A4, HepxaBetowasn

HOonyuwieH ana NnpumMeHeHua B:
= Cxxatom 6eToHe B25 - B55 n
C20/25-C50/60

* Ucnon b3yeTcAa anAa o

[Ty e——
uMA 7 ANA HePaGTAHYTOre SeToHa

rPYMMNOBbLIX KPEMEHWUM
B pacTaHyToM 6eToHe Knacca
C12/15 - C50/60

BbicokoaththekTuBHbIE

3
=
@
x
=
<
=
2
=
2
g
<
g
(7}

7Sl MHOXECTEEHHOTO KpENAIEHUS

Tako>ke nopxonuT AnAa:

* betoHa B15
* [lpupoaHoOro KamHs
C MNIOTHOW CTPYKTYpOW

Knacc
OTrHECTORKOCTH

R120

Paznmepbl aHKepoB
COMNAcHo OT4eTa
06 CNbITaHUAX

Ina kpenneHus:

= Tpy6onpoeonos

* BeHTUNALUMOHHBIX TPYO
* CrpWHKIIEPHLIX CUCTEM
" Peluetok

= XXenob6oe anda kabenem
* [loaBeCHbIX NOTONKOB

EA Il - MPEVMYLLIECTBA C NEPBOI'O B3I

OINMNCAHIE

= 3abuBHOWM aHKep C BHyTpeHHel pe3bbon ana npenBapuTess- ‘

HOrO MOHTaXa.

Mpu 3abmBaHMM PACNOPHOro KOHYCa C MOMOLLbIO MOHTa>XKHOIO
mHcTpymeHTa EAW H Plus aHkepHas BTynka packinHuBaeTca
B CTEHKaX MPOCBEPIIEHHOrO OTBEPCTUA.

AHkep EA Il, nsrotoBneHHoi! n3 Hep>xkapewwen ctanu A4
MUCMoNb3yeTcA ONnA HapPy>XHOro MPUMEHEHUA U B CbIPbIX
nomMeLLeHunXx.

HocTtouHcTBa/lpenmyliectBa

MakcumanbsHas nonyctumas Harpyska: aHkep EA |l Boiaepku-

MpocToil KOHTPONDb YCTaHOBKK:

Mpu moHTXE nHCTPYMeHToM EAW H Plus,
aHkep EA Il pacnnpagtcs B 0TBEPCTMI 1
ABTOMATW4ECK MOSBASIETCS BUAMMAs HACEYKA.

Kom6uHauma aHKepHOii BTYNKMN 1
pacnopHoro KoHyca o6ecrney1BaeT
MaKCUManbHbIE Harpy3Kil B CXaTOM OETOHE.

BHyTpeHHss pe3bba
0071er4aeT UCMO0/b30BaHNe
Pe3b00BbIX LNNAEK NN
B0/TTOB C METPUYECKOA
pe3b00il.

OtchopmoBaHHbIii 60pTUK
NpeaoTBpaLlaeT Npockanb3biBaHne
aHKepa B 0TBECTME U 06ECTIeuNBaeT

BaeT MakCUManbHyl0 Harpysky B ckatom 6eToHe ¢ 60nbwmnm
3anacom MPOYHOCTH.

* MoaxoouT OnAa Bcex GONTOB MAWM LUNWUNEK C METPUYECKOW
pesbboin.

* Hebonbwan rnybrvHa aHKEPOBKU CHUXKAET Bpems, Tpebyemoe
LA CBepneHns, U No3BONAET OCYLLECTBNATb MOHTaX C MUHU-
ManbHbIMU N30epP>KKaMMU.

* YcrTaHoBKa 3aromnvuo nos3BonAeT B NMioboi MOMEHT ocnabnatb
KpenneHne KOHCTPYKTUBHOTO 3fIEMEHTa U CHOBA 3aKPenATb ero.

* MalumHHBIN ycTaHOBOYHbIN MHCTPyMeHT EA Il S-DS nossonset
COKOHOMMUTb BPEMA NPU CEPUNHOI yCTaHOBKE.

YCTAHOBKA

Tun moHTaXka
* [MpenBapuUTenbHbIA MOHTaX

9CTETNYECKUI BUZ KPEMEHNS.

Mo

CoseTbl Mo MOHTaXKy

* Mpu BeIGOPE 60NTOB O6paLLaiTe BHUMa- L
HUE Ha MUHUMAaNbHYIO U MaKCUMarbHYO rMy6uHy BBUHUMBAHWA.
[lna kpenneHua yCTaHOBOK afiMa3HOro CBepsieHnA 1M anMasHoro nuneHna ncnonbayinte cneumnansHoln EAM 12 D (cm. cTp. 152)
C YCUNEHHOW aHKepPHOW BTYNKOW Unu cneuunansHoe kpennexne FDBB (Cm. cTp.168).

* Ncnonbayiite aHkep EA Il M 10 x 30 ana pesbbbl M 10 1 ymeHbLUEHHOW ry6uHbI MPOCBEPIEHHOro oTBEPCTUA (UTOOLI He
nospeauTs apmaTypy).

* Ucnonbaynte aHkep EA Il M 8 x 40 c 6onbluen rmybuHoM aHKePOBKU, 0OCOOBEHHO ANA OAUHOYHBLIX aHKEePOB rae Heobxoauma
6orbLIan gonycTuMan Harpyska.

NMPUHLUNIbI KPEMJIEHNA

[Mogpo6Hast MHchopmaLs: 06LLe NPUHLANGI KPENNeHns,
MpaBbHbIA NPOLIECC CBEPIIEHNS 1 MHOTO Apyroe Ha
cTp. 26.

CTAHOAPTDI AONOJHUTENbHLIE CUCTEMbI
B WS € h e r =i X . feugpowo maonauoo

Ha CTP. 34 N0/ 3ar0N0BKOM «Jonyckw». JIONOMHUTENbHbIX CUCTEMAX CM. Ha CTP.
35 1oz 3aronoBKoM «Creundukauum ans
KDenmneHui ¢ [lonyckom»

fischer =

KPENEXHBIE CUCTEMBI



_______________________________________________________
Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

www.fischer-fix.ru

152 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

3abueHou ankep EA Il

TEXHNYECKUE XAPAKTEPNCTUKW

3abusHoit ankep EA I, ounHkoBaHHas

3abustoit aHkep EA Il A4,

] -
g _ ctans. He nopxoaut ana 2 HepxasetolLas cTans. He nopxoput
g 5- KpenneHua yCTaHoBOK ANA KpenyieHusa yCTaHOBOK
2 E anmasHoro cBepsieHna u anmasHoro ceepreHusa u
‘5 2 anmasHoro NUNeHua. anmasHoro nNuneHus
E E Tun Aptukyn 1D ponyck [Nvaverp Mun. ry6usa JehexT. [NMHA aHKepa Peaua Mut Makc. Kon-80 8 | 513
a2 E CBepneHns CBepneHns rnybuHa BBOP34YMBAHME  BBOPA4MBAHWA ynaxkoske ] "__u
@ o oTBepcTUs aHKEpOoBKY GonTa GonTa t .-
L ATy
mn g by hef I M Iy min Iy mox % {EI 1wy
[m] [m] [an) [an] [an] [an] . i ez | J i
EAIIM 6 48264 3 | 8 32 30 30 M6 8 12 100 e
EAIIM 8 48284 1 | 10 33 30 30 M8 10 13 100
EAIIM 8 x 40 48323 7 | 10 43 40 40 M8 10 13 50 B
EAIIM 10x 30 48332 9 u 12 33 30 30 M 10 12 12 50 nY_
EAIIM 10 48339 8 | 12 43 40 40 M 10 12 16 50 - L] -
EAIIM 12 48406 7 | 15 54 50 50 M 12 14 22 25 - fy -
EAIIM 16 48408 1 | 20 70 65 65 M 16 18 28 20
EAIIM 20 48409 8 u 24 85 80 80 M 20 23 34 10
EA Il M 6 A4 48410 4 u 8 32 30 30 M6 8 12 100
EAIIM 8 A4 48411 1 | 10 33 30 30 M8 10 13 100
EAIIM 8 x 40 A4 48412 8 | 10 43 40 40 M8 10 13 50
EAIIM 10 A4 48414 2 | 12 43 40 40 M 10 12 16 50
EAIIM 12 A4 48415 9 | 15 54 50 50 M 12 14 22 25
EAIIM 16 A4 48416 6 | 20 70 65 65 M 16 18 28 20
EA Il M 20 A4 48417 3 u 24 85 80 80 M 20 23 34 10
EA Il M 6 A4 (1.4571) 45711 5 | 8 32 30 30 M6 8 12 100
EA Il M 8 A4 (1.4571) 457112 2 | 10 33 30 30 M8 10 13 100
EA Il M10 A4 (1.4571) 45713 9 | 12 43 40 40 M 10 12 16 50
: 3abusHoii arkep EA I M12 D, ouvHkoBanHas cTans, moaxoauT
ONA KpenneHUa YCTaHOBOK anMa3Horo CBepneHua n
anmasHoro nNUNeHna
Tun Aptvkyn 1D [lvaverp Mun. ry6usa Jehex. [VHa aHKepa Pesbba MuH. Makc. Kon-8o B
CBEPNEHNS CBEPNEHNA rnybuHa BBOPA4YMBAHME  BBOPA4MBAHWS yNaKoBke
0TBEPCTUA AHKEPOBKW Gonra 6onra
d L N ‘ M Is, min Is, max
[am] [nam] [am] [am] [m] [m] wr.
EAIIM 12 D 43407 4 16 54 50 50 M 12 12 22 25
] MatumHHbIA yeTaHoBOYHbI nHeTpymeHT EA 1l S-SDS
Tun Aptukyn 1D 3aKUMHas cvcTEMa NS YAapHOro CBEPIEHNs IMopxoaut Ans aHkepa Kon-so 8
yNaKoske
wr.
EA 11 S-SDS 6 1) 48065 6 SDS plus EAIIMB*, EAMB N 1
EA 11 S-SDS 8 1) 48066 3 SDS plus EAIIM8* EAM8N 1
EA 11 S-SDS 8 x 40 1) 48067 O SDS plus EAIIM 8 x 40* 1
EA11'S-SDS 10 x 30 1) 48068 7 SDS plus EAIIM 10 x 30 1
EA 11 S-SDS 10 1) 48070 O SDS plus EAIIM 10*, EAM 10N 1
EA 11 S-SDS 12 1) 48071 7 SDS plus EAIIM 12 D*, EAIIM 12, EAM 12 N 1
EA 11 S-SDS-m 16 1) 48072 4 SDS max EAIIM 16*, EAM 16 N 1
EA 11 S-SDS-m 20 1) 48073 1 SDS max EAIIM 20*, EAM 20 N 1
1) TONbKO YCTAHOBOUHBIN UHCTPYMEHT * OLMHKOBAHHas 1 HepXaBeloLlas cTanb
] YCTaHoBOouHbI MHCTpymeHT EAW H
Plus ¢ npotusoyaapHoit 3awuToit ans
s o6ecneyeHns 6e30NacHOCTH MOHTaXa
Tun Aptvkyn 1D MogxonuT Ans aHkepa Kon-80 8
YNaKoBKke
wr.
EAW H 6 Plus 44630 0 EA Il M6*, EAM B N 1
EAW H 8 Plus 44631 7 EATIM8* EAM8N 1
EAW H 8 x 40 Plus 44632 4 EATIM 8 x 40* 1
EAW H 10 Plus 44633 1 EAIIM 10, EAM 10N 1
EAW H 10 x 30 Plus 48487 6 EAIIM 10x 30 1
EAW H 12 Plus 44634 8 EATIM 12*, EAIIM 12D, EAM 12N 1
EAW H 16 Plus 44635 5 EAIIM 16*, EAM 16N 1
EAW H 20 Plus 44636 2 EATIM 20*, EAM 20 N 1

* OUMHKOBaHHAs W HEPXABeIoLast CTanb
KOPPO3U1A

Hchopmauus 0 npeoTBPALLEHIIA KOPPO3K:
BCE, 4T0 BaM HyXXHO 3HaTb 0 KOPPO3UM 1 KaK
MpeioTBPATUTH €€ Ha CTP.32.

NOXAPHASl BE3ONACHOCTb ONHAMUKA
0w sanso: naonvengeuy W, i s c yerfi. ru

M0XapHoi 6e30nacHocTy Ha cTp. 31. MHOrO MonesHol
JH(hopMaLN Ha cTp.33.

fischer =

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

163

HATPY3KWN

Cpep.HMe npepnersibHble Harpy3ku, pacyeTHble CONpPoTUBMEeHNA N peKoMeHAyeMble Harpy3ku /19 OaMHOYHbIX 3abMBHbIX aHKepoB ‘

o
EA Il ¢ 60nbLLINMM OCEBBIMUM U KpaeBbIMW PACCTOAHUAMM é -
£

Pasmep ankepa EA Il M6” EA Il M8? EAIIM8 x 40 EAIIM10x 30" EAIIM10 § E

gvz A4 gvz A4 gvz A4 gvz A4 gvz A4 § %
Niposnocs nenonkayemoro Gonta 46] 56 [58[88|A470 4.6 [56[58[6858 |A470 46 [56]58]88|A470 46565088 (470 46[56]58[88[as70| R
9hekTnBHaA rny6rHa aHKEpOBKN hg [Mm] 30 30 40 30 40
[ny6uHa cBepnenns oTBepcTUs h12 [wm] 32 33 43 33 43
HomuHanbHbIin AMameTp ceepaeHus dgy ] g 10 10 12 12
oTBEPCTHA
Cpepuue npepenbhbie Harpyskn Ny u Vy, [KH]
PacTsrvsatouias 0° Ny [H] 8.0%| 10.1* |10 111 "1 1.1 14.6* 17.1 17.1 "1 1.1 17.1 17.1
MonepeyHast 90° V, [kH] 4.0* 5.0* 6.8 7.7 1.3* 8.6% 9.8° 7.3* 8.6™ 9.8* 10.9* 12.4* 10.9* 12.4¢
PacuértHble conpotuenenns no Harpyskam Npq u Vpg [kH]
Pacrarusatolas 0° Npq [kHl 40| 5.1 5.5 5.5 5.5 55 73 8.5 8.5 5.5 5.5 8.5 8.5
Monepesas 90° Vg [kH1 2.0 3.0 [40]64]45 44] 55 55 44 [55] 69 |78 55 55 69] 85 8.5
Pexomenpyembie Harpy3kn Nye U Vigg [KH]
Pactarusaiowias 0° Npge [kHl 29| 3.6 3.9 A 3.9 39 52 6.1 6.1 3.9 3.9 6.1 6.1
MoneperHas 90° Vi Il 17] 21 [29]39]32 31] 33 39 3139 49 |58 3.9 39 50] 6l 6.1

PekomeHnayemblit MOMEHT 3aTXKN Mygg [HM]
Myge (Hv] 26]33 [43]6.9] 50 64]8.1][10.8]17.1[11.8 64 [8.1]108[17.1]11.9 12.8]15.8]21.1[34.3] 23.8 12.8]15.8]21.1[34.3] 23.8

XapakrepucTuku ankepa

XapakTepucTu4ecKkoe 0CeBOE PacCTOAHNE Ser. N [mm] =3x hef
XapaKTepucTU4ecKoe Kpaesoe pacctosiine  cop y [Mml = 1.5 xhgt
MuHumanbHoe ocesoe pacctosHne” Smin [Mm] 65 95 95 85 95
MuH1ManbHoe kpaesoe pacctostue” Crin [MM] 115 140 140 140 160
MuHVManbHas ToNUMHa KOHCTPYKTMBHOTO  hppin [Mu] 100 100 100 120 120
anemeHTa
MuH. rny6uHa BBOpaunBaHus 6onta min lg [Mm] 6 8 8 10 10
Makc. ray6una BBopayusanns 60ata maxlg  [mm] 13 13 13 13 17
OTBEPCTHA C rapaHTUpOBaHHbIM 3a30poM B df < [mwm] 7 9 9 12 12
NPUKPENNAEMOM 3NneMeHTe
MaKc. MOMEHT 3aTshku max Tingt [HM] 4 8 8 15 15
Pasmep ankepa EAIIM12 EAIIM12D EAIIM16 EA 1l M20

gvz A4 gvz Ad gvz A4 gvz A4
NiposnocTs uenonkayemoro Gonta 46 [ 56 [ 58 [ 88 [A470 46 [ 56 [ 58 [ 88 [A470 46 [ 56 | 58 ] 88 [A470 46 [ 56 [ 58 [ 88 [M70
JekTnBHaR ry6rHa aHKEepPOBKI het [Mm] 50 50 65 80
[ny6uHa cBepnenns oTBepcTIs h12 [mm] 54 54 70 85
;IT(JB%:;E:S:HHM ZnameTp cBepneHns dg (m] 15 16 20 25
Cpepnne npepenbhbie Harpyaku Ny u Vy, [kH]
Pactarusatoas 0° Ny [kHI 2319 2319 239 239 354 354 48.3 48.3
MonepeyHast 90° V, [kH] 16.9* 19.8* 22.6* 16.9* 21.1% 30.4* 31.3‘ 32.4% 36.9* 49.0* 51.4* 58.6*
PacuétHble conpotuenesns no Harpyskam Ny u Vg [KH]
Pactarusatoas 0° Npg [kH] 11.9 11.9 1.9 1.9 17.8 17.8 24.0 24.0
Monepesas 90° Vg [kH] 101 | 119 119101 ] 1.9 119 186]234] 526 |296 293[365] 408 472
Pexomenpyembie Harpy3ku Nyae 1 Vyae [KH]
Pactarusarouias 0° Npgg [KHI 8.5 8.5 8.5 8.5 12.6 12.6 17.2 17.2
Monepesas 90° Voo [kHl 7.2 | 8.5 85 72 | 8.5 85 133[167] 183 [211 210[261] 291 337

Pexomenayemblii MOMEHT 3aTAXKN Mygc [Hm]
Myge IHw] 222 [282[37.7 [60.0 [ 421 222[282 [37.7]60.0 421 569 ]71.0]948[1520[106:2 110.8]138.6]185.1]295.4]207.9

XapaKTepucTHKH aHKepa

XapakTepucTecKoe 0CeBoe paccTosune s\ [m] =3 x hgf

XapaKTepucTUECKOe KpaeBoe paccTosiine  cgpr y [mMm] = 1.5 xhgt

MuHUManbHoe 0cesoe paccrostue'! Smin [MM] 145 142 180 190
MuHumanbHoe kpaesoe pacctostue'! Cin [Mm] 200 200 240 280
MuHUManbHas TONWMHE KOHCTPYKTUBHOTO Wi [MM] 120 120 160 200
anemeHTa

MwuH. ray6uta BBopayusaHns 6onTta min lg [Mm] 12 12 16 20
Makc. rny6uHa BBopa4nBaqns 6onta maxlg  [Mm] 22 22 28 34
OTBEPCTHA C rapaHTUpOBaHHbIM 3a30poM B dp < [mMMm] 14 14 18 22
NPUKPENNAEMOM 3neMeHTe

MaKc. MOMEHT 3aTshku max Tjngy [HM] 35 35 60 120

*PaspyLueHne cTanu.

D [1n8 MUHUMANbHLIX OCEBLIX U KPABBbIX PACCTOAHMIA BCE BbILLIGYKA3AHHbBIE 3HAYEHUS [JOSDKHbI ObiTh YMEHbLIEHbI! (CM. «TeXHUYECKII CNPaBOMHIK> UM PacyéTHyo nporpammy “CC-Compufix”)
Bce 3HaueHus Harpy3ok oTHOCATCS k 6eTOHY knacca C20/25 6e3 BAMAHNA 0CEBbIX 11 KPAeBbIX PACCTOAHMIA.

2) B CTaTU4ECKM HEONPEAENMMbIX KOHCTDYKTUBHbIX AIEMEHTaX NDUMEHEHIE OFPaHUHEHO.

Pac4eTHble CONPOTUBNEHIA N0 HArpy3Ke: y4TeH KO3MUUMEHT 3anaca NPO4HOCTY No MaTepuany Yy KoadduuneHT ) 3aBUCUT OT TvNa aHkepa.

PeKoMeH1yemble Harpy3Ki: Y4TeHbI KOI(MUUMEHT 3anaca NPOYHOCTY NO MaTepuany Yy ¥ KoaduUMeHT 3anaca npo4HoCTI No Harpyske Y = 1.4.

www.fischer-fix.ru fischer=r

KPENEXHBIE CUCTEMBI




_______________________________________________________
Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

www.fischer-fix.ru
154 BbICOKOSOOEKTVBHBLIE CTAJTbHBIE AHKEPHI

3abueHou ankep EA Il

HATPY3KWN

CpenHMe npepgesibHble Harpy3ku, pacyeTHble CONpPoTUBeHNA U peKoMmeHayemblie Harpys3ku nna oaMHOYHbIX 3abMBHbIX aHKepoB

§ B EA Il c 60nbIMMM OCEBLIMM U KPaeBbIMU PACCTOAHMAMM
£2
_§_ % Pasmep ankepa EA 1l M6 EAII M8 EAII M8 x 40
E‘ 2 gvz A4 gvz A4 gvz A4
] Mposnocts wenonsayemoro Gonra 46 | 56 | 58 | 88 [ A470 46 | 56 | 58 [ 88 | A470 46 | 56 | 58 | 88 | M0
as JddekTnBHanA rny6rHa aHKEPOBKIA hef [Mm] 30 30 40
[ny6uta cepneHns oTBepcTus h12 [mm] 32 33 43
E:Bl\gl;z.?;I:Hblﬁ [INameTp CBEpNeHUs dg (Mm] g 10 10
Cpenuue npefenbHbie Harpy3kk Fy, ! Ana onMHO4HOro aHKepa B rpynNoOBOM KPENneHuw 6e3 y4eta BMAHUA KPaeBbiX PaccToaHui
PacTsirvBatoLL(ast, norepe4Hast uiin KOMOHINPOBAHHaES! Fy [kH] 1.6 ‘ 7.8 7.6 ‘ 1.6 11.6 ‘ 11.6
PacyetHoe conpotusnenme Fpy ana opi 0 aHKepa B r 6€3 y4era BAUAHUA KPaeBbIX PACCTOSHUI
PacTAruBaloLLas, nonepesHas win komouHvposarHas  Fy [kH) 1.4 ‘ 1.4 2.3 ‘ 2.3 2.3 ‘ 2.3
Pexomenpyemas Harpyska F o, ') pns oAMHOYHOrO aHKepa B FPYNNOBOM KPennenun 6es yyera pael p i
PacTsrvBaioLLIas, nonepesiHas v KoMuHvposathast  Frop [kH] 1.0 ‘ 1.0 1.7 ‘ 1.7 1.7 ‘ 1.7
Pexkomenayemblit MOMEHT 3aTAXKN Mygq [HM]
Mg vl 26 | 33 | 43 [ 68 [ 650 64 [ 81 [ 108 [ 170 [ 11,8 64 | 81 [ 109 [ 171 [ 119
XapaKTepucTHKy aHKepa
XapaKTepucTU4eckoe 0CeBOE PaccToaHMe Sop [Mm] 90 90 120
XapakTepucTnyeckoe Kpaesoe paccTosH1e Cop [Mm] 45 45 60
MuHVManbHasi TONLMHA KOHCTPYKTUBHOMO hmint (M) 1007 1007 1002
anemeHTa
MunumanbHoe ocesoe paccrostme'! Smin1 [Mm] 652 952 95%
MutumanbHoe kpaesoe paccrostue'! Cmin1 [Mm] 1152 1402 1407
MuHiMarbHas TONLLHa KOHCTRYKTVBHOO dnemerTa hyping (M) 80% 807 80?
MunumanbHoe ocesoe paccrostue'! Smin2 [MM] 2007 200% 2007
MuHvmanbHoe kpaesoe paccrosiHye’ Cmin2 [Mm] 1507 1507 1607
MwuH. rny6uHa BBopaynBaxns 6onta min lg [Mm] 6 8 8
Makc. rny6uxa BBopa4nsans 60a7a max lg [Mm] 13 13 13
OTBEPCTUS C rapaHTUPOBAHHLIM 3a30POM B df < [wm] 7 9 9
NPUKPENNAEMOM 3NEMEHTE
MaKc. MOMEHT 3aTsKki max Tjngt [HM] 4 8 8
Pasmep ankepa EAIIM10x 30 EAIIM10 EAIIM12
gvz A4 gvz A4 gvz A4
MiposnocTs Wenonsayemoro Gonta 46 | 56 | 58 | 88 | A470 46 | 56 | 58 [ 88 | A470 46 | 56 | 58 | 88 | M0
AhhekTBHAA rNyonHa aHKEPOBKIA hgf [mm] 30 40 50
[ny6uHa ceepneHns oTBepcTus hy2 [um] &) 43 54
ETUBI\g;:?S:Hhm ZnameTp cBepreHns dg (m] 12 12 15
Cpennue npepenbHbie Harpyskn Fy, ) ana onuHouHoro anKepa B rpynnoBoM KpenneHuy 6e3 y4eta BAMAHMA KpaeBbiX paccTosHui
PacTsrvBatoLLas, nonepeyHas niv KoMOUHINPOBaHHast Fy [kH] 1.6 ‘ 7.6 11.6 ‘ 11.6 16.3 ‘ 16.3
Pacyetnoe conpotusnenme Fpy ana on 0 aHKepa B rp Kpennenun 6e3a yyera BAUAHUA KPaeBbIX PACCTOSHMI
PacTArMBaoLLas, nonepesHas uii KomouHuposaras  Fy [kH] 2.3 ‘ 2.3 3.5 ‘ 3.5 5.0 ‘ 5.0
Pexomenpyemas Harpyska F oo ') pns oAMHOYHOrO aHKepa B FPYANOBOM KPennenun 6es yyera p: i
PacrArviBatoLas, nonepesas wim koviouHuposaikas  Frg. [kHI 1.7 ‘ 1.7 2.5 ‘ 2.5 3.6 ‘ 3.6
Pexomenayemblit MOMEHT 3aTAXKN Mygq [HM]
Myge (Hwl 128 [ 168 | 211 [ 343 [ 238 128 [ 158 [ 21.1 [ 343 [ 238 222 | 282 [ 377 | 60.0 [ 42
XapaKTepucTHKu aHKepa
XapakTepucT4eckoe 0ceBoe PaccTosiHINe Sop [Mm] 90 200 300
XapakTepucTn4eckoe Kpaesoe paccTosiHue Cor [Mm] 45 100 150
MuHVManbHasi TONLMHA KOHCTPYKTUBHOMO hening (M) 1207 1207 1202
anemeHTa
MunumanbHoe ocesoe paccrostune'! Smin1 [Mm] 857 957 1457
MunnmansHoe kpaesoe paccrosHue’ Cmin] [Mm] 1407 1607 2007
MuHiManbHas TONLLHa KOHCTRYKTVBHOTO dneMerTa hyping (M) 807 80% 1007
MuHvManbHoe ocesoe paccTosHue'! Smin2 [Mm] 2007 2507 3007
MuHUManbHoe Kpaesoe pacctosHue'! Crin2 [Mm] 1502 2002 3007
MuH. rny6uHa BBOpa4nBaHns 6onta min lg [Mm] 10 10 12
Makc. rny6uxa BBopayuBaus 60ata max lg [Mm] 13 17 22
OTBEPCTUS C rapaHTUPOBAHHbLIM 3a30POM B df < [mwm] 12 12 14
NPYKPENNAEMOM 3NEMEHTE
MaKc. MOMEHT 3aTsKki max Tjpgy [HM] 15 15 35

*Paspywenne cTanu.

U [Ins MUHUMANbHBIX OCEBbIX U KPAEBbIX PACCTOAHMIA BCE BbILLBYKA3aHHbIE 3HAYEHIA NOMKHbI ObiTb YMeHbLIEHbI! (CM. «TeXHUYECKMii CPaBOYHUK> AN pacyéTHYI0 nporpammy “CC-Compufix”)

Bce 3HaueHns Harpy3ok oTHOCSTCS K GETOHY knacca C20/25 6e3 BAMSIHUA 0CEBbIX 1 KPAeBbIX PACCTOSHMIA.

2) 3HaueHus AefiCTBUTENbHbI NS MUHUMANILHON TONUUHbI KOHCTPYKTUBHOTO 3NEMeHTa Nmin1MPY MUHUMANbHBIX OCEBbIX 1 KPAEBbIX PACCTOAHWSAX S myin{ COOTB. Cmint: 3HAYEHUA NEACTBUTENbHbI AN MUHUMASbHOM
TOMNWNHbBI KOHCTPYKTUBHOIO N1EMEHTA hyyino MPY MUHMMANbHBIX OCEBbIX U KPaBBbIX PACCTOAHWUSAX S min2 COOTB. Crmin2-

PacyeTHble CONPOTMBIEHNS N0 HArpy3Ke: y4TeH KO3(MULMEHT 3anaca NPOYHOCTM M0 Matepuany Yy  KoadduumneHT yyy 3aBUCUT 0T TUNa aHkepa.

PekomeHayemble Harpy3ku: y4TeHbl ko3 (MUNEHT 3anaca Npo4HOCT N0 Matepuany yp 1 KOIMMULMEHT 3anaca NPOYHOCTH NO HArpy3ke Y| = 1.4.

fischer =

KPEMEXHBIE CUCTEMBI

www.fischer-fix.ru



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJTIbHBIE AHKEPBI 156

3a6buBHon aHkep EA-N

IKOHOMUYHBIN 3a6MBHOI aHKep C BHyTpeHHel pe3bbolt — Jornyck He TpebyeTcs.

OVERVIEW

3
3abusHoi aHkep MoaxoauT ana UCnonb3oBaHWA B: g _
-
EA-N, oumHkoBaHHaA = Cxxatom 6etoHe C12/15 ES
~ L
cTanb * [puMpoaHOM KaMHe C MNOTHOM gs
2 o
CTPYKTYpOii £z
2
2s
[~ T)

ONMNCAHUE

= 3abuBHOM aHKep C BHyTpeHHel pe3bboi Ona npenBapuTeb-
HOro MOHTaXa.

* [Mpun 3abuBaHUM pacrnopHOro KOHyca C MOMOLLIbIO MOHTa>KHOro
mHcTpymeHTa EAW H Plus aHkepHasa BTynka packnvMHuMBaeTcA
B CTEHKaX MPOCBEPNIEHHOIO OTBEPCTUA.

HoctouHcTtea/lMpenmyuiectea
. anFOJJeH anAanucnonb3oBaHUA B COKaTOM 6eToHe u anAa3akpen- = YcTaHaBnMBaeMbIn 3anoanuuo aHkep No3BONAET B nobon mo-

neHna NErknx NOofBeCHbLIX MOTOMNKOB U NMOTONIOYHOWN OBLLUNBKMN. MEHT 0Cnabnath KpensjeHne KOHCTPYKTMBHOIO anemMeHTa u
* Mooxoaut ana Bcex 6GONTOB MMM LINWUMEK C METPUYecKkomn CHOBa 3aKpennATb ero.
pe3bboin.

® Heb6onbwaa rmybuHa aHKEpPOBKU 3KOHOMWUT Bpemsa, Heobxo-
OuMoe ana ceepneHna oTBEPCTMA, U MNO3BONAET OCYLLECTBNATbL
MOHTa)X C MMHMMarnbHLIMWN U3AEPXKKAMMU.

YCTAHOBKA

Tun moHTaXka
* [NpenBapuTenbHbIA MOHTaX

YkasaHua no MOHTaXKy

* Mcnonb3ynTe MOHTaXHbIA MHCTPYMEHT
EAW Plus H ¢pupwmei fischer.

* [Mpwu BeibOpe 60nTOB O6paLlanTe BHUMaHUE HA MUHUMAJIbHYIO
M MaKCMMarnbHyto rny6uHy BBUHUMBAHMA.

= [InA KpenneHua yCTaHOBOK ariMa3HOro cBepsieHns 1
anmMasHoro nuneHua UCnonbL3ymnTe cneyunansHbli aHkep EA M
12 D (cm. cTp. 152) ¢ ycunuTenbHOW aHKepHOM BTYIIKOM UK
cneuunansHoe kpenneHue FDBB (cm. cTp.168).

CTAHOAPTbHI

B yogyewifiseher-fix.ru fischer=r

Ha CTp. 34 Nof 3aronoBKOM «lomycKm» KPENEXHBIE CUCTEMBI




=
3
H
=
£
@
=
=
@
e
=
=
=
3
0@

CTanbHble aHKepbl

www.fischer-fix.ru
156 BbICOKOSODEKTVBHBLIE CTASTbHBIE AHKEPBI

3a6buBHomn aHkep EA-N

TEXHNYECKWUE XAPAKTEPNCTUKW

Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

3atuetoit ankep EA-N,

'l'—' A M ounHKoBaHHaa ctans. He noaxoaut
t ANA KpenneHusa yCTaHOBOK
B8 anmasHoro cBepneHus unm
-y - =lx+e
anma3Horo nuneHusa.
Tun Aptukyn 1D [laverp MuH. ry6uHa Jpchex. JANNHA aHKepa Peasa MuH. ryouka — Makc. ry6usa  Kon-o B = 8 lhx -
CBepreHns CBep/eHns my()vma BBOPA4MBAHUA BBOPA4MBAHUA yNaKkoBke r
oTBECTUA aHKepOBKY Gonra Gonra |
dy t hef | M ) ey i { | Tirsst
{ 7 bl 1
[am] [m] (] [am] [m] [Mm] wr. dg ; _ If 1I ] M
EAMB N 90159 5 8 25 25 25 M6 6 12 100 i i = | = v
EAMS8N 90160 1 10 30 30 30 M8 8 13 100
EAM 10N 90161 8 12 40 40 40 M 10 10 17 50
EAM 12N 90162 5 16 50 50 50 M 12 12 22 50 = het =
EAM 16 N 90163 2 20 65 65 65 M 16 16 21 25 ™~ 1 '
EAM20N 90164 9 25 80 80 80 M 20 20 34 25
ﬁ MaLUMHHbI YCTAaHOBOYHBIN
unctpyment EA Il S-SDS
Tun ApTukyn D 3ax1MHas cvcTeMa Ans YAapHOro CBepieHs MoaxoauT ANs aHKepa Kon-80 8
YNaKoBKe
wr.
EA 11 S-SDS 6 1) 48065 6 SDS plus EAIIMB*, EAM B N 1
EA 11 S-SDS 8 1) 48066 3 SDS plus EAIIM8* EAM 8N 1
EA 11 S-SDS 10 1) 48070 0 SDS plus EAIIM 10*, EAM 10N 1
EA 11 S-SDS 12 1) 48071 7 SDS plus EAIIM 12 D%, EAIIM 12, EAM 12N 1
EA 11 S-SDS-m 16 1) 48072 4 SDS max EAIIM 16*, EAM 16 N 1
EA 11 S-SDS-m 20 1) 48073 1 SDS max EAIIM 20%, EAM 20 N 1

1) TONbKO YCTAHOBOYHBIA MHCTPYMEHT

HATPY3KWN

* OUMHKOBAHHas W HepXaseloLas cTanb

Pa3mep ankepa

EAM6N EAMS8SN EAMION EAM12N EAM16N EAM20N

PekoMeHayemast pacTsriBatoLLast Harpy3ka Npge  [kHI 1.5 2.1 83 4.8 7.0 9.5
MaKc. MOMEHT 3aTsKKV Tinst  [Hw] 4 8 15 35 60 120
-
® - -
fischer www.fischer-fix.ru

KPENEXHBIE CUCTEMBI



www.fischer-fix.ru
BbICOKOSDDEKTUBHBLIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

N'BoaneBon aHkep FNA I

Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

157

[ns BbICOKMX HArpy30K Ha pacTaXeHne Npu HeGOMbLLON rMy6uHEe aHKepPOBKM.

Ob30P

FNA Il c reosneson
rofIOBKOWM — OLIMHKO-
BaHHaA cTanb

FNA 1l A4 c rBo3neBoi
rONOBKOW — Hep>kaBeto-
wan ctanb A4 n

FNA Il C c rso3nesoit
rOJIOBKOW — BbICOKOKOp-
PO30OHHOCTOWKaA CTanb

FNA Il M6 c pesbboit -
OLIMHKOBaAHHaA cTanb

= FNAII M6 A4 c pesb-
R — < B oo - nepasoouan

: crans A4
FNA Il M6 C c pesb-
601 - BLICOKOKOPPO3U-
OHHocTolMKan ctanb C

FNA II-H c kpiokom -
OLIMHKOBAHHAaA cTanb

FNA II-OE
C NPOYLUNHOW —
OLUMHKOBaHHaA ctanb

CAHUE

HonyuwieH pna:

[pynnoBoro kpenneHus C 6 % -
B PacTAHYTOW 30He 6eToHa § §'
C12/15-C50/60 | gg

Ina kpenneHus: Knacc &5
BaroHku OrHECTOMKOCTU
MeTannuueckux npodunen R 120

Tak>ke noaxoauTt ong:

Paznmepbl aHKepoB
GOMNAGHO OTHETa

KabenbHbix 10TKOB
06 UCTbITAHUAX

[MpoTrBONoO>KapHbIX
neperopofok
BeHTUnAUMOHHBIX cnuctem

IepeBaAHHbIX 1 a0 "!“"'
MeTamnmyecknx ocHOB - 'mum_:' ﬁ

[NoTonkos
MeTannnuyeckux 3a>knmoB
MnNcokapTOHHbIX NAUT

betoHa C12/15
lMpupogHoro kamHa

C MNOTHOW CTPYKTYypOM
[MonHoTenbix KMpnuyen
CunukaTHbIX NOMHOTENbIX
Knpnuyemn
MpenBaputensHo
HanPAXEHHbIX MYCTOTENbIX
6ETOHHbIX NAUT

= ['Bo3neBou aHkep FNA Il coBmeluaeT B cebe npenmyllectsa ‘
aHkepHoro 605Ta U NPOCTOTY yAapHOro MoHTaxa, He TpebyeT-
CA MOMEHT 3aTAXKMW ANd pacrnopa aHkepa.

['BO3OEBOW aHKep aBTOMaTUYeCKU pUKCUpyeTca non Bo3nen-
CTBMEM Harpysku, Npu 3TOM KOHYC aHKepa nepemellaeTca B
pacnopHyio BTyNKYy U pacnupaeT ee K CTeHKaM NpPOoCBepneH-
HOro OTBEPCTUA.

AHkep FNA Il ponyweH gnAa QONOAHUTENbHOrO rPYMRNoOBOro
KpenneHus, a Tak>ke Ana KpenneHvua B 30He AeACTBUA pacTarun-
BalOLLUNX YCUNUNA.

AHkep FNA Il ncnonb3yetca OnAa KpenneHua MOABECHbLIX
noTonkoB, TpybonpoBogoB, KabenbHbIX KaHasnoB, CTEHOBLIX
naHenewn, okKoH, U T. .

HoctouHcTtea/lMpenmyiectea

= QueHb nerkasa ycTaHOBKa: npoceepnu n saben!

Manas sHeprua ynapa: 2-4 ynapa monotkom u aHkep FNA I
YCTaHOBJIEH.

HaumeHbluana rnybuHa aHkepoBku Bcero nuiwb 25 MM cokpa-
LaeT Npouecc CBepneHua, 3KOHOMA BpPemMA U yMeHbLuas
yaapbl No apmarype.

[onyctumsbl BbicokMe Harpysku Ha pacTtaxeHune go 1.6 kH.
Manble oceBble 1 KpaeBble PpacCToAHUA ANA NMPUMEHEHUA C are-
MeHTaMu He6OMNbLLMX Pa3MepoB (Hanpumep, B y3KUX MONOCTAX
wmpuHom Bcero nuib 8 10cm).

MoaxoauT ana KpensieHna B OCHOBaHUAX C TOMLUMHOM OT 8 cMm.
Het 60nblLLe Heo6xoaMMOCTV NPOBOAUTbL UCTIbITAHMA Ha Harpy3ky!
[MepBbIi NOTONOYHLIN aHKep ¢ EBponeickum TeXHMYeckum go-
nyckom Ansa ucronb3oBaHua B 6€TOHE C HU3KOM MPOYHOCTbIO
C12/15 (B15).

CTAHOAPThHI

V3en U3 KOHMYECKOro pacnopHoro

3NeMeHTa Croco6CTBYET BblAEPKMBAHIK
MaKCUMarnbHO [ONYCTUMbIX Harpy3ok

Ha PacTSHIKEHME NP CaMoi ManeHbKoiA rny6uHe
aHKEPOBKI - JaXe B PacTAHyTOM GETOHE

MpocTaa yaapHas ycraHoBka:
He TpebyeTcs 3aTsKkn Ans pacnopa
aHKepa.

M0TO/104HOr0 NEPEKPbLITHSA.

YepHblii pacnopHbIi 3NeMeHT
CBIAETENbCTBYET O BbICOKO 3D(EKTUBHOCTH,
11 110 HeMy NIETHe OTANYUTL aHKEP U3 HEpXa-
BEIOLLIEIA CTanM OT aHKEPa 13 OLMHKOBAHHON
cTanm.

Ankep FNA Il nmeer
NpenMmMyLLecTBa aHKepHOro
6onra: ceyeHue WTudra paBHO
[QameTpy ceepia

[AONOJIHUTENbHBIE CUCTEMbI

Bl y3HagTe BCE 0 CTaHaapTax
Ha CTp. 34 nop 3aronoBKOM « [lonyckm»

www.fis cHEPERR I wromoo:

«Cneuuchmkaumn ans kpennexui

fischer =

KPENEXHBIE CUCTEMBI

¢ [lonyckom»



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

158 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

NBospneBon aHkep FNA I

YCTAHOBKA

Twun moHTaXa [NpenBapuTenbHbIN MOHTaX
= CKBO3HOW MOHTax
* [lpenBapuUTeNbHbIN MOHTaX

=
3
H
=
£
@
=
=
@
e
=
=
=
3
0@

CTanbHble aHKepbl

CKBO3HOM MOHTax

TEXHNYECKWNE XAPAKTEPNCTUKW

'so3aesoi atkep FNA I - I'sospaesoii aHkep FNA 1l A4 -

OLMHKOBaHHaA CTanb Hepxasetowas ctans, FNA 1l C-
BbICOKOKOPPO3NIAHOCTOIKAs CTaMb

1.4529
Tun Aptukyn 1D ponyck [wamerp ceepnexis  Mu. ryGusa Jchpexr. [NVHA aHKepa Makc. Wnsinka-d Kon-80 8 h
CBEP/EHUS raybuHa noneatas yNaKoBKke - ef - - Hix
oTBEpCTUA AHKePOBKM AnvHa
NpN CKBO3HOM
MOHTaXe
e & 1 b | iy Ky 4o 1
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] wr. i
FNA1I 6 x 25/5 1) 44121 3 W 6 40 25 35 5 13 100
FNA11 6 x 30/5 1) 44115 2 W 6 45 30 40 5 13 100
FNA 11 6 x 30/30 44116 9 W 6 70 30 65 30 118 50 i
FNA Il 6 x 30/50 44117 6 M 8 90 30 85 50 13 50 = *
FNA116x 30/75 44118 3 W 6 115 30 110 75 13 50
FNA11'6 x 30/100 44119 0 M 6 140 30 135 100 13 50
FNA 11 6 x 30/120 44120 6 W 6 160 30 155 120 13 50
FNA 11 6 x30/5 A4 44122 0 W 6 45 30 40 5 13 100
FNA 11 6 x30/30 A4 44123 7 W 6 70 30 65 30 13 50
FNA 116 x30/6 C 44124 4 =W 6 45 30 40 5 13 25
FNA'11'6 x30/30 C 44125 1 | 6 70 30 65 30 13 25
1) ¢ WwecTurpaHHMKOM NOA WASNKOI Anst 6NOKMPOBKI OT NPOBOPAYMBAHNS B OTBEPCTIAM.
'so3pesont aHkep FNIA 11 ¢ pesb6oi — 'ospnesoit aHkep FNA 11 A4
E OLMHKOBAHHas CTanb E | ‘ C Pe3b60il — HepXaBEIOLLAs CTasb,
1 FNA Il C ¢ pe3b60it — BbICOKOKOP-
po3nitHocToiikas cTans 1.4529
Tun Apukyn D ponyck  [vamerp  Muw.rybura - Idext.  AnwHa atkepa Makc. Pesbba Pasmep nog MomeHt Kon-go B
CBEPNEHUs  CBEPNEHUs rnybuHa nonesxas Knio4 3aATAKKN yNaKosKke h i
oTBEPCTUS aHKepOBKM [MHA Ly ef -l fi
N CKBO3HOM |
MOHTaXE i ! SW
HEA g " hef I ™ M W | | s
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [Hm] wr. dﬂ I ) {‘EI:._—'—]_]:] ]
FNA1I 6 x 25 M6/5 a1 4 M 6 40 25 45 5 M 6 10 4 100 ¥ b 1 1
FNA Il 6 x 30 M6/5 44109 1 m 6 45 30 50 5 M6 10 4 100 [ o 22T
FNA11 6 x 30 M6/10 46022 1 | 6 45 30 bb 10 M 6 10 4 100 " | o
FNA11'6 x 30 M6 x 43 1) 44110 7 W 6 40 30 43 - M 6 4 100 L tg ..
FNA'11 6 x 30 M8/5 44114 5 W 6 45 30 50 5 M8 13 4 50
FNA11 6 x 30 M6/5 A4 4112 1 u 6 45 30 50 5 M 6 10 4 50
FNA'11'6 x 30 M6/5 C 44113 8 W 6 45 30 50 5 M6 10 4 25
1) 6e3 raitku; Hanpumep, ANS KPENNeHNs TPYGHBIX XOMYTOB.
BE3OMNMACHOCTb KOPPO3UA
L
flSCher =’ 0vens saxwo: ov. cp. Y WW.Fischer-fix.ru  Beeoxopposunukak
KPEMEXHBIE CUCTEMBI 0 MPOTUBONOXAPHOI Mpe/oTBPaTHTh €€ Ha CTp. 32.

IHEhopMALWN.



www.fischer-fix.ru

Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

159
TEXHWNYECKME XAPAKTEPUCTUKWN
=
'so3zesoin aHkep FNA 1I-H I'so3pnesoii aHkep FNA 1I-OE E
\ C KPIOKOM - OLHKOBaHHas CTanb C NPOYLWNHOW - OUMHKOBAHHAA CTanb E
8
E=3
S
1 H
Tun Aptukyn 1D ponyck [luametp caepnetis M. JpcpexT. LVMHA aHKepa BHyTpeHHuit OTKpbITas YacTb Kon-Bo 8 - - ‘5‘
rny6uHa rny6uHa AMaveTp Kpioka/ KpiOKa ynakoske th @
CBEPeHUs HKEPOBKM MPOYLUMHbI - L |
oTBepeTua
HER d t g [ jpa—
[mm] [m] [mm] [1m] [0 1m] [1m] wr. 4 T I - | % — \.
|
FNAII 6 x 25 H 44126 2 6 35 25 54 10 6.5 50 0 i 2 ., S
FNA11'6 x 25 OF 44127 5 W 6 35 25 54 10 - 50 p—
|
- -
MaLwwnHHbIA MatwnHHbIn Py4HON yCTAHOBOYHbIiA
YCTaHOBOYHbIN YCTaHOBOYHbIA nHerpyment FNA S-H
IO vhorpyvent FNA e Y L ——]
S-SBO S-SDS
Tvn Aptukyn 1D CozepxaHue Kon-B0 8
Ynakoske
wr.
FNA Il ¢ rBo3aesoit Wwnankoi
FNA S-SBO 61548 5 YCTaHOBOYHBIA MHCTPYMEHT ANS APENi - ANs NETKOM W BbICTPON YCTaHOBKM 1
FNA S-SDS 61547 8 npodeccuoHanbHbIi YCTAHOBOYHBII UHCTPYMEHT ANs CEPUIHOrO MOHTaXa ¢ SDS HaKOHE4HUKOM 1
FNA I M6 ¢ pe3b6oii
FNA S-H 95990 9 PY4HOI YCTAHOBOYHbI MHCTPYMEHT 1

HAIPY3KWN

CpenHue npenenbHble Harpy3ku, pacyeTHoe CONPOTUBIIEHNE U PEKOMEHAyeMble Harpy3ku Ha
ofHY TouKy KpenneHua? g ctaHpapTHom 6etoHe C12/15 - C50/60

Cxaras 30Ha 6eToHa PacTaHyTas 30Ha 6eToHa
Pa3mep ankepa FNA 116 x 30 FNAII6x25 FNAII6x30 FNAIIG6 x 25 OE FNAII6 x 30
gvz ‘ A4 ‘ [ gvz gvz gvz gvz ‘ A4 ‘ (H
JheKTBHAA ry6rHa aHKEepPOBKI hef [Mm] 30 25 25 25 30
[ny6uHa ceepneHns oTBepcTIs hp2 [um] 40 35 35 35 40
HomuHanbHbIi AuameTp cBepneHms
0TBEPCTUS dg Twd b 6 b 6 6
Cpeanne npenenchble Harpy3ku Ny, Vy,m
0° N [kH] = 5.4 6.5 4.8 4.6 4.6 4.8 5.3
Beron C12/15 LL.m
ey 90° Vyp kM1 6.7 7.0° 40" 40° - 40" 6.0
0° N [kH] 7.2 8.7 59 5.9 59 6.2 6.8
Beton €20/25 Lm
eton €20/ 90° Vyp kM1 6.0° 7.0* 40" 4.0 - 40 7.0"
PacugrHbie conpotuenenus no Harpyske Npy u Vgg ANA oTAENbHOCTOAWEro Kpennenua” ans ¢ 2100 mm u a 2 200 mm®
0° Npg [kHI 3.0 3.6 ,
) 1) 1 1)
beton C12/15 90°  Vgg (¢l 40 0 1.4 1.4 0.8 1.7
0° Npg [kHI 4.0 4.8
B 20/25 - 1.70 1.7" .8 22"
eToH 20/25 - C50/60 90°  Vpy IkHl 40 51 0.8
PacuéTHble conpoTuBnenus no narpyake FRy, min AN 0TAENbHOCTOSWero Kpennexus® ans ¢ 50 um u a 2 100 mm®
Beton C12/15 FRd,min [kH] 1.2V 1.3" 0.7" 0.7" 0.7" 0.7"
Beton C20/25 - C50/60 FRd,min [kH] 1.5 1.71 0.7 0.7" 0.7" 0.8"
Pexomenpyembie Harpy3ku Nyo o 1 Vio. ANA 0TAENBHOCTOAWEr0 Kpennenus® ana ¢ 2 100 mm u a 2 200 mm®
0° Nige [kHI 3.0 3.6
B 12/1 1.0" 1.0" 6" 1.2"
eToH C12/15 0° Vi, (i1 40 51 0 0 0.6
0° Nige [KH] 4.0 4.8 i . i .
- I
Beron C20/25 - C50/60 90° Vi (k] 40 5 1.2 1.2 0.6 1.6
PeKoMeHAyembie Harpy3Ku Frec,min Ans oTAenbHocToAwero kpennenna? ana ¢ 2 50 mm u a 2 100 mm®
Beton C12/15 Frecmin [kH] 0.8" 0.9" 0.5" 0.5" 0.5" 0.5"
beton €20/25 to C50/60 Freomin [KHI 117 1.2" 0.5" 0.5" 0.5" 0.6"
Pexomenpyemblii n3rnéarowuii MomeHt Mygg
Mg [Hml 4.0 4.8 4.0 4.0 4.0 4.0 4.6
XapakTepucTuku aHkepa
MuHumanbHas TONLLNHA KOHCTPYKTUBHOIO hmin [MM] 30 80 30 30 80
anemeHTa
OTBEPCTYE C rapaHTMPOBAHHbIM 3330pOM 4 < (m] 74 70 74 B 74
B NPUKPENNSEMOM INEMEHTE =
MaKc. MOMEHT 3aTspKku Tinst = [Hw] 49 49 49 - 49

Bce BblleyKasaHHbIE 3HAYEHUA OTHOCATCS K OAHON
TO4KE KpenneHus? s 6ETOHE C HOPManbHbIM BECOM
C12/15 - C50/60

NMpumeyanne:

Pac4eTHoe CONpOTUBAEHNE NO Harpy3KaM: y4TeH
K03(hehMLMEHT 3anaca NPOYHOCTY MO MaTepuany.
Pekomenayemble Harpy3Kku: y4TeHbl KoahuuneHT
3anaca npoYHOCTY Mo Matepuany 1 KOIPMULNEHT
3anaca npoyHocTH No Harpyske y| = 1.4.

* Pa3pyLueHue cTanu.

1 3Ha4eHst AGMCTBUTENbHBI AN PACTATMBAIOLNX,
nonepeyHbIX U KOMOUHUPOBAHHbIX

pacTArnBatoLLe-nonepeyHbIX yeunni.

%1 To4ka KpenseHust MOXET COCTOATb U3 0/HOT0 aHKepa,
rPYNMbl 13 A1BYX aHKEPOB ¢ 1 = 50 MM nnm rpynnbl
13 4eTbIpex aHKepoB ¢ $1 =59 = 50 mm.

31 ¢ — 370 PaccTOsAHME CaMOro OTAANEHHOMO
aHKepa OT TOMKI Kpennenns Ao kpas 6eTOHHOro
QNEMEHTA; @ - 3T0 PACCTOSHWUE MEX/Y BHEWHUMU
aHKepammn CoCeiHNX TOHeK Kpenaerus.

' ins FNA 116 M8: d < 9 mm.

% Tonbko ans FNA 116 M6 v FNA 11 6 M8.

www.fischer-fix.ru

fischer=

KPENEXHBIE CUCTEMBI

CTanbHble aHKepbl




BbicokoaththeKTuBHbIE

3
2
@
x
=
<
=
2
=
a
=
<
g
17}

www.fischer-fix.ru

160 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

MoTtonounbin aukep FDN

[1nA 9KOHOMWYHOrO MOHTaxa.

OBb30P

Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

[NoTonoYHbIN aHKep-
M" knk FON

OMNMCAHNE

JonyuieH ans npuMeHeHus B:
= [pynnoBbIX KpernieHnax
B pacTAHyTOM 6eToHe

1A MHOXECTREHHRO KPSMNEHUA HEHECYLIUX

C12/15-Cb0/60 L

Knace
OFHECTONKOCTU

R 120

Pasmepbl aHkepoe
comacHo aTHeTa
08 UCMIBITAHNAX

Tak>xe nogxoauT gna:

= BbetoHa C12/15

* [MpupoaHoro kamHsA
C MAOTHOW CTPYKTYpPOM

® [lonHoTenbIX KUpNuyen

= CunuKaTHbIX MOMHOTENbIX
Knpnuyen

= [MpenBapuTenbHO
HaNPAXEHHbIX MYCTOTHbIX
>Kene3o6€eTOHHbIX NAUT

Ina kpenneHua:

BaroHku

MeTannuueckux npodunen
KptoukoB ana npoesonos
Llenen

MepdoneHT
BeHTUnAUMOHHLIX TPY6
[lepeBAHHLIX K
MeTanInyecknx OCHOB
[MoTonkos

= 3abusHoi aHKep aOnAa CKBO3HOIN0O MOHTa>ka noAaBeCHbIX

CcUcTem.

® [1pn 3abmMBaHMM PaclOPHOro KOHyca aHKep packinHMBaeTcA
B CTEHKaX MPOCBEPNIEHHOrO OTBEPCTUA.

®" Bepcua u3 Hepxasetowen crtanu A4 ucnonbdyetcAa anA
Hapy>KHOro NPUMEHEHMA U BO BNa>KHON cpefe.

HoctounHcrea/lMpeumyiecrea

- EbICprIIz M NEerkui MoHTaXK No3BONAET 9KOHOMUTb BpemMaAa.

* [MpuHyguTEnbHBLIN pacnop rapaHTUpyeT MUHUManNbLHOEe Mpo-
CKanb3blBaHMe aHKepa noa Harpy3K0171.

= CneumanbHbIt UHCTPYMEHT He TpebyeTcA.

YCTAHOBKA

Tun MoHTaXka
= CKBO3HOW MOHTax

CoBeTbl MO MOHTaXKy

* [pu BBEOeHUN rBO3AEBOro aHKkepa B OTBEPCTUE He

noBpeauTe PacrnopHbIn KOHYC.

MPUHLUWNIbI KPEMJIEHWA

NOXAPHAfl BE30NACHOCTb

fischer=

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI

ozpecvan weromawsygrpymprfigre e r-fix. ru

MIPBUSTbHbIV MIPOLIECC CBEPMIEHIS 1 MHOTOE PYroe Ha

cTp. 26.

(04eHb BaXHO: VHopmauws o
noXapHort 6e30nacHoCTy Ha cTp. 31.



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

161
TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKW
=
Motono4Hbiit aHkep-knui FDN, - ds - E -
M‘“_ OLWHKOBaHHas CTanb g §-
= x
8
Tun Aptukyn 1D Aonyek  [lnametp {J Muk. rny6ua ceep. [L1HA aHKEPOBKY MakcumansHo Kon-o 8 1 'g' @
/N9 CKBOSHOTO MOHTAXa  [yOUHa aHKEPOBKI none3Has AuHa ynakoske {1 i e g
i § e
mEn 4 1 he | i ' is
[Mm] [am] [am] [mm] [m] wr, |
FDN 6/5 (6x35) 78644 4 W 6 45 32 43 4,5 100 | h 1 K ta
FDN 6/35 (6x65) 78645 1 W 6 75 32 73 35 100 “ [
I |
R H 1 :

HATPY3KWN

PacueTHoe conpoTuBneHue U pekomeHgyemMble Harpy3kum a5a oaqnHOYHbIX aHKepOoB fischer
THNa NOTOMOYHBIN aHKep-KNnnH FDN ana rpynnoBOro KpenneHna c 60MNbLUVMK OCEBBLIMM 1 KpaeBbliMU

paccToAHNAMN
C>atas 11 pacTsHyTas 30Ha 6eToHa (6eTOH C TpelynHami 1 6e3 TPewynH)

Pa3amep ankepa FDN 6

gvz
JhdekTnBHASA rybuHa aHKEPOBKN hgf [mm] 32
[ny6uHa cBepnexns oTBepcTus hg2 [mm] 40
HomuHanbHbIit AuameTp ceepeHns dp (] 6
0TBEPCTHS
PacuiTHoe conpotuenesme no Harpysxe Fpy ANS 0TAENBHOCTOAWEr0 aHKEPa 663 BAMAHNA KPABBOro PaccToAHNuA,T.e. ¢ 2 Co M 's 2 sy
Pactarusaiowas, nonepeyHas unn NRd
KOMOVHNPOBaHHAs PacTArMBAIOLLAs M NONEPEyHas [kH] 1.2
Harpyaka

Pexomenpyemas Harpyska FI’BG ANs 0TAENbLHOCTOALIEro aHKepa 6e3 BNUAHNA KPaeBoro paccTofHus, 1.e. ¢ 2 Cor s 2 Ser

PactarusaroLuas, nonepeyHas unu Nrec
KOMOVHMPOBAHHAs pacTArMBatoLLas u nonepeyHas [kH] 0.9
Harpy3ka
Pexomesayemblii n3rnéatownii Momext Moo

Mpgg [Hwm] 3.1
XapakTepucTuku ankepa
XapaKTepucTYeCKoe 0CEBOE PaccToAHUE Sgp [Mm] 200
XapaKTepucTUYeCKOe Kpaegsoe paccToaHme Cop [Mm] 150
MUHIMaNbHOE 0CEeBOE PaccTosHUe Smin [(MM] 130
MuHVManbHOe Kpaesoe paccTosHue Crin [MM] 100
MWH. TONWMHA KOHCTPYKTUBHOIO 3NEMEHTA hmin [mm] 80
0TBEPCTUE C rapaHTUPOBaHHbLIM 3330POM B di= [mm] 7

NPUKPEnNsemMom as1eMeHTe

Bce 3Ha4eHus Harpy3ku OTHOCSTCS K OTAENbHbBIM aHKepam rpynnoBOro KPEMMeHs B HE HECYLLNX Harpy3ky anemeHTax B 6eToHe C20/25 6e3 BNUSHWUA 0CEBbIX
11 KpaeBbIX PAaCcCTOSHUI.

PacueTHble CONPOTUBNIEHNS NO HArpy3Ke: y4TeH KO3 UUMEHT 3anaca NPOYHOCTH Mo Matepuany Yy KoadduuneHT y)) 3aBUCHT OT TvNa aHKepa.
PeKomeH/yemble Harpy3Ku: yuTeHbl KoahduLMEHT 3anaca NPOYHOCTY N0 MaTepuany Y v K03duUMeHT 3anaca NpoHOCTH Mo Harpyske y| = 1.4.

www.fischer-fix.ru fischer=r

KPEMEXHBIE CUCTEMBI



BbicokoaththeKTuBHbIE

3
2
@
x
=
<
=
2
=
a
=
<
g
17}

www.fischer-fix.ru
162 BbICOKOSODEKTVBHBLIE CTANTbHBIE AHKEPBI

LUypyn no 6eTtony FBS

MpocTon 1 BLICTPLIN MOHTaX 3a CYET creLumanbHoN peabbbl.

OBb30P

OMNMCAHNE

Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

LLypyn no 6eToHy
FBS-P, nnockas
rofioBKa, OLMHKO-
BaHHaA cTanb

(=
i

¥

LLypyn no 6eToHy
FBS-SK, noTatiHan
rofioBKa, OLIMHKO-
BaHHaA cTanb

LLlypyn no 6eToHy
FBS-M8, Hapy>Has
pesbba M8, oumnHko-
BaHHaA CTanb

LLlypyn no 6eToHy
FBS-M8/M10,
BHYTPEHHAA pe3bba
M8/M 10, ounHko-
BaHHaA cTarnb

LLlypyn no 6eToHy
FBS-US, wecturpan-
Haf ronoBka c npecc-
Lanbom, OLIMHKO-
BaHHaA cTanb

LLlypyn no 6eToHy
FBS-S, wecTturpan-
HaA ronoska,
OLUMHKOBaAHHa“A
cTanb

HonyuieH
ANA UCMOSIb30BaHMUA B:

PacTtaHyTom 1 cxaTtom
6eToHe ot C20/25 no
C50/60

I[lna nerknx noaBecHbIX
NMOTOJIKOB U MOTOMOYHbIX
06LLMBOK B COOTBETCTBMM
c DIN 18168

Takoke npurogeH gna:

BetoHa C12/15
HatypanbHoro kamHsa

C NJIOTHOW CTPYKTYypOW
MonHoTenbix KMpnuuen
CunukaTHbIX MNONHOTENbIX
KUpryen

Ina kpenneHua:

[NopyyHen

KoHconen
MpucTaBHbIX NECTHUL]
>Keno6os ana kabenen
MawmH

Bopot

®dacapnos

OKOHHbIX 31IEMEHTOB
BaroHku

MeTtannuueckoro npodunsa

Eeponetickuiin TexHuueckuii fonyck
Onuunsa 1 Ana pacTaHyToro 6eToHa

Tonbko ana Tuna FBS 10/... S A4

Knace
OrHECTONKOCTU

R 120

Pazmepbl aHkepeB
cornacHo oTueTa
06 UCTIBITAHWAX

B

=

® HaBecHbix wkados

= Kabenei

= [lepdoneHT

" BeHTUNALUMOHHLIX TPYO

= [lepeBAHHLIX U
MeTanInyeckmMx OCHOB

* [loTonkoB

LLlypyn no 6eToHy ana CKBO3HOro 1 NpeaBapuTesiLHOro MOHTaXa.
Mpn BBUHYMBaAHWW B MpPOCBEpPNIEHHOE OTBEPCTME KPOMKM
npoduna pe3bbbl BpesatoTca B 6€TOH, U Takum obpa3om cos-
paeTcAa aHkepoBka GopMoli.

Bepcua A4 HepykaBetoLas cTanb UCMNOSbL3YETCA ANA Hapy>XHO-
ro NPUMEHEHNA 1 BO BNa>kHOM cpepe.

HocTtounHcTBa/lMpenmyluectea

fischer =

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI

YcTaHoBKa 3a ogHy pabouyio onepaunio 3KOHOMUT BpeMmA.
[MonHOCTbLIO AEMOHTUPYEMBIN aHKep 0COBeHHO NpurofgeH ana
BPEMEHHOro KpenneHus (Hanpumep, ornopa ansa onanybku).
Moyt 6e3pacnopHbli MOHTAX MO3BONAET OCYLIEeCTBNATbL
9KOHOMWYHYIO aHKEPOBKY C MalnbiMU OCEBbIM M KPaeBbIM
paccToAHUAMMN.

3y6ubl Ha KpomKax nNpoduna pesbbbl CNOCOOCTBYIOT NErKOMY
BKPYUMBaHMIO LWIypyna.

B03MO>XHOCTb MHOrOpPa3oBOro UCMOMbL30BaHWUA LUypyna Mnos-
BONAET CHU3UTb 3aTparThbl.

AHKEpbl C pasHLIMW BapuaHTaMu MUCMOMHEHWA [ONOBKU
MOAXOAAT ANA PasnnyHbIX 06nacTen NPUMEHEeHMA.
NOXAPHASl BE3ONACHOCTb

CTAHOAPTbHI

noXapHolt 6e30nacHoCTY Ha cTp. 31.

0sers saxco: Moo W . Fi scher-fix.ru

Bb1 y3HaeTe Bce 0 CTaHzaprax

Ha CTp. 34 N0z 3aro/10BKOM <«LlomycKu»



www.fischer-fix.ru

YCTAHOBKA

Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

163

Twun moHTaXka
® [lpegBapuTenbHbIN MOHTaX
= CKBO3HOW MOHTax

CoseTbl NO MOHTaXKy

* Mbl pekoMeHQyeM UCMoNb30BaTh YAapHbIi raikosep
C COOTBETCTBYIOLLMM KPYTALMM MOMEHTOM (cM.Tabnuuy
ana paboyert MOLHOCTH).

Pa6ouuit KpyTALLMA MOMEHT MMIMYJbCHOIO yAapHoOro ramkoeepTa

Lypyn no 6eTony PexomeHnzyeMblii MOMEHT 3aTSXKKU ANA WypynosépTa B pexume yaapa
FBS 5
FBS 6 100 [Hm]
FBS 8 200 [Hwm]
FBS 10 300 [Hm]

Vicnonb3yiiTe ronoBku K yAapHOMy rankosepty!

TEXHWYECKWE XAPAKTEPNCTUNKN

LLypyn no 6etony FBS-P ¢ nnockoit
rO/0BKOIA, OUWHKOBAHHAA CTanb

Eeseeeres (]

LLypyn no 6etony FBS-SK,
noTalHas roNoBKa,0UMHKOBaHHan

CTanb
Tun Aptukyn 1D ponyck [vavetp [vavetp [vametp ny6uxa [ny6uHa Make. Tpebyemas Kon-Bo 8 - te -
CBepneHns oTBEpCTUA B wypyna cBepneHus 2HKEPOBKM noneaHas Hacafika ynaKoske |
npukpenn oTBEpCTUA MK (ronosxa) Ir ]
anemenTe |
P L (]
| ] (]
[mm] [0 mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] . =
FBS 5/6 P 66774 3 ® 5 7 6,5 65 56 5 T30 100 |
FBS 6/5 SK 66935 8 (] 6 8 1.6 65 55 5 T30 100 - B - -t
FBS 6/5 P 66939 6 L d 6 8 7.6 65 55 5 T30 100
FBS 6/25 P 66948 8 L4 6 8 7.6 85 b5 25 T30 100

LLypyn no 6etony FBS-M8,

: BHeLWHas pe3bba M8

el

LWypyn no 6etony FBS-M8/M10,
BHYTPeHHsAs pe3bba M8/M10

Tun ApTukyn ID  nonyck vavetp [Avavetp [vametp MuH. rny6uHa ny6uxa Pesbba Pasmep noa Kon-8o 8
CBepneHs oTBEpCTUA B wypyna cBepneHus aHKEPOBKM Kio4 YnaKoBke
npukpens. oTBEPCTUA AR
anemenTe CKBO3HOMO
MOHTaXa
@ DBt dy d dg ] hef M N1
[Mm] [0 mm] [Mm] [Mm] [Mm] wr.
FBS 6 M8 66949 5 e 6 8 7.6 60 55 M8 SW10 100
FBS 6 M8/M10I 1) 66950 1 [ 6 8 78 60 55 M8 SW13 100
1) BHyTtpeHHss pess6a M8/M10
Wypyn no 6etory FBS-US, Lypyn no 6etony FBS-S,
LIECTUrpaHHas ronoBka ¢ npecc- W LUeCTUrpaHHas ronoska
waiooin
Tun Aptvkyn 1D ponyck [uametp [uametp [nawetp ny6una Mun. rny6usa Makc Tpebyemasn Kon-so B
caepnenns-d OTBEPCTUA B Lypyna CBEPIEHMS BBOPA4MBAHUA nonesxas Hacaka ynaKosKke
npukpenn. oTBEpCTUS [LMHA (ronoBka)
AnemeHTe
® DBt dy d dg hg Pnom Lfix
WA [mm] [6 mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] wr.
FBS 8/5 US 66956 3 ° 8 12 10,5 90 75 5 T40/SW13 100
FBS 8/25 US 66957 0 ° 8 12 10,5 110 75 25 TA0/SW13 100
FBS 8/15S 66958 / @ 8 12 10,5 100 75 ® SW 16 100
FBS 10/5 S 67062 0 ° 10 14 12,5 100 85 5 SW 18 50
FBS 10/156°S 67063 7 ° 10 14 12,5 110 85 15 SW 18 50
FBS 10/25 'S 67168 9 ° 10 14 12,5 120 85 25 SW 18 50
FBS 10/10 S A4 47465 © | 10 14 12,5 1056 85 10 SW 17 50
FBS 10/20 S A4 1) 98336 2 ° 10 14 12,5 1156 85 20 SW 17 50
KOPPO31A

Bee o kopposy W . fischer-fix.ru

MPEAO0TBPATUTH €€ Ha CTP. 32.

fischer =

KPENEXHBIE CUCTEMBI

BbicokoaththekTuBHbIE

3
=
@
x
=
<
=
2
=
2
g
<
=
(7}



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

164 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

LUypyn no 6eTtony FBS

HATPY3KWN

]
é E PacueTHbie COMPOTUBNIEHUA U peKoOMeHAyeMble Harpy3ku 1/71a OMHOYHbIX aHKepPOB FBS ¢ 6onbLUMmM OCEBLIMU 1 KpaeBbiMM PaCCTOAHMAMN
)

% § Pactanyras 3oHa 6erona

8- Pasmep anxepa FBS 5" FBS 6" FBS 8 FBS 10 FBS 10 FBS 10

§ § gvz gvz gvz gvz A4 A4

@ e Pacuyér cornacHo [onycky [-] 2-21.1-1718 Z-21.1-1718 2-21.1-1717 2-21.1-1717 Z2-21.1-1716 ETA-06/0125
JhdhekTnBHAs rny6nUHA aHKEPOBKI hep [Mm] 50 60 50 60 60 64
[ny6uHa cBepneHns oTBepcTus 2hy  [um] 85 95 85 95 95 95
HomuHanbHbIi AMameTp CBEpReHus dg  [mm] 8 10 8 10 10 10
0TBEPCTYS

Pacugtuble conpotuenenns no Harpyskam Npq n VRq [KH]

PactsrusatoLuas 0° Npg [xH] 0.4% 1.12 1.4 9.3 03 14.3
MonepeyHas 90° Vg [kH] 0.42 1.1 10.3 16.9 19.1 14.0
Bonyctumasn narpyska Nperm vV perm
PacTarusarouias 0° Nperm  [kH] 0.3% 0.8% 5.3 6.6 6.6 10.2
MonepeyHas 90° Vperm  [KHI 0.3% 0.87 74 12.0 13.6 10.0
[lonycTUMBbIi M3rnGaOWNii MOMEHT Mm

Mperm  [HM] - - 19.0 40.0 36.8 26.7
Xapaktepuctuku ankepa
XapaKTepucTU4eckoe 0CEBOE PaccTosHUE SerN [Mm] - - =3 x hgf =3 x hef
XapakTepucTnyeckoe Kpaesoe paccTosH1e Cor N [Mm] - - = 1.5 x hgt = 1.5xhgt
MuHumanbHoe ocesoe paccrostue®! Smin  [Mm] 50 50 50 60 60 70
MuHuManbHoe Kpaesoe paccTosHue’! Cmin  [Mm] 100 100 60 65 65 70
MWH. TONILMHA KOHCTPYKTUBHOTO anemenTa  hypin  [Mm] 110 110 120 130 130 130
[ny6uta BBOpaYMBaHns Wwypyna Zhpom  [Mm] 55 55 75 85 85 85
OTBEpPCTNE C rapaHTUPOBaHHbLIM 3a30POM B <df [mm] 7 8 12 14 14 14

NPUKPENIiemMom 3ieMeHTe

Cxaras 30Ha GeTona

Pa3mep ankepa FBS 5" FBS 6" FBS 8 FBS 10 FBS 10 FBS 10

gvz gvz gvz gvz A4 A4
Pacyet B COOTBETCTBMM C [ONYCKOM [-] Z-21.1-1718 Z-21.1-1718 Z-21.1-1717 Z-21.1-1717 Z-21.1-1716 ETA-06/0125
AhhekTBHaA rNyonHa aHKEPOBKIA hgt [mm] 50 60 50 60 60 64
[ ny6UHa CBEpNeHNA 0TBEPCTIAS 2hy [um] 85 95 85 95 95 95
HomuHanbHbIl AnameTp ceepnenus dg [vm] 8 10 8 10 10 10
0TBEPCTYS

Pacuéruble conpotuenenns no varpyskam Ny n VRq [kH]

PactsrusatoLuas 0° Npg [xH] 0.4% 112 3.5 5.6 5.6 8.9
MonepeyHas 90° Vpg [xHI 0.4% 1.12 10.3 16.9 18.6 14.0
Ronycrumas warpyaka Nyorm MV perm
Pactsirnsatouas 0° Npgrm  [kH] 0.3% 0.8% 2.5 4.0 4.0 6.3
MonepeyHast 80°  Vpgrm  [kHI 0.3 0.8 14 12.0 13.3 10.0
[onycTuMblii U3rnbarowmii MoMeHT MM

Mperm  [HM] - - 19.0 40.0 36.8 26.7
XapaktepucTuku aHkepa
XapaKTepucTU4eckoe 0CeBOe paccToaHme SgrN [Mm] - - =3 x hgf =3 x hgf
XapakTepucTU4eCKoe KpaeBoe paccTosHue cor N [Mm] = - = 1.5x hgt = 1.5x hgt
MunumanbsHoe ocesoe paccrosHue’ Smin  [Mm] 50 50 50 60 60 70
MuHvmManbHoe Kpaesoe paccTosiHue’! Cmin (M) 100 100 60 65 65 70
MuH. TONILUMHA KOHCTPYKTUBHOTO anemeHTa  hypin  [Mm] 110 110 120 130 130 130
[ny6uHa BBOPayMBaHus LWypyna Zhpgm  [vm] 55 55 75 85 85 85
0TBEpCTNE C rapaHTUPOBaHHbLIM 3a30POM B <df [mm] 7 8 12 14 14 14

NPUKpenisemMom afieMeHTe

Bce 3Ha4YeHst 0THOCATCA K OAMHOYHBIM aHKEpPaM, YCTAHOBNEHHBIMU B CXATOM U pacTaHyTom 6eToHe C20/25 6e3 BAMAHNS KPaeBbIX 11 0CEBbIX PACCTOSHUIA.

PacyeTHble CONPOTUBIEHNS N0 HArpy3Ke: y4TeH KoaghnUMEHT 3anaca NPOYHOCTM Mo Matepuany Yy KoadduumnenT vy 3aBucuT 0T Tuna axkepa.

PexoMeHzyemble Harpysku: yuTeHbl koath(ULMEHT 3anaca NPoHOCTM NO MaTepuany y); M KoadhduuUMeHT 3anaca NpoHocTY no Harpyske y| = 1.4.

' Wypynbl FBS 5 1 FBS 6 A0MXHbI MCN0Nb30BATLCSA TONLKO ISt TPYNNOBOTO KPEMEHUA B HEKOHCTPYKTUBHbIX ANEMEHTaX.

2 [inst wypynos FBS 5 1 FBS 6 BbllueykasaHHble 3HAYEHNA HArPY3KM OTHOCATCS K PACTATMBAIOLMM, NMONEPEYHbBIM 11 KOMGMHUPOBAHHbIM Harpy3kam B 6eToHe o1 C20/25 1o C50/60.

31 1N MUHUMaNbHbIX 0CEBBIX 1 KPAEBLIX PACCTOSHII BbILIEYKA3AHHbIE 3HAYEHMS HArPY30K JOIDKHBI ObiTb yMeHblUeHb! (CM. “fischer TexHu4eckuit cnpasoyHIK” unm pacygTHyto nporpammy “CC-Compufix”)!

fischer=x www.fischer-fix.ru

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI



www.fischer-fix.ru
BbICOKOSDDEKTUBHBLIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

165

AHnkep ana nycrorenbix nepekpbitun FHY

CneuwnansHo ans erI'IJ'IeHMIZ B npenBapnTenbHO HanpAXeHHbIX MYCTOTENbIX MNnTax I'IeperbITVIPI.

Ob30P

AHkep FHY gnsa
MycTOTEeNbIX MepeKpPbITUN,
OUMHKOBAHHasA cTanb

Axkep FHY A4, nna
NycTOTeNbIX NEePeKPLITUR,
Hep>kaBelolas cTanb

*) 6e3 gonycka

OINMNCAHIE

IonyLieH ana npuMeHeHus B: T=T

MpenBapUTENbHO HAMPAKEH-
HbIX MYCTOTENbIX MAUTaX i 4]
NepeKkpbITUii U3 6eToHa =
C50/60 (Tonbko Bepcus

BbicokoaththekTuBHbIE

3
=
@
x
=
<
=
2
=
2
g
<
g
(7}

U3 OLIMHKOBAHHOW cTanu) Knace
OMHECTOUKOCT
R 120
o
Takoke npurogeH ona: COrACHO BTUCTA.

08 UCMBITaHNAX

BetoHa ot C12/15 no
C50/60

[MpupogHoro kamHa

C NNIOTHOW CTPYKTYypOW

Ina kpenneHua:

Tpy6

BeHTUNALUMOHHBIX cUCTEM
CRpuHKNEepHbIX CUCTEM
KoHconen

CTanbHbIX KOHCTPYKLIMIA
PelweTtok

KabenbHbIX NOTKOB
Bopot

[NogBecHbIX MOTONKOB

* BTynouHbln aHKep c BHyTpeHHel pes3bboit npurogeH and
MCMonbL30BaHWA B MYCTOTENbIX MAMTAX MEPEKPLITUA U3
HanpAxeHHoro 6eToHa.

® [pn 3akpyuynBaHun 6onta UNMU LIECTUTPAHHOM Famkn KOHYC
cMellaeTca BO BTYNKY, pacnupaeT ee B CTPOUTENLHOM MaTe-
puane u Npu>XXnUMaeT K CTEHKaM NPOCBEPNEHHOIro OTBEPCTUA.

= Bepcua un3 HepxkaBewowen ctanu A4 ucnonblyetcAa and
Hapy>XHOro NPUMEHEHNA N BO BNaXKHOMU cpepe.

HoctouHcTtea/lMpenmyiectea

* MpurogeH AnA NycTOTENbIX U MOSIHOTENbLIX 30H MOTOMOYHBIX
NANT NePeKpPbLITUIA U3 NPeaBapUTENbHO HaMPAXKEHHOro 6eToHa.

* MpurogeH ana Bcex 6GOMTOB MAW LUNUAEK C METPUUYECKOMN
pesbbon.

* AHKep MOXET TakXe yCTaHaBNMBaTbCA 3a Mnpepenamu ocu
NycTOTeNIoro NPOCTPaHCTBa Ha paccToaHuM 5 cm oT Hanps-
>KEHHOW apmaTypbl.

* He TpebyeTca crnieunanbHblii MIHCTPYMEHT.

YCTAHOBKA

!

Tun MmoHTaXka
* [lpegBapuTenbHbLIN MOHTaX
® [IMCTaHUMOHHBIN MOHTaX

CoBeTbl MO MOHTa)y 4

* NHdopmauua o 6onTtax v Wnunbkax NpegcraBneHa B
cneunansHom katanore SaMontec.

* O6pallanTe BHUMaHME HA MUHUMAIbHO AOMYCTUMYIO FMy6uHy
BBOPAuYMBaHMA €9 Npu onpeaeneHnmn AnuHel 6onta.

[nwuHa 6onTa:

MuHnmaneHaa rybuHa BBOpauMBaHua Wypyna eo
+ TonuwuHa KOHCTPYKTMBHOTO 3aneMeHTa tfiy
+ TonwuHa waribsl
= [InuHa 6onTa

CTAHOAPThHI

www.fis chepsfixarur fischer=r

Ha CTp. 34 10z 3arofoBKoM <« [onycki» KPEMEXHBIE CUCTEMBI



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

166 BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJIbHBIE AHKEPbI

AHkep ana nycrorenbix nepekpbitun FHY

TEXHNYECKUE XAPAKTEPNCTUKW

=
g = AHKep AN NycToTeNbIX NepekpbITUi AHKEp NS NYCTOTENbIX NePEKPbITAR ‘
ES FHY, ounxkoBaHHas cTans FHY A4, Hepxaetoluas cTans
5z
£
s é Tun ApTMKyﬂ ID  ponyck [vamerp Mun. rnybura  3dcekTvBHas  ANMHA aHkepa Pesbba Mun. rayouHa  Makc. rybuxa Kon-80 B o q' "
2 s caepnensid cBepneHus rny6uHa BBODA‘/BAHUA  BBODAMBAHUA  YNaKOBKE i T
@ o 0TBEPCTUS AHKEpOBKN Gonra Gonra
@ DiBt dy t het | M ) e
[mm] [mm] [mm] [mm] [Mm] [Mm] wr.

FHY M 6 30138 8 e 10 50 30 37 M 6 37 45 50

FHY M 8 30146 3 e 12 60 35 43 M8 43 55 25 -

FHY M10 30148 7 e 16 65 40 52 M 10 52 60 20

FHY M 6 A4 30139 5 10 50 30 37 M6 37 45 50

FHY M 8 A4 30147 O 12 60 35 43 M8 43 b5 25

FHY M10 A4 30151 7 16 65 40 52 M 10 62 60 20 t

HATPY3KWN

PekomeHgyemble Harpyskm' napameTpbl aHKEPHOrO KPEMIEeHNa 1 KOHCTPYKTUBHOMO 3ieMeHTa ‘
ONA PacTATMBAtOLLIEN, MOMEPEeYHON 1 KOMOMHMPOBaHHOW Harpy30K Mo No6bIM YoM B MyCTOTEMbIX

NnnTax NepekpbITUaA N3 NpenHanpaxeHHoro 6etToHa npoyHocTblo = C50/60. Mpu onpenenexHnmn

rnapamMmeTpoB NMpUHMManTe Bo BHUMaHMe Jonyck Z-21.1-171.

Tun Kpennenus FHY M 6 FHYM 8 FHYM 10
TonwyHa 0CHOBaHMS dy  [mm] i §3 i 1318 =40 i gg i ig =40 i 1318 =40
[ny6uHa ceepneHns oTBepcTUs h1z  [um] 50 60 65
[lnameTp cBepneHus 0TBepcTIst [mm] 10 12 16
OtaenbHOCTOAWMIA aHKep
¥ Fc 2o [kHI 0.7 09 20 0.7 09 20 1.2 3.0
Honycrumas F? ¢ C=Cmint.2  [KkHI 035 08 18 035 08 18 1.0 2.1
Ocesoe paccTosme?) Cerl2 2 [vm] 150
MuH. kpaesoe paccTosiHme? Cminl2 £ [vm] 100
OceBoe paccTosiHue Ser1.2. 2 [mm] 300
Napa ankepos®
Monyctumas F ¢ c=c12  [KH] 0.7 14 26 0.7 14 26 20 48
y Fc C=Cpin  [kHI 0.35 1.25 2.35 0.35 1.25 2.35 18 43
MWH. 0ceBoe paccTosHue Smin12 2 [mm] 70 80 100 70 80 100 80 100
KpaeBoe paccTosiHue Cer1.2 2 [um] 150 160 150
MWH. KpaeBoe paccTosHue Cmin1.2.=  [wm] 100 100 100
[HonycTUMbIi U3r MOMEHT
Knacc npoytoctn 4.6 [Hm] - 6.4 12.8
Knacc npo4toctn 5.8 [Hm] 4.44 10.74 21.4%
Knacc npo4Hocti 5.8 [Hm] 7.09 17.14 34.29
2111155313 C LIECTUrPAHHOM min Ig 2 [Mm] 39 + tfiy 45 + gy 54 + tfiy
[invHa Wwnunbkun ¢ pe3sboi no Bcen min lB > [mm] 62 + Yix 68 + tfix 77 + tfix
ANvHe
Heo6X0ANMbIiA MOMEHT 3aTsKKI Tinst ~ [Hm] 10 10 20
CKBO3HOE 0TBEPCTHE B
NPUKPENNSEMOM KOHCTPYKTUBHOM df=  [mm] 7 &l 12
anemeHTe

" YcTaHOBKa aHkepa FHY [0NyCTMA TOJTIbKO B MYCTOTENbIX NAUTax I'IEDEKDbITIAVI 13 HaNPsXXeHHOro EETOHa, B KOTOPbIX WNPKUHA NOOT0 NPOCTPAHCTBA
HE MPEeBbILLAET WNPUHY DaCI‘IODHOM YyacTu 6onee 4yem B 4,2 pasa. AHKep MOXET MCMOJIb30BATLCA 411 MHOXECTBEHHOMO KPEMIEHNSA NETKNX NOTOSTOYHbIX
06LMBOK W MOABECHBIX NOTONKOB B COOTBETCTBIN C HOpMamu DIN 18168 B NOTON0YHbIX NYCTOTENbIX NANTAX NEPEKPLITUI N3 HANPSXKEHHOTO 6ETOHA, a
TaKxXe Ang CTaTuyHbIX erﬂJ'IEHVIVI no 1 KH/MQ. |-|DVI BoaueMcmmm BHELUHUX HArpy30K Ha NnTbl Y4epe3 aHKep HEOﬁXOLI,I/IMO YMEHbLWNTb 3HA4YeHNE TArOBOW
Hecymeﬁ €noco6HOCTY. I'Ipm OCYLLECTBNEHUN KPENIEHNSA NETKNX NOTOSTOYHbIX 06LLINBOK 1 NOJBECHbLIX MOTONKOB TAKOE YMEHbLIEHUE HE o6s3atensHo!

2 [InA KPagBOro PaCCTOAHNSA Cjp < C = Cpyp IONYCKAEMbIE HArPY3KN MOTYT GbiTb PACCHUTaHbI C NOMOLLLHO UHEAHOM UHTEPNONALMN.

3 [lonyckaemble Harpy3ku NOAXOAAT ANs aHKePHbIX Nap. [lonyckaemast Harpy3ka Ha Camblii Harpy)XXeHHbIN aHKep He JOMKHA NPEBbILLATL 3HAYEHNN,
OTHOCALLMXCA K OTAeNbHbIM aHKepam. ﬂl’lﬂ aAHKePHbIX Map ¢ MUHUMANbHbIM 0CEBbIM PACCTOAHNEM 5m\'n1 .2<S1 .2<$Cf142 [0MNYyCKaemMble Harpy3ku moryt
ObITb IMHEIHO NHTEPNONNPOBAHDI. [peaenbHOe 3Ha4eHNe Npu Sq 12=S¢r1.2 ANS aHKEPHbIX Nap npu BO3/JEMCTBUN PACTATMBAIOLLEN HArPY3KN MOXET
NpeBbIlLATh B ABA Pa3a ONYyCKAeMy0 Harpy3Ky Ans OTAENbHOr0 aHKepa.

4 cnonb3ayloTcst TONbKO Pe3b60BbIE LNUAbKN, MAPKMPOBAHHbIE B COOTBETCTBMW C YC0BUSMU JOMYCKa.

“'B cny4ae ncnonb30BaHNa 60NTOB C WECTUrPAHHOI FONOBKO B COOTBETCTBUN G HOpMamu DIN 24014, innHa CTEPXHA HOSKHA ObiTb = tfjy.

- NMOXAPHASl BE3OMNACHOCTb KOPPO3U1A
fischer=x owen s iuopuan W, fischer-fix.ru Bee 0 Koppo3M 1 Kak

KPEMEWHLIE CHCTEMbI TIOAPHOIA Ge30MacHoCTI Ha CTp. 31, MPELOTBPATUTH €€ Ha CTp. 32.




-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

BbICOKOSOOEKTVBHBIE CTAJTIbHBIE AHKEPBI 167

CreHoBsou BUHT VIR

AHKepHbIM 60NT C AUCTAHLIMOHHBLIM KOHTPONMPYEMbLIM YOapHbIM PACMOpPOM.

Ob30P

3
; Crenoeon BuHT MR, MopaxoauT ANA NpUMeHEHUA B: £ _
— OLIMHKOBAHHasA cTanb * betone2C12/15 ES
&3
‘o
s 3
Ina kpenneHwus: £z
28
* PeweTtok ab
* MawwuH
= MeTannuuyeckoro npodunsa
= Boport

= KoHconewn
= CTanbHbIX KOHCTPYKLINM

OINMNCAHNE

= 3abuBHOI pacnopHbIlt aHKep ANA CKBO3HOrO MOHTaXa. ‘

* AHKep BBOOUTCA B 0TBepcTUE 6e3 NCNONb30BaHUA PacnopHo-
ro wtunoTa.

= 3atem 3abuBaeTca pacrnopHbii WTUPT, KOTOPLIN U pacnupaeT
aHKep.

HoctouHcTtea/lMpenmyiectea
* BbICTpbIN U NPOCTON yAapHbIA MOHTaX CHUXAaET BpeMs,
Tpebyemoe Ha yCTaHOBKY.

YCTAHOBKA

Tun MmoHTaXka
* CKBO3HOW MOHTax

TEXHNYECKWME XAPAKTEPUCTUKWN
CreHosoit BuHT MR,
m OLMHKOBAHHAs CTanb

Tun Aptukyn 1D [vavetp Mun. rny6uda  cppexTvBHad  AnMHa aHkepa  MakcumanbHo - Pa3mep noa Pe3sba Kon-Bo 8
ceepnens-d CBEPeHNs ny6uHa nonesHas AnHa KoY ynakoske

L151 CKBO3HOTO ~ @HKEPOBKI
MOHT2X2

4y 1 het [ Ui sw M

[mm] [mm] [mm] [Mm] [Mm] wr.
MR 8 50583 0 8 70 40 70 22 13 M8 25
MR 10 50584 7 10 85 50 85 24 17 M 10 20
MR 12 50585 4 12 100 60 100 27 19 M 12 10

www.fischer-fix.ru fischer=r

KPEMEXHBIE CUCTEMBI



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

168 BbICOKO3IOOEKTMBHbLIE CTAJIbHBIE AHKEPHI
Kpene>xHbIin KOMNNEKT ANA YCTAHOBOK aniMa3HOro
csepnexHua FDBB

BesonacHbii u I'IpaKTl/I‘-{HbIIZ MOHTa>X yCTaHOBOK aliMa3HOro ceeprieHna 1 nnneHnA.

OBb30P

§ = KpenexxHbii komnnekt  Moaxoaut ana: Ina kpenneHua:

ES [nA yCTaHOBOK anmas- = betoHazC12/15 " YCTaHOBOK aniMa3Horo
§ z EeS e ° Horo ceepneHua FDBB, * lMpupoaHoro kamHa cBeprneHua

% § 4 OLIMHKOBAHHasA cTanb C MJIOTHOW CTPYKTYpOW * MaLluHbl anmasHoro
a5 nunexna

OMNMNCAHIE

* Kpene>kHblli KOMMNEKT AnAa yCTaHOBOK afnMa3HOro CBeprieHun
M anMasHoro nuneHus.

* lMpu 3akpyymMBaHUM ramkm KoHUYecku 6GONT 3aTArMBaeTcA B
pacrnopHytlo BTYNKY W 3aKMHUBAET ee B CTEHKax Mnpoceep-
NIEHHOrO OTBEPCTUA.

® B cnyyae gemMoHTa)ka pacropHblii 3NeMeHT ocTaeTca B Mpo-
CBEPNEeHHOM OTBEPCTUMU, MOITOMY B crepylowmin pas 6ont
KOMMEKTYETCA HOBbLIM PaCMOPHbIM 3N1EMEHTOM U WUCHONb-
3yeTcA BHOBb.

HoctouHcrea/lMpeumyiecrea

* AKTMBHO KOHTPOSNIMPYEMLIM pacnop rapaHTUpyeT BbICOKYIO
6€30MacHOCTb NPU UCMONb30BAHUN.

= [MpoyuHbIn y3en cneumansHo npegHasHadeH ana paboTbl B
CIIOXHbIX YCMOBUAX HA CTPOUTENbHOM Nnollagke; AonyckaeT
CMeLLeH1E MONOXeHUN 6onTa, TPACKY U HAaKIOH KOPOHKM.

* bonbwon pasmep B ceuyeHuu ctanbHoro 6onta B obnactu
nosepxHoctn 6eToHa obecrneunmBaeT BbICOKYIO HECYLUYIO
CNocobHOCTb.

= 3awwuuieHHan pe3bba M BbICOKOKAaYeCTBEHHanA CTanb yBenuun-
BalOT MUBHOCOCTOMKOCTb M MOBLILLAIOT PEHTAa6ENbHOCTb.

* Teno 6onTa, wWawnba v ranka ana MHOrOKPaTHOrO UCMNOJIb30Ba-
HWA CHUXKAIOT 3aTpaTsbl.

YCTAHOBKA

Twun moHTaXka
= CKBO3HOW MOHTax
* [MpenBapuTenbHbIA MOHTaX

CoBeTbl MO MOHTaXKy

* Heobxoaumo cobpatb Teno 6onta n pacnopHbIN 3NeMeHT 10
Hayana MoHTaxa.

* [MpocToi ynapHbI MOHTax, He TpebyeTcAa QOMNONMHUTENIbHOTO
MOHTa>XHOFO MHCTPYMEHTA.

= [alika MoxeT b6bITb 3aKpyyeHa MOJSIOTKOM MU rankoBepTOM.

fischer=r www.fischer-fix.ru

KPEMNEXHBIE CUCTEMBI



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

169
TEXHWNYECKME XAPAKTEPUCTUKWN
=
KpenexHblit komnnekt FDBB PacnopHblit anemeHT E -
= pr——m—— o Q B FDBB SE § §-
Tun Aptukyn 1D [llvaverp  MonesHas Mu 06was [nybua Copepxatie Paamepnog  Kon-soB ts 8 %
ceeprenns  AnHa rmy6uta InuHa aHKEPOBKI Koy ynaKoke - Ll =3
ceepnenna  npuénua. "r.. % s
A L @6
CKBO3HOrO e S I |
MOHT2Xa I'/_ 1 1
dy dg Iy M W ¥ | } E' |
Py i
ol LoDl T u « | o, ) (T How
1 pacnopHblit anemeHT 16 SE, I ) 1 —
1 wnuHaens 6onta :l | g i
FDBB 16/50 koMnnexT 90680 4 16 50 135 200 60 16/50/160, 27 1 |1 ol
1 waiba, e Pl - e e o T
1 raika h
et
FDBB 16 SE 90681 1 16 - - - - PacnopHblil 3neMeHT - 25 e | =
- -

HAIPY3KWN

PekomeHpyeMble Harpysku

berton
C12/15 C20/25

PekomeHayemas pacTsrusaoLuas Nrec [kH] 9.0" 12.0"
Harpy3ka
PekomeHayemas nonepeytas Vrec,s *! [kH] 13.3
Harpyska
PekoMeHAyemblil n3rnoarowmin Mrec [Hm] 98.0
MOMEHT

I PaspylweHue cTanu.
" Npumeyatue: KpenexHbiii Komnaekt FDBB nogxoant Ans 6eToHa NPOYHOCTbIO HE MeHee fck, cube = 15 H/mm?.

CraxpapTHbii 6eToH C20/25 ¢ HOpManbHoil KpUBOIA YBENWYEHMS POYHOCTIA HA CXXATHE, 3HAYeHWe NPOYHOCTM Ha cxatne B 15 H/MM?, gocTuraetcs Yepes
6 aHeil , ecnu noaaepXnBaeTcs NocTosHHas Temneparypa 6etona + 20 °C.

PekoMeHAyeMble PacTArMBatoLLIMe HArpy3Ki OTHOCSTCS K OANHOYHBIM aHKepaMm 6€3 BNNSHUS KPaeBbIX PAaCCTOSHUI B CKATOM GETOHE.

www.fischer-fix.ru fischer=r

KPEMEXHBIE CUCTEMBI



BbicokoaththeKTuBHbIE

3
2
@
x
=
<
=
2
=
a
=
<
g
17}

www.fischer-fix.ru
170 BbICOKOSOOEKTVBHBLIE CTAMTbHBIE AHKEPBI

YuuBepcanoHbin 6ont FVIB

Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

Ierko yCTaHaBNMBaeTCA - JIErKO AEMOHTUPYETCA - ANA MHOIFOKpPaTHOIro NCronb30BaHMA.

YHuBepcanbHbIN aH-
KepHbii 6ont FMB 20
npegBapuTenbHO
cobpaHHbIN, OLIMHKO-
BaHHaA cTasnb

Multi Bolt
PacnopHbii anemeHT
FHB 20 EXP,
OUWHKOBaHHasA cTanb

ONMMCAHNE

MNMpuronexH ana:
= betoHaz2C12/15
* [MpupoaHoro kamHsA

Ina kpenneHus:
= Onanybku
= C60pHbIX 6ETOHHbIX

C MAOTHOWM CTPYKTYpPOM naHenemn

® AHKepHbI 6ONT, COCTOALLMNA N3 PAaCMOPHOro anemMeHTa 1
aHkepHoro 6onTa.

® [lpuMeHseTca anA BPeMeHHOro KpenneHusa NogkocoB and
onanybku n c6opHbIX HGETOHHLIX NaHenen.

HoctouHcrea/lMpeumyiecrea

= JKOHOMMYHaA cuctemMa, Tak Kak aHKeprIIZ 60onT MOXeT
mcrnonb3oBaTtbcA Ao 5 pas.

= CranbHOW aHKepHbI 6onT anameTpom 20 MM BbiAEP>KUBAET
BbICOKME nonepeyHblie ycunua.

YCTAHOBKA

PacnopHbii anemeHT coBpemMeHHomn paspaboTtku fischer.
KpenneHue He BbiCTynaeT 3a nNpenensl NOBEPXHOCTU Nocne
[eMOHTaxKa aHkepHoro 6015Ta, 4TO 03HayaeT BbICOKYIO
6e30MacHOCTb Ha CTPOUTENIBHOM Y4YacTKe U 9KOHOMUIO
BPEMEHMU.

CraHpapTHanA WwWecTurpaHHas rofioBka NnpuMeHaeTca
NOBCEMECTHO, NO3TOMY He TpebyeTcA CMeHa MOHTa>HOro
MHCTPYMEHTa.

Bonbliaa waliba gna ucnonb3oBaHUA B OBasibHbIX OTBEPCTUAX.

Tun MoHTaXka
= CKBO3HOW MOHTax

CoseTbl MO MOHTalXKy

= [Nepen ycTaHOBKOM HEOBXOAMMO Kpernko

NPUKPYTUTbL PACMOPHbIA 3NEMEHT K

aHKepHoMmy 6onTy.

Mcnonb3yiTe aHKepHbI 60NT He

6onbwe 5 pas, yutobbl 0b6ecrneuynTsb

HaOe>KHOCTb KpenneHus.

* KonnuyecTBO NOBTOPHLIX MPUMEHEHUI
MOXeT ObITb YKa3aHO Ha yrnakoBke.

YcraHoBKa

* [locne ycTaHOBKW OTKpyTUTE
LUECTUTPaHHbIA 6oNT.

* PacnopHsblit aneMeHT ocTaeTcA B
NpocBepneHHOM OTBEPCTUMN.

= [MonoxwuTe 60nT 1 Wanby obpaTHoO B
KOpPOO6KYy.

TEXHUYECKWNE XAPAKTEPNCTUKW

HO€e ncnosnb3oBaHue

--\""x &, . A

YHusepcanbHbii 6ont FMB -

i

PacnopHbiii anement FMB 20
EXP ans FMB 20

Makc.
none3Has
AuHa

[ny6uxa
cBepneHus

Aptvkyn 1D Nuametp

CBEPNEHNs

[lnnHa ankepa

Pesp6a

LUaii6a
(BHEwWHMit
AUaMeTp X
TONWMHA)

Kon-8o 8
YNaKoBKe

Pa3wep
N0/} KAi04

d hy | i M N

[m] [m] [Mm] [mm] [mm] wr. [
FMB 20/20 Set 96840 6 20 100 138 20 M 16 30 44 %3 1) | A
FMB 20 EXP 96841 3 [inst moHTaxa mynsTu-6onta FMB 20/20 komnnekT, apTukyn 96840 10 b i,
1) Komnnekrauns - 2 6001Ta C WECTUIPaHHOI rOIOBKOW 1 Wai6oi 1 10 pacmopHbIX 3N1eMeHToB e hy -

|-lll' o
- -
NPUHLUUNbI KPENJIEHUA CTAHOAPTbI

fischer=

KPENMEXHBIE CMCTEMBI
MHOFOE JIpyrog Ha cTp. 26.

Nonpocrias whopvapgrrmefes@her-fix.ru

KDEMEHIs, NPpasubHbIA NPOLECC CBEPNEHNS 1

Bl y3HaeTe BCe 0 CTaHaapTax
Ha CTP. 34 N0z 3aronoBKOM «[lonycku»



-
www.fischer-fix.ru Ten.: +7 (495) 925-35-35, 961-81-51

171

HATPY3KWN

PekomeHpayemble Harpy3kn' Ha OOMHOYHLIE aHKEePbl B OObIYHOM CXAaTOM TAXENOM BETOHe. ; =
= o

Pasmep ankepa FMB 20 _§_ %
o s

JhekTnBHanA rny6MHA aHKEPOBKI hef  [mm] 85 E E

PeKomeHyemas pacTAruBaiowas Harpyska Nyeo ') ANS oTAenbHoCTOAWEr0 aHKepa 663 BNUAHUA KPABBOT0 PACCTOAHMS, T.8. G2 Coy MS 2 Sop as

PacTsaHyTas 30Ha 6eToHa (6eToH 6e3 Tpeiwmn) C12/15 Nige  [kH] 14.0

PacTsaHyTas 30Ha 6eToHa (6eToH 6e3 Tpewmn) C20/25 Nige  [kH] 20.0

PactsiHyTas 3oHa 6etoHa (6eToH 6e3 Tpeumt) C30/37 Nige  [KH] 25.0

PacTaHyTas 30Ha GeToHa (6eToH 6e3 TpewmH) = C40/50 Nige  [KHI 28.0

Pexomenpiyeman nonepeynas Harpyaka Vo " ANS OTAENbHOCTOALIEr0 aHKEPa 6€3 BNMAHNA KPaeBoro paccTosHma, .e. ¢ 2 10 x hogus sy,

PactsiHyTas 3oHa 6etoHa (6eToH 6e3 Tpeumn) C12/15 Vige [KHI 34.0

PacTsaHyTas 30Ha GeToHa (6eToH 6e3 Tpeiwmn) C20/25 Vige  [KH] 48.0

PacTsaHyTas 30Ha 6eToHa (6eToH 6e3 Tpeiwmn) C30/37 Vige  [KHI] 58.0

PacTsaHyTas 30Ha 6eToHa (6eToH 6e3 Tpelmn) = C40/50 Vige  [KHI] 64.0

XapakTepucTuku aHkepa

XapakKTepucTUYecKoe 0CeB0E PaccTosAHNE Sr  [wml 340

XapaKTepucTUYecKoe KpaeBoe paccTosHue Cor  [mml 170

MuHumanbHoe 0ceBoe paccTosHue Smin  [Mm] 170

MuHUManbHoe KpaeBoe paccTosHue Crin  [Mm] 150

MuHUManbHas TONLIMHA KOHCTPYKTUBHOTO 3f1EMeHTa Nmin  [wm] 170

HomuHanbHbIit MaMeTp CBepeHys 0TBepcTUs dp  [ww) 20

[ny6uHa cBepneHns oTBEPCTUS h12  [w] 100

OTBepCTME C rapaHTUPOBaHHbLIM 3a30POM B NPUKPENIAEMOii AeTanu df = [wm] 22

HeobxoAnMbIn MOMEHT 3aTSXKN Tinst 2 [Hm] 150

' YYT8H YacTMYHbIA KO3 (DMUMEHT 3anaca NPOYHOCTI N0 MaTepUany Ans HarpysKn YE= 1.1,
[laHHbIA YacTU4HbIA KO3 HDULNEHT AEACTBUTENEH TONBKO ANS BPEMEHHOrO npumeHeHns 6onta FMB . [ing apyrux kpenneHnit pekOMeHAYeTC 4acTU4HbIA KO3 MULMEHT 3anaca Npo4HOCTY
no Harpyske yg = 1.4.

www.fischer-fix.ru fischer=r

KPEMEXHBIE CUCTEMBI





